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	 Pocas veces, cuando hablamos de percusión, pensamos en el ámbito del concierto y la música 

clásica. Es cierto que es una familia de instrumentos que tardó algo en irrumpir en estos entornos, pero 

cuando lo hizo, se convirtió en algo insustituible y primordial para muchos compositores. Ravel, Stravinsky, 

Bernstein… y tantos otros, utilizaron la percusión no sólo de una manera rítmica al estilo popular, sino 

que la elevaron a otra potencia, transformándola en herramienta de matiz, en instrumento solista y en 

verdadero motor de control de las dinámicas en la interpretación de una obra.

	 Tal vez cuando Pepe González, director de NP, artesano innovador y buscador de esencias 

percusivas, entró en aquel viejo almacén del Alto Maestrazgo, y vio aquel bombo medio destruído y de 

parches cuarteados por el tiempo, pensó, ¿Por qué no reconstruirlo y conseguir recuperar su alma?. 

	 Después de muchos años, en NP se ha logrado dar alma a Bombos y Toms clásicos con la 

esencia, esperamos, de aquel viejo bombo que a saber cuantos conciertos tocó.

07015

Percusión sinfónica
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MODELOS
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Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

TOM CONCIERTO 
ESTANDAR FORRADOS
(Covering)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

TORNILLO 
CROME

ARANDELA 
CROME

30-3780-00 

LLAVE DE
AFINAR

 1  30-2980-00 30-3420-00 

ABRAZADERA 
CROME

30-1620-00 

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

30-6540-00

PARCHES

SUPERIOR INFERIOR

PLAST. PLAST.
29-1450-00

SOPORTE
TOMS

COLORES
FORRADOS

244,00 €

PVP

PVPMODELO ARANDELAS TORNILLOS ABRAZADERA
PIEZA

DESCOMPRESIÓN ACABADO AROSBELLOTAS MEDIDAS
CASCOS

	22CR-1519-XX99

	22CR-2020-XX99

	22CR-2523-XX99

	22CR-3028-XX99

	22CR-3330-XX99

	22CR-3533-XX99

	22CR-3835-XX99

	 22CR-403-XX99

	22CR-4543-XX99

	 15X19 CM

	 20X20 CM

	 25X23 CM

	 30X28 CM

	 33X30 CM

	 35X33 CM

	 38X35 CM

	 40X38 CM

	 45X43 CM

8

8

12

12

12

16

16

16

16

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

8

8

12

12

12

16

16

16

16

2  31-5610-00

2   31-5710-00

2  31-6010-00

2  31-6210-00

2  31-6510-00

2  31-6540-00

2  31-7010-00

2  31-7210-00

2  31-7510-00

 30-2100-00

30-2100-00 

30-2100-00

30-2100-00

30-2100-00

30-2020-00

30-2020-00

30-2020-00

30-2020-00

174,25 €

188,50 €

219,75 €

243,00 €

257,75 €

289,25 €

313,75 €

336,75 €

355,00 €

PEDIDOS: El pedido de los Toms de concierto se hace indicando el número de Modelo y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tom de concierto 33X30 CM de color Vino, se indicaría:

Los aros son siempre metálicos. Los soportes no están incluidos (un soporte cada pareja de toms).

2 2 C R - 3 3 3 0 - 0 2 9 9
MODELO COLOR CASCO: Vino

TIPO ARO: Metálico



COLORES

MODELOS

23CR-1519-XX99

23CR-2020-XX99

23CR-2523-XX99

23CR-3028-XX99

23CR-3330-XX99

23CR-3533-XX99

23CR-3835-XX99

23CR-4038-XX99

23CR-4543-XX99
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	 15X19 CM

	 20X20 CM

	 25X23 CM

	 30X28 CM

	 33X30 CM

	 35X33 CM

	 38X35 CM

	 40X38 CM

	 45X43 CM

8

8

12

12

12

16

16

16

16

8

8

12

12

12

16

16

16

16

LAQUER

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

TOM CONCIERTO
SINFONICOS TINTADOS

(Laquer)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELO ARANDELAS TORNILLOS ABRAZADERA
PIEZA

DESCOMPRESIÓN ACABADO AROS

PEDIDOS: El pedido de los Toms de concierto se hace indicando el código de Modelo y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tom de concierto 33X30 CM de color Miel (15) , se indicaría:

Los aros son siempre metálicos y los soportes no están incluidos (un soporte cada pareja de toms).

BELLOTAS

2  31-5610-00

2  31-5710-00

2  31-6010-00

2  31-6210-00

2  31-6510-00

2  31-6540-00

2  31-7010-00

2  31-7210-00

2  31-7510-00

30-2100-00

30-2100-00

30-2100-00

30-2100-00

30-2100-00

30-2020-00

30-2020-00

30-2020-00

30-2020-00

TORNILLO 
CROME

30-3780-00 

LLAVE DE
AFINAR

1  30-2980-00

ARANDELA 
CROME

30-3420-00 

ABRAZADERA 
CROME

 30-1620-00 

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

 30-6540-00

PARCHES

SUPERIOR INFERIOR

PLAST. PLAST.

PVP

29-1450-00

SOPORTE
TOMS

MEDIDAS
CASCOS

206,75 €

216,75 €

253,00 € 

 279,25 €

296,25 €

332,50 €

361,00 €

387,25 €

408,00 €

244,00 €

PVP

2 3 C R - 3 3 3 0 - 1 5 9 9
MODELO COLOR CASCO: Miel

TIPO ARO: Metálico
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Concierto Crome se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Concierto de 90X50 CM FORRADO de color negro acabados Crome, se indicaría: 

Los aros son siempre en acabado Grafito Negro. Soporte incluido.

BOMBO CONCIERTO
FORRADOS
(Covering)
ACABADOS CROME

COLORES
FORRADOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME

30-2020-00 

BELLOTAS
CROME

30-3420-00

ARANDELAS
CROME

30-4140-00 

TORNILLOS
CROME

30-4660-00 

ENGANCHES
CROME

 BELLOTAS

28

32

32

TORNILLOS

28

32

32

ARANDELAS

28

32

32

ENGANCHES

28

32

32

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-2000-00

1  29-2050-00

1  29-2100-00

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

AROS

2  31-5250-00

2  31-5450-00

2  31-5550-00

MODELO

07CR-8050-XX21

07CR-9050-XX21

07CR-9950-XX21

SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO

80X50 CM

90X50 CM

100X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

PLÁSTICO 

PARCHESLLAVE DE
AFINAR CROME

 1  30-2980-00

Blanco (00) Azul (03)Negro (01) Cereza (08)Vino (02)

1.775,00 €

1.925,25 €

2.113,00 €  

PVP

0 7 C R - 9 0 5 0 - 0 1 2 1
MODELO COLOR CASCO: Negro

COLOR ARO: Grafito negro
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Concierto Old se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Concierto de 90X50 CM FORRADO de color Vino acabados Old, se indicaría:  

Los aros son siempre en acabado Grafito Negro. Soporte incluido.

BOMBO CONCIERTO
FORRADOS

(Covering)
ACABADOS OLD

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03)Negro (01) Cereza (08)Vino (02)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS OLD

30-3500-00 30-4180-00 30-4700-00 30-2060-00

BELLOTAS
OLD

ARANDELAS
OLD

TORNILLOS
OLD

ENGANCHES
OLD

BELLOTAS

28

32

32

TORNILLOS

28

32

32

ARANDELAS

28

32

32

ENGANCHES

28

32

32

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-2000-00

1  29-2050-00

1  29-2100-00

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

MODELO

07OL-8050-XX21

07OL-9050-XX21

07OL-9950-XX21

2  31-5250-00

2  31-5450-00

2  31-5550-00

AROS

SOPORTE 
REGULABLE

INCLUIDO

80X50 CM

90X50 CM

100X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

PLÁSTICO 

PARCHESLLAVE DE
AFINAR OLD

 1  30-2990-00

1.855,00 €

2.012,25 €

2.209,75 €

PVP

0 7 O L - 9 0 5 0 - 0 2 2 1
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Grafito negro
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BOMBO CONCIERTO
TINTADO
(Laquer)
ACABADO CROME

PEDIDOS: El pedido de los bombos de Concierto se hace indicando el número de Modelo y en XX el color de casco que será siempre 

igual que el color de los aros.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Concierto de 90X50 CM de color Nogal y acabados en Crome, se indicaría:  

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

BELLOTAS

28

32

32

TORNILLOS

28

32

32

ARANDELAS

28

32

32

ENGANCHES

28

32

32

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-2000-00

1  29-2050-00

1  29-2100-00

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

AROS

2  31-5250-00

2  31-5450-00

2  31-5550-00

MODELO

08CR-8050-XXXX

08CR-9050-XXXX

08CR-9950-XXXX

2.013,50 €

2.188,00 €

2.403,00 €

80X50 CM

90X50 CM

100X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME

30-2020-00 

BELLOTAS
CROME

30-3420-00

ARANDELAS
CROME

30-4140-00 

TORNILLOS
CROME

30-4660-00 

ENGANCHES
CROME

PLASTICO 

PARCHESLLAVE DE
AFINAR CROME

 1  30-2980-00

MODELOS

PVP

0 8 C R - 9 0 5 0 - 1 4 1 4
MODELO COLOR CASCO: Nogal

COLOR ARO: Nogal
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BOMBO CONCIERTO
TINTADO

(Laquer)
ACABADO OLD

PEDIDOS: El pedido de los bombos de Concierto se hace indicando el número de Modelo y en XX el color de casco que será 

siempre igual que el color de los aros.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Concierto de 90X50 CM de color Miel y acabados en Old, se indicaría:  

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

BELLOTAS

28

32

32

TORNILLOS

28

32

32

ARANDELAS

28

32

32

ENGANCHES

28

32

32

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-2000-00

1  29-2050-00

1  29-2100-00

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

2.105,25 €

2.287,00 €

2.514,00 €

2  31-5250-00

2  31-5450-00

2  31-5550-00

AROS

80X50 CM

90X50 CM

100X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO

30-2060-00

BELLOTAS
OLD

30-3500-00

ARANDELAS
OLD

30-4180-00

TORNILLOS
OLD

30-4700-00

ENGANCHES
OLD

PLASTICO 

PARCHES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS OLD

LLAVE DE
AFINAR OLD

 1  30-2990-00

MODELOS

PVPMODELO

08OL-8050-XXXX

08OL-9050-XXXX

08OL-9950-XXXX

0 8 O L - 9 0 5 0 - 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel 



Percusión sinfónica
Todas  las pequeñas cosas guardan siempre buena esencia. Los Bombos de Cámara NP están diseñados para 

satisfacer la necesidad de las bandas y grupos pequeños de cámara. Es ideal, con  un gran sonido en espacios 

reducidos, su orientación se realiza a través de una maneta con la que el bombo se sitúa en la posición que se 

desea desde 90 grados hasta 360 . 

Sin duda, un instrumento diseñado pensando no sólo en una rica sonoridad, si no también para ofrecer una larga 

duración. Acabados en PVC y lacados parches de plástico y herrajes en crome y old.



PEDIDOS: El pedido de los bombos de Cámara se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Cámara de 90X50 CM de color Vino, se indicaría: 

Los aros son siempre en acabado GRAFITO NEGRO.
Soporte incluido. Los Bombos de Cámara Forrados son siempre en acabado CROME. 

BOMBOS CÁMARA
FORRADOS

(Covering)
ACABADOS CROME

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03)Negro (01) Cereza (08)Vino (02)

30-2020-00

BELLOTAS
CROME

30-3420-00

ARANDELAS
CROME

30-4020-00

TORNILLOS
CROME

30-4820-00

ENGANCHES
CROME

PLÁSTICO 

PARCHES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME

MODELOS

MODELO

13CR-5050-XX21

13CR-5550-XX21

13CR-6050-XX21

13CR-7150-XX21

13CR-7650-XX21

13CR-8050-XX21

13CR-9050-XX21

BELLOTAS

20

20

20

24

24

28

32

TORNILLOS

20

20

20

24

24

28

32

ARANDELAS

20

20

20

24

24

28

32

ENGANCHES

20

20

20

24

24

28

32

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-1550-00

1  29-1600-00

1  29-1650-00

1  29-1700-00

1  29-1750-00

1  29-1800-00

1  29-1900-00

AROS

2  31-4650-00 

2  31-4750-00

2  31-4850-00

2  31-5050-00

2  31-5150-00

2  31-5250-00

2  31-5450-00

967,75 €

1.024,75 €

1.097,25 €

1.149,75 €

1.192,00 €

1.330,25 €

1.422,25 €

	 50X50 CM

	 55X50 CM

	 60X50 CM

	  71X50 CM

	 76X50 CM 

	 80X50 CM

	 90X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

LLAVE DE
AFINAR CROME

 1  30-2980-00

SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO
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PVP

13CR-9050- 0 2 2 1
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Grafito negro



SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO
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PEDIDOS: El pedido de los bombos de Cámara se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco que será 

siempre igual que el color de los aros.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Cámara de 90X50 CM de color Miel y acabados CROME, se indicaría: 

BOMBO CÁMARA
TINTADO
(Laquer)
ACABADOS CROME

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME
BELLOTAS

CROME

30-2020-00

ARANDELAS
CROME

30-3420-00

TORNILLOS
CROME

30-4020-00

ENGANCHES
CROME

30-4660-00

PARCHES

PLASTICO

MODELO

15CR-5050-XXXX

15CR-5550-XXXX

15CR-6050-XXXX

15CR-7150-XXXX

15CR-7650-XXXX

15CR-8050-XXXX

15CR-9050-XXXX

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-1550-00

1  29-1600-00 

1  29-1650-00

1  29-1700-00

1  29-1750-00

1  29-1800-00 

1  29-1900-00

AROS

2  31-4650-00

2  31-4750-00

2  31-4850-00

2  31-5050-00

2  31-5150-00

2  31-52500-00

2  31-5450-00

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

20

20

20

24

24

28

32

BELLOTAS

20

20

20

24

24

28

32

ARANDELAS

20

20

20

24

24

28

32

TORNILLOS

20

20

20

24

24

28

32

ENGANCHES

1.099,00 €

1.119,00 €

1.249,50 €

1.310,00 €

1.360,00 €

1.552,75 €

1.588,25 €

50X50 CM 

55X50 CM

60X50 CM

71X50 CM

76X50 CM

80X50 CM

90X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

LLAVE DE
AFINAR CROME

 30-2980-00

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELOS

PVP

Los aros son siempre en acabado del mismo color que el bombo. Soporte incluido.

15CR-9050- 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel
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PEDIDOS: El pedido de los bombos de Cámara se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco que será 

siempre igual que el color de los aros.
color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Cámara de 90X50 CM de color Miel y acabados OLD, se indicaría: 

BOMBO CÁMARA
TINTADO

(Laquer)
ACABADOS OLD

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS OLD
BELLOTAS

OLD

30-2060-00

ARANDELAS
OLD

30-3500-00

TORNILLOS
OLD

30-4180-00

ENGANCHES
OLD

30-4700-00

MODELO

15OL-5050-XXXX

15OL-5550-XXXX

15OL-6050-XXXX

15OL-7150-XXXX

15OL-7650-XXXX

15OL-8050-XXXX

15OL-9050-XXXX

SOPORTE
INCLUIDO

1  29-1550-00

1  29-1600-00 

1  29-1650-00

1  29-1700-00

1  29-1750-00

1  29-1800-00 

1  29-1900-00

AROS

2  31-4650-00

2  31-4750-00

2  31-4850-00

2  31-5050-00

2  31-5150-00

2  31-5250-00

2  31-5450-00

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

20

20

20

24

24

28

32

BELLOTAS

20

20

20

24

24

28

32

ARANDELAS

20

20

20

24

24

28

32

TORNILLOS

20

20

20

24

24

28

32

ENGANCHES

1.145,00 €

1.215,00 €

1.303,50 €

1.367,00 €

1.419,75 €

1.660,00 €

1.724,00 €

50X50 CM 

55X50  CM

60X50 CM

71X50 CM

76X50CM

80X50 CM

90X50 CM

MEDIDAS
CASCOS

PARCHES

PLASTICO

LLAVE DE
AFINAR OLD

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

SOPORTE 
REGULABLE
INCLUIDO

MODELOS

 1  30-2990-00

PVP

15OL-9050- 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel

Los aros son siempre en acabado del mismo color que el bombo. Soporte incluido.



Percusión
Banda y Marcha

La banda es la asociación musical por excelencia, y entre ellas la banda de marcha surge como respuesta al pasacalle 

y acompañamiento de distintos eventos culturales mientras se desfila. Son a su vez centro de iniciación de grandes 

músicos y conservadora de una tradición tan europeísta como mediterránea.

NP ha trabajado codo con codo con un gran número de ellas: tanto de bandas como de bandas de marcha ,escuchando 

sus necesidades, pensando en el mejor sonido para sus actividades y haciéndose siempre eco de las ideas de sus 

miembros. 

Podemos decir que en NP se trabaja en estrecha colaboración con las bandas, siendo siempre un referente de 

esfuerzo y mejora, y no olvidándonos nunca de ellas, aunque trabajemos en otras direcciones musicales y de 

investigación.

Por ello, somos expertos, y creemos que a la vista están los resultados con todas las asociaciones musicales que 

han necesitado de nuestra colaboración. 
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TOMS MARCHA DESFILE
FORRADOS

(Covering)

MODELOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Negro (01) Vino (02) Azul (03) Magenta (06) Cereza (08) Verde (09)

Arnés no incluido.

BELLOTAS

4

4

6

6

6

8

ARANDELAS

4

4

6

6

6

8

TORNILLOS

4

4

6

6

6

8

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

AROS

1  31-5610-00

1  31-5710-00

1  31-6010-00

1  31-6210-00

1  31-6510-00

1  31-6540-00

ABRAZADERA

1

1

1

1

1

1

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1

1

1

1

1

1

MODELO

26CR-1519-XX99

26CR-2020-XX99

26CR-2520-XX99

26CR-3020-XX99

26CR-3320-XX99

26CR-3520-XX99

89,25 €

94,25 €

110,00 €

121,50 €

128,50 €

145,00 €

15X19 CM

20X20 CM

25X20 CM

30X20 CM

33X20 CM

35X20 CM

MEDIDAS
CASCOS

    
29-2400-00 PLÁSTICO

PARCHE
SUPERIOR

ARNÉS
HOMBRERA

873,25 €30-2020-00 

BELLOTAS
CROME

30-3420-00 

ARANDELAS
CROME

30-1620-00 

ABRAZADERA
CROME

30-3780-00 

TORNILLO
CROME

LLAVE 
AFINAR 
CROME

 1  30-2980-00

PVP

PVP

26CR-3320- 0 0 9 9
MODELO COLOR CASCO: Blanco

COLOR ARO: Metálico

PEDIDOS: El pedido de los Toms de Marcha se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tom Marchin de 33X20 CM de color Blanco, se indicaría:

Los aros son siempre metálicos y la hombrera/arnés no está incluida (una hombrera por cada tres toms).
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PEDIDOS: El pedido de las Cajas de Marcha se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Caja Marcha de 35X09 CM de color Miel, se indicaría:

CAJA DE MARCHA
MADERA
(Laquer)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS 
BELLOTA
CROME

30-2310-00

ARANDELA
CROME

30-3420-00

TORNILLO
CROME

30-3700-00

SISTEMA
BORDONERO

1  30-1100-00

PUENTE
BORDONERO

1  30-1420-00

GANCHO
COLGAR

30-7300-00

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

30-6540-00

MODELO

03MA-3309-XX99

03MA-3509-XX99

MEDIDA
CASCO

33X09 CM

35X09 CM 

AROS METÁLICOS

SUPERIOR INFERIOR

1  31-6510-00

1  31-6730-00

1  31-6520-00

1  31-6740-00

ACABADO

LAQUER

LAQUER

6

8

 BELLOTAS

12

16

ARANDELAS

12

16

TORNILLOS GANCHO
COLGAR

1

1

BORDONERO

191,25 €

217,50 €

1  28-1310-00

1  28-1410-00

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

COLORES
TINTADOS

MODELOS
PVP

03MA-3509-1599
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Metálico
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PEDIDOS: El pedido de las Cajas de Marcha se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Para solicitar un Caja Marcha Aluminio de 35X09 CM de color Oro, se indicaría:

CAJA DE MARCHA

ALUMINIO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS 
BELLOTA
CROME

30-2310-00

ARANDELA
CROME

30-3420-00

TORNILLO
CROME

30-3700-00

SISTEMA
BORDONERO

1  30-1100-00

PUENTE
BORDONERO

1  30-1420-00

GANCHO
COLGAR

30-7300-00

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

30-6540-00

MODELO

03AL-3509-XX99

MEDIDA
CASCO

35X09CM

AROS METÁLICOS

SUPERIOR INFERIOR

1  31-6730-00 1  31-6740-00

ACABADO

ALUMINIO8

BELLOTAS

16

ARANDELAS

16

TORNILLOS GANCHO
COLGAR

1

BORDONERO

 199,75 €1  28-1410-00

Negro (41) Oro (44) Verde (49)Violeta (42) Plata (45)Azul (43)

COLORES
Aluminio

Rojo (48)

MODELOS
PVP

03AL-3509 - 4 4 9 9
MODELO COLOR CASCO: Oro

COLOR ARO: Metálico
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PEDIDOS: El pedido de las Cajas de Banda Forradas se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una Caja Banda de 35X09 CM forrada de color Vino, se indicaría:

CAJAS DE BANDA
FORRADAS
(Covering)

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
CASQUILLOS

CROME
ARANDELA

CROME
PUENTE

BORDONERO
GANCHO DE

COLGAR
PIEZA

DESCOMPRESIÓN
PARCHETORNILLO

CROME

30-4020-00 30-3220-00 30-3420-00 30-7300-00 30-6500-00

LLAVE AFINAR
CROME

1 30-9980-00 PLÁSTICO

MODELO

09FO-2009-XX99

09FO-2509-XX99

09FO-3009-XX99

09FO-3309-XX99

09FO-3509-XX99

MEDIDAS
CASCOS

20X09 CM

25X09 CM

30X09 CM

33X09 CM

35X09 CM 

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

SUPERIOR INFERIOR

GANCHO
COLGAR

1

1

1

1

1

OJETE

1

1

1

1

1

4

6

6

6

8

TORNILLOS CASQUILLOS ARANDELAS BORDONEROSISTEMA
BORDONERO

1  30-1260-00

1  30-1260-00 

1  30-1260-00

1  30-1100-00

1  30-1100-00

1  31-5710-00

1  31-6010-00

1  31-6210-00

1  31-6510-00

1  31-6730-00

129,75 €

135,50 €

139,25 €

161,75 €

164,75 €

1  31-5720-00

1  31-6020-00

1  31-6220-00

1  31-6520-00

1  31-6740-00

1  28-0810-00 

1  28-1010-00

1  28-1210-00

1  28-1310-00 

1  28-1410-00

4

6

6

6

8

4

6

6

6

8

AROS METÁLICOS

30-6540-00

MODELOS

PVP

09FO-3509 - 0 2 9 9
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Metálico
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PEDIDOS: El pedido de las Cajas de Banda Aluminio se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una Caja Banda de 35X09 CM aluminio de color Rojo, se indicaría:

CAJAS DE BANDA
ALUMINIO

ALUMINIO

Negro (41) Oro (44) Verde (49)Violeta (42) Plata (45)Azul (43) Rojo (48)

COLORES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
CASQUILLOS

CROME
ARANDELA

CROME
PUENTE

BORDONERO
GANCHO DE

COLGAR PARCHETORNILLO
CROME

30-4020-00 30-3220-00 MOD-30342 30-7300-00 30-7300-00

LLAVE AFINAR
CROME

1 30-9980-00 PLÁSTICO

MODELO

09AL-3009-XX99

09AL-3309-XX99

09AL-3509-XX99

30X09 CM

33X09 CM

35X09 CM

ACABADO
SUPERIOR INFERIOR

GANCHO
COLGAR

PIEZA
DESCOMPRESIÓNTORNILLOS CASQUILLOS ARANDELAS BORDONEROSISTEMA

BORDONERO

ALUMINIO 

ALUMINIO

ALUMINIO

1

1

1

1

1

1

6

6

8

1  30-1260-00

1  30-1100-00 

1  30-1100-00

1  31-6210-00

1  31-6510-00

1  31-6730-00

139,25 €

161,75 €

164,75 €

1  31-6220-00

1  31-6520-00

1  31-6740-00

1  28-1210-00 

1  28-1310-00

1  28-1410-00

6

6

8

6

6

8

AROS METÁLICOSMEDIDAS
CASCOS

30-6540-00

MODELOS
PVP

09AL-3509 - 4 8 9 9
MODELO COLOR CASCO: Aluminio Rojo

COLOR ARO: Aro metálico

PIEZA
DESCOMPRESIÓN
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Maza y Cincha no incluidos.

BOMBOS MARCHA
FORRADOS CROME
(Covering)

PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Marcha se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Marcha de 50X20 CM de color Vino acabados Crome, se indicaría:

Los aros son siempre en acabado Miel Ranura.

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS

MODELO

55CR-4520-XX15

55CR-5020-XX15

55CR-5520-XX15

55CR-6020-XX15

55CR-6620-XX15

MEDIDAS
CASCOS

45X20 CM

50X20 CM

55X20 CM

60X20 CM

66X20 CM

BELLOTAS

6

8

8

10

10

ARANDELAS

12

16

16

20

20

TORNILLOS

12

16

16

20

20

ENGANCHE

12

16

16

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

ACABADOS

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

AROS

31-4510-00

31-4610-00

31-4710-00

31-4810-00

31-4910-00

285,25 €

294,00 €

302,75 €

311,25 €

320,00 €

PARCHES

PLÁST.

FUNDA

ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

TORNILLOS
CROME

ARANDELA
CROME

ENGANCHE
CROME

ANILLA
CROME

BELLOTAS
CROME

30-2340-00 30-4140-00 30-3420-00 30-4820-00 30-6620-00

LLAVE 
AFINAR
CROME

1  30-2980-00 30-6540-00

PVP

55CR-5020- 0 2 1 5
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Miel

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Marcha se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Marcha de 50X20 CM de color Vino acabados Old, se indicaría: 

Los aros son siempre en acabado Miel Ranura.

BOMBOS MARCHA
FORRADOS OLD

(Covering)

MODELOS

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08Vino (02) Verde (09)

MODELO

55OL-4520-XX15

55OL-5020-XX15

55OL-5520-XX15

55OL-6020-XX15

55OL-6620-XX15

MEDIDAS
CASCOS

45X20 CM

50X20 CM

55X20 CM

60X20 CM

66X20 CM

320,00 €

328,50 €

337,25 €

345,75 €

354,50 €

BELLOTAS

6

8

8

10

10 

ARANDELAS

12

16

16

20

20

TORNILLOS

12

16

16

20

20

ENGANCHE

12

16

16

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

ACABADOS

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

AROS

31-4510-00

31-4610-00

31-4710-00

31-4810-00

31-4910-00

Maza y Cincha no incluidos.

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

PARCHES

PLAST.

FUNDA

ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

BELLOTAS
OLD

30-2380-00

TORNILLOS
OLD

30-4180-00

ARANDELA
OLD

30-3500-00

ENGANCHE
OLD

30-4900-00

ANILLA
OLD

30-4740-00

LLAVE 
AFINAR

OLD

1  30-2290-00

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

30-6580-00

PVP

55OL-5020- 0 2 1 5
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Miel
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PEDIDOS:El pedido de estos Bombos de Marcha se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del casco 
que siempre será igual que el color de los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Marcha Miel de 50X20 CM acabados en Crome, se indicaría:

El color de los aros y los cascos siempre será el mismo.

BOMBO MARCHA
TINTADO CROME
(Laquer)

MODELOS

Maza y Cincha no incluidos.COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELO

56CR-4020-XXXX

56CR-4520-XXXX

56CR-5020-XXXX

56CR-5520-XXXX

56CR-6020-XXXX

BELLOTAS

6

8

8

10

10

ARANDELAS

12

16

16

20

20

TORNILLOS

12

16

16

20

20

ENGANCHE

12

16

16

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

ACABADOS

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

AROS

31-4510-00

31-4610-00

31-4710-00

31-4810-00

31-4910-00

311,25 €

333,75 €

328,50 €

354,50 €

363,25 €

45X20 CM

50X20 CM

55X20 CM

60X20 CM

66X20 CM

MEDIDAS
CASCOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

PARCHES

PLAST

FUNDA

ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

BELLOTAS
CROME

30-2340-00

TORNILLOS
CROME

30-4140-00

ARANDELA
CROME

30-3420-00

ENGANCHE
CROME

30-4820-00

ANILLA
CROME

30-6620-00

LLAVE 
AFINAR
CROME

1  30-2980-00

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

30-6540-00

Natural (16)

PVP

56CR-5020- 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Marcha se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del casco 
que siempre será igual que el color de los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Marcha de 50X20 CM color MIEL acabados en Old se indicaría:

Los aros son siempre del mismo color que el bombo.

BOMBO MARCHA
TINTADO OLD

(Laquer)

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELOS

MODELO

56OL-4520-XXXX

56OL-5020-XXXX

56OL-5520-XXXX

56OL-6020-XXXX

56OL-6620-XXXX

371,75 €

380,50 €

389,00 €

397,75 €

406,25 € 

BELLOTAS

6

8

8

10

10

ARANDELAS

12

16

16

20

20

TORNILLOS

12

16

16

20

20

ENGANCHE

12

16

16

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

ACABADOS

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

AROS

31-4510-00

31-4610-00

31-4710-00

31-4810-00

31-4910-00

45X20 CM

50X20 CM

55X20 CM

60X20 CM

66X20 CM

MEDIDAS
CASCOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

FUNDAPARCHES

PLÁST ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

TORNILLOS
OLD

ARANDELA
OLD

ENGANCHE
OLD

ANILLA
OLD

LLAVE 
AFINAR

OLD
BELLOTAS

OLD

30-2380-00 30-4180-00 30-5500-00 30-4900-00 30-6660-00 1  30-2290-00

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

30-6580-00

Maza y Cincha no incluidos.

Natural (16)

PVP

56OL-5020- 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel
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BOMBO BANDA
FORRADO CROME
(Covering)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

ARANDELASBELLOTAS ANILLAS TORNILLOS

55CR-4530-XX15

55CR-5025-XX15

55CR-5030-XX15

55CR-5035-XX15

55CR-5525-XX15

55CR-5530-XX15

55CR-5535-XX15

55CR-6025-XX15

55CR-6030-XX15

55CR-6035-XX15

55CR-6630-XX15

55CR-6635-XX15

55CR-7130-XX15

55CR-7630-XX15

45X30 CM

 50X25 CM  

50X30 CM

50X35 CM

55X25 CM 

55X30 CM

55X35 CM

60X25 CM  

60X30 CM  

66X25 CM  

66X30 CM  

66X35 CM  

71X30 CM

76X30 CM

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

337,25 €

340,75 €

351,00 €

357,19 €

361,75 €

369,50 €

377,50 €

390,00 €

400,25 €

418,75 €

438,25 €

453,00 €

476,00 €

502,25 €

TORNILLOS
CROME

ARANDELA
CROME

ENGANCHE
CROME FUNDABELLOTA

CROME

30-2020-00 30-4140-00 30-3420-00 30-4820-00

ANILLA
CROME

30-6620-00

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-2980-00 ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

PEDIDOS: El pedido de los Bombos se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del bombo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Banda  de 50X30 CM de color Vino acabado en Crome, se indicaría: 

Los aros son siempre en acabado Miel Ranura.

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

Maza y Cincha no incluidos.

PVP

55CR-5030- 0 2 1 5
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Miel
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Banda se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del bombo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo BANDA de 50X30 CM de color Vino acabados en Old, se indicaría: 

Los aros son siempre en acabado Miel Ranura.

BOMBO BANDA
FORRADO OLD

(Covering)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS

MODELO

55OL-4530-XX15

55OL-5030-XX15

55OL-5035-XX15

55OL-5530-XX15

55OL-5535-XX15

55OL-6030-XX15

55OL-6630-XX15

45X30 CM 

50X30 CM 

50X35 CM

55X30 CM 

55X35 CM

60X30 CM 

66X30 CM 

ARANDELAS

12

16

16

16

16

20

20

BELLOTAS

12

16

16

16

16

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

4

4

TORNILLOS

12

16

16

16

16

20

20

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

371,75 €

385,50 €

390,75 €

 403,00 €

411,50 €

434,00 €

472,00 €

LLAVE AFINAR
OLD FUNDA

1  30-2990-00 ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

TORNILLOS
OLD

ARANDELA
OLD

ENGANCHE
OLD

ANILLA
OLD

BELLOTA
OLD

30-2060-00 30-4180-00 30-3500-00 30-4900-00 30-6660-00

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

Maza y Cincha no incluidos.

MEDIDAS
CASCOS

PVP

55OL-5030- 0 2 1 5
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Miel
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BOMBO BANDA
TINTADO CROME
(Laquer)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS

PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Banda se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del casco que 
siempre será igual que el color de los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Banda de 60X25 CM de color Natural acabados en Crome, se indicaría

Los aros son siempre del mismo color que el Bombo.

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

Maza y Cincha no incluidos.

ARANDELA
CROME

ENGANCHE
CROME

ANILLA
CROME FUNDABELLOTA

CROME

30-2020-00

TORNILLOS
CROME

30-4140-00 30-3420-00 30-4820-00 30-6620-00 ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-2980-00

Natural (16)

MODELO

56CR-4530-XXXX

56CR-5025-XXXX

56CR-5030-XXXX

56CR-5035-XXXX

56CR-5525-XXXX

56CR-5530-XXXX

56CR-5535-XXXX

56CR-6025-XXXX

56CR-6030-XXXX

56CR-6625-XXXX

56CR-6630-XXXX

56CR-6635-XXXX

56CR-7130-XXXX

56CR-7630-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

45X30 CM

50X25 CM

50X30 CM

50X35 CM

55X25 CM

55X30 CM

55X35 CM

60X25 CM

60X30 CM

66X25 CM

66X30 CM

66X35 CM

71X30 CM

76X30 CM

ARANDELAS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

BELLOTAS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

ANILLAS

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

TORNILLOS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

20

24

24

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

371,75 €

392,50 €

403,00  €

408,00 €

413,25 €

420,25 €

428,75 €

441,00 € 

451,25 €

470,25 €

489,25 €

503,25 €

527,25 €

553,25 €

PVP

56CR-6025- 1 6 1 6
MODELO COLOR CASCO: Natural

COLOR ARO: Natural
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Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Banda se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo Banda de 50X30 CM color Miel acabados Old, se indicaría: 

Los aros son siempre del mismo color que el bombo.

COLORES

BOMBO BANDA
TINTADO OLD

(Laquer)

TINTADOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS

Maza y Cincha no incluidos.

TORNILLOS
OLD

ARANDELA
OLD

ENGANCHE
OLD

ANILLA
OLD

BELLOTA
OLD

30-2060-00 30-4180-00 30-3500-00 30-4900-00 30-6660-00

FUNDA

ACOLCHADA
SEGÚN MEDIDA

LLAVE AFINAR
OLD

1  30-2990-00

Natural (16)

MODELO

56OL-4530-XXXX

56OL-5025-XXXX

56OL-5030-XXXX

56OL-5035-XXXX

56OL-5525-XXXX

56OL-5530-XXXX

56OL-5535-XXXX

56OL-6025-XXXX

56OL-6030-XXXX

56OL-6630-XXXX

56OL-6635-XXXX

45X30 CM

50X25 CM

50X30 CM

50X35 CM

55X25 CM

55X30 CM

55X35 CM

60X25 CM

60X30 CM

66X30 CM

66X35 CM

ARANDELAS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

BELLOTAS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

ANILLAS

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

4

TORNILLOS

12

16

16

16

16

16

16

20

20

20

20

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

363,25 €

371,75 € 

392,50 €

403,00 €

408,00 €

413,25 €

420,25 €

428,75 €

441,00 €

451,25 €

470,25 €

MEDIDAS
CASCOS

PVP

56OL-5030- 1 5 1 5
MODELO COLOR CASCO: Miel

COLOR ARO: Miel



Percusión, Charanga,
Comparsa y Chirigota
	 Si hay una verdadera representación de la música festiva en la calle: las comparsas, charangas, y chirigotas 
son las que la definen. Grupos de músicos callejeros tocando melodías en medio de cualquier calle o plaza en alguna 
fiesta popular. Comunidades de personas que trabajan todo el año para en carnavales lucir trajes y, o bien desfilar y 
bailar, o bien, cantarnos sus propias letras con contenidos de crítica social o temas de actualidad.
	 Miembro indiscutible de estas fiestas tan sociales es el bombo, que con sus toques graves y poderosos marcará 
la cadencia y el tempo que nos harán bailar y vibrar. NP quiere participar en todas estas fiestas de forma activa, y por 
eso ha diseñado toda una gama de bombos utilizando materiales de primera calidad, como el arce de sus cascos y los 
parches Remo. Porque queremos no sólo que suenen mucho sino también que suenen bien.
	 Hemos diseñado todas las medidas posibles, no sólo para el músico adulto sino también pensando en nuestros 
pequeños, porque es nuestro deseo que tengan la posibilidad de participar en la 
alegría de la fiesta.

Soporte para a poner un platillo.
No incluido. 29-1200-00

Manolo, el bombo de España.

SOPORTE 
PLATILLO

30-6620-00

CINCHAMAZA

04-1480-00 18-1200-00 ACOLCHADA
SEGÚN MODELO 29-1200-00 8,25 €PLÁSTICO

PARCHE FUNDA

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
ANILLAS
CROME

BOMBOS COMPARSA Y CHIRIGOTA

MODELO

10CR-4524-XX16

10CR-5024-XX16

10CR-5524-XX16

10CR-6024-XX16

10CR-6624-XX16

 45X24 CM 

 50X24 CM 

 55X24 CM 

 60X24 CM 

 66X24 CM 

VARILLAS

6  30-5620-00

8  30-5620-00

8  30-5620-00

10  30-5620-00

10  30-5620-00

ANILLAS

4 

4 

4 

4 

4 

AROS

31-4530-00 

31-4630-00 

31-4730-00 

31-4830-00 

31-4930-00 

MAZA

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

CINCHA

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

FORRO

COVERING 

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

205,75 €

224,00 €

228,25 €

254,25 €

280,25 €

MEDIDAS
CASCOS

Maza y Cincha incluidas.

10455

10555
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PVP

PVP
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Charanga Estándar de 50X20 CM de color Vino, se indicaría: 

Si se desea que el bombo lleve soporte para platillo se añadirá al final:  S O
Los aros son siempre en acabado Natural Liso, y si se desea con soporte se hace un cargo adicional.

COLORES

BOMBOS CHARANGA

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

10CR-3520-XX16

10CR-4020-XX16

10CR-4520-XX16

10CR-5020-XX16

10CR-5520-XX16

10CR-6020-XX16

40X20 CM 

45X20 CM 

50X20 CM 

55X20 CM 

60X20 CM 

66X20 CM

VARILLAS

6 (MOD-30546)

6 (MOD-30546) 

8 (MOD-30546)

8 (MOD-30546)

10 (MOD-30546)

10 (MOD-30546)

ANILLAS

4 

4 

4 

4 

4 

4 

AROS

31-4430-00 

31-4530-00 

31-4630-00 

31-4730-00 

31-4830-00 

31-4930-00

MAZA

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

CINCHA

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

SI 

FORRO

COVERING 

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

173,00 €

190,25 €

199,00 €

207,50 €

216,25 €

242,00 €

BOMBOS CHARANGA
FORRADOS

(Covering)

FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

SOPORTE 
PLATILLO

30-6620-00

CINCHAMAZA

04-1480-00 18-1200-00 ACOLCHADA
SEGÚN MODELO 29-1200-00 8,03 €

PARCHE FUNDA

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
ANILLAS
CROME

Maza y Cincha incluidas.

PLÁSTICO

PVP

PVP

10CR-5020- 0 2 1 6
MODELO COLOR CASCO: Vino

COLOR ARO: Natural
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CAJA ESCUELA
TINTADO (Laquer) 

PEDIDOS: El pedido de las Cajas de Escuela se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Caja de Escuela de 20X09 CM se indicaría: 

Instrumentos ORF
	 En NP estamos sensibilizados de lo que la escuela debe representar en cualquier país civilizado. Sabemos que 

es la institución primordial para que las nuevas generaciones crezcan y se desarrollen como seres humanos sensibles, 

tolerantes, cultos y libres. 

	 La música como parte esencial de nuestra cultura convive con nuestros jóvenes en las aulas, aportando no sólo 

el conocimiento de ésta como tal, sino también el desarrollo de la sensibilidad y en el caso de la percusión, más que 

cualquier otro instrumento, el trabajo en equipo.  Un término muy de moda en nuestra sociedad “construir equipos”, ya 

existe en nuestras escuelas a través de la percusión.

	 En NP hemos desarrollado una línea de instrumentos de corte tradicional con los mejores materiales, con los 

mejores acabados, con el mejor sonido y sobre todo con los mejores deseos para que nuestros jóvenes aprecien y 

disfruten de la calidad y la estética que se merecen.

MODELO

11-2000-16 

11-2500-16 

11-3000-16 

11-3300-16

11-3500-16

MEDIDAS
CASCOS

20X09 CM

25X09 CM 

 30X09 CM 

 33X09 CM 

 35X09 CM 

ACABADO

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

SUPERIOR

AROS

INFERIOR

GANCHO
COLGAR

1

1

1

1

1

OJETE

1

1

1

1

1

4 

6 

6 

6 

8 

TORNILLOS CASQUILLOS ARANDELAS BORDONEROSISTEMA
BORDONERO

1  30-1260-00 

1  30-1260-00 

1  30-1260-00 

1  30-1100-00 

1  30-1100-00 

1  31-5710-00 

1  31-6010-00 

1  31-6210-00 

1  31-6510-00 

1  31-6730-00 

 103,00 € 

 105,75 € 

 122,75 € 

 126,75 € 

 128,75 € 

1  31-5720-00 

1  31-6020-00 

1  31-6220-00 

1  31-6520-00 

1  31-6740-00 

1  28-0810-00 

1  28-1010-00 

1  28-1210-00 

1  28-1310-00 

1  28-1410-00 

4 

6 

6 

6 

8 

4 

6 

6 

6 

8 

Natural (16)

COLORES

MODELOS

TORNILLO 
CROME

CASQUILLOS
CROME

GANCHO COLGAR
CROME

30-4020-00  30-7300-00

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-0030-3420-00

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

30-6500-00 

ARANDELA
CROME

PLAST PLAST

SUPERIOR INFERIOR
PARCHES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

30-3220-00

PVP

11-2000  -  16
MODELO COLOR CASCO: Natural
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TIMBAL ESCUELA
TINTADO 
(Laquer) 

PEDIDOS: El pedido de estos TIMBALES se hace indicando el número de Modelo
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Timbal de Escuela de 25X20 CM se indicaría: 

Natural (16)

COLORES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELOS

MODELO

11-2520-16 

11-3020-16 

11-3550-16 

11-4030-16 

 123,00 € 

 131,25 € 

 135,25 € 

 142,75 € 

ARANDELAS TORNILLOS ABRAZADERA PATA LLAVE AFINAR 
CROME PARCHEBELLOTAS

30-2380-00 30-4060-00 30-3580-00 30-4740-00 30-3060-00 PLAST

BELLOTAS
CROME

6 

6 

8 

8 

ARANDELAS
CROME

6 

6 

8 

8 

TORNILLOS
CROME

6 

6 

8 

8 

ABRAZADERA

3

3

3

3

PATA

3

3

3

3

ACABADOS

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

AROS

1  31-6010-00 

1  31-6210-00 

1  31-6730-00 

1  31-7510-00 

 25X20 CM 

 30X23 CM 

 35X25 CM 

 40X35 CM

MEDIDAS
CASCOS

Todos los instrumentos de escuela se acaban en laca natural.

1  30-9980-00

PVP

11-2520
MODELO

 -  16
COLOR CASCO: Natural
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Natural (16)

COLORES

MODELOS

ANILLAS PIEZA
DESCOMPRESIÓN

PARCHE

	    30-4020-00	 30-3220-00    

MODELO

11-4520-16

11-5020-16 

11-5050-16 

11-5060-16 

11-5520-16 

11-5550-16 

11-5560-16

11-6020-16 

45X20 CM 

50X20 CM 

50X24 CM 

50X35 CM 

55X20 CM 

55X24 CM 

55X35 CM

60X20 CM 

VARILLAS

6  30-5460-00 

8  30-5460-00 

8  30-5620-00 

8  30-5780-00 

8  30-5460-00 

8  30-5620-00 

8  30-5780-00

10  30-5460-00 

ANILLAS

4 

4 

4 

4 

4

4 

4 

4 

AROS

2  31-4530-00 

2  31-4630-00 

2  31-4630-00 

2  31-4630-00 

2  31-4730-00 

2  31-4730-00 

2  31-4730-00

2  31-4930-00 

MAZA

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

CINCHA

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

NO

ACABADO

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

 160,00 € 

 171,25 € 

 186,50 € 

 190,50€ 

 196,50 € 

 204,50 € 

 224,75€ 

 233,00 € 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

BOMBO ESCUELA
TINTADO 
(Laquer) 

PLÁST

MEDIDAS
CASCOS

PEDIDOS: El pedido de los Bombos de Escuela se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Bombo de Escuela de 50X20 CM se indicaría: 

11452

PVP

11-5020  -  16
MODELO

Todos los instrumentos de escuela se acaban en laca natural.

COLOR CASCO: Natural
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INSTRUMENTOS LAMINAS

MODELO

METALOFONO CROMATICO SENCILLO 2 ½ 

METALOFONO SOPRANO DO/LA DIATONICO  

METALOFONO ALTO DO/LA DIATONICO  

METALOFONO BAJO DO/LA DIATONICO 

DESCRIPCIÓN

27-1000-00 

27-1100-00 

27-1150-00 

27-1200-00 

 342,25 € 

 249,00 € 

 294,25€ 

 774,00 € 

METALÓFONO

XILOFONO ESTUDIO 2½ PADOUK SOBREMESA  

XILOFONO ESTUDIO 2½ PALOSANTO SOBREMESA  

XILOFONO SOPRANO DO/LA DIATONICO 

XILOFONO ALTO DO/LA DIATONICO  

XILOFONO BAJO DO/LA DIATONICO 

MODELO DESCRIPCIÓN

27-1350-00 

27-1400-00 

27-1550-00 

27-1600-00 

27-1650-00 

 865,75 € 

 1.041,00 € 

 318,75 € 

 450,50 € 

 776,50 € 

XILÓFONO

MODELO

CARRILLON ALTO DO/LA DIATONICO  

CARRILLON SOPRANO DO/LA DIATONICO  

DESCRIPCIÓN

27-1250-00 

27-1300-00 

 124,25 € 

 96,50 € 

CARRILLONES

PVP

PVP

PVP



SURDOS MADERA
TINTADOS
(Laquer)

MODELOS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME
ARANDELAS

CROME
PIEZA

DESCOMPRESIÓN
TUERCA M5

30-3420-00 30-6500-00 

Miel (15)

COLORES

Percusión Brasileña
	 “La sugerente música brasileña llegada a tierras suramericanas en el siglo XIX es la percusión sincronizada 

de instrumentos de origen africano que se popularizaron en las costas cariocas y que pronto contagiaron el ambiente 

musical de Centro y Suramérica.

Esta música popular brasileña cada vez más frecuente en nuestras calles y fiestas en forma de Batucada las más de 

las veces, llevó a NP, con el respeto hacia esta cultura y la convicción de querer vivir en un mundo plural y tolerante, 

desde sus inicios a introducir esta línea de instrumentos populares de Brasil.

Fabricados con los mejores materiales y asesorados por expertos en la percusión brasileña, esperamos que nuestros 

instrumentos hagan las delicias de los amantes de esta música.”

PEDIDOS: El pedido de los Surdos se hace indicando el número de modelo.

Ejemplo de Pedido: Para solicitar un Surdo de 55x40 se indicará el modelo:
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PARCHE

PLÁSTICO30-4580-00 

MODELO MEDIDAS VARILLAS
CROME

8

8

10

10

06MA-4040-1598

06MA-4540-1598

06MA-5040-1598

06MA-5540-1598

 

NOMBRE

CONTRA

RESPOSTA

MARÇASAO

SURDO

TUERCAS

8

8

10

10

1

1

1

1

AROSACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

2  31-8160-00

2  31-8180-00

2  31-8200-00

2  31-8220-00

40X40 CM

45X40 CM 

50X40 CM 

55X40 CM 

PVP

 181,50 € 

 211,00 € 

 233,50 € 

 259,50 € 

06MA-5540-1598
MODELO COLOR CASCO: Miel

ARO DE SURDO

PIEZA
DESCOMPRESIÓN
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PERCUSIÓN BRASILEÑA
ALUMINIO
(Anonizado)

MODELOS
MODELO MEDIDAS VARILLAS

CROME
NOMBRE PIEZA

DESCOMPRESIÓN

AROS
ACABADO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS CROME
ARANDELAS

CROME
PIEZA

DESCOMPRESIÓN CROME
TUERCA M5

30-3420-00 30-6500-00 

Plata (45)

Plata (45)Negro (41)

PEDIDOS: El pedido de los Surdos se hace indicando el número de modelo.

Ejemplo de Pedido: Para solicitar un Surdo de 55x40 se indicará:

6

8

6 BELLOTAS

06AL-2530-XX98

06AL-3030-XX98

06AL-3514-4599

06AL-3540-4598

06AL-4040-4598

06AL-4540-4598

06AL-5040-4598

06AL-5540-4598

REPENIQUE

REPENIQUE

CAIXA

1

1

1

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

25X30 CM

30X30 CM 

35X14 CM 

1  31-8100-00

1  31-8120-00 

1  31-6710-00

1  31-8140-00

1  31-8160-00

1  31-8180-00

1  31-8200-00

1  31-8220-00

BATIDOR BORDONERO

1  31-8110-00

1  31-8130-00 

1  31-6720-00

1  31-8150-00

1  31-8170-00

1  31-8190-00

1  31-8210-00    

1  31-8230-00

PARCHE

PLÁSTICO30-4580-00 

6

8

8

10

10

CONTRA

CONTRA

RESPOSTA

MARCAÇAO

SURDO

1

1

1

1

1

121,00 €

138,50 €

164,25 €

181,50 €

185,00 €

207,50 €

233,50 €

259,50 €

35X40 CM

40X40 CM 

45X40 CM 

50X40 CM 

55X40 CM

TUERCAS

6

8

-

6

8

8

10

10

PVP

06AL-5540-4598
MODELO COLOR CASCO: Plata

ARO DE SURDO

ALUMINIO

Rojo (48) Verde (49)

(Repeniques)



Instrumentos Folclore



	 De Norte a Sur y de Este a Oeste, no hay un metro de tierra en este país donde no se toque algún tipo 

de tambor. Con sus distintos toques, formas y sonidos, constituyen un nexo en nuestra diversidad cultural.

	 Si bien el origen de los redoblantes, bombos y timbalas procede de una ascendencia guerrera, la gente 

del pueblo lo que quiere no es guerrear sino disfrutar en su tiempo libre, y es así como convertimos las llamadas 

a la carga en danzas, corre fuegos, cánticos, fiestas religiosas y paganas, rurales y urbanas, tamborradas…todo 

para nuestra diversión, esparcimiento y convivencia. 

	 Nuestras tradiciones musicales se pueden vanagloriar de tener un extenso surtido de tambores e 

instrumentos de percusión, con timbres y características diferentes para el acompañamiento de instrumentos 

melódicos o para la interpretación de puro ritmo. 

	 En NP prestamos una atención detallada a cada tambor según sus características y timbre, así como 

en qué situaciones se tocan o a qué instrumentos melódicos acompañan. Fabricándolos con 

arce de la mayor calidad y trabajando los aros, tensores y bordones en los materiales 

específicos que el instrumento necesita. 

	 En NP estamos comprometidos a preservar el patrimonio de nuestros tambores 

a la par que el desarrollo y la evolución de ellos, teniendo siempre en cuenta las 

necesidades de nuestros músicos.
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PEDIDOS: El pedido de los Tamboriles Vascos y Tambores Navarros se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tamboril Vasco Cuerdas de 25X25 CM se indicaría: 

Para solicitar un Tambor Navarro de 25X22 CM se indicaría: 

ATABAL Y TAMBORIL VASCOS
TINTADOS (Laquer)

COLORES

MODELOS

MODELO

12-1202-04

12-1252-04

MEDIDAS
CASCOS

20X20 CM

25X22 CM

ACABADO

ORO

ORO

SUPERIOR

AROS
INFERIOR

GANCHO
COLGAR

1 

1 

CUERDAS 

CUERDAS 

TENSIÓN TENSADORES BORDONERO
SEDA

PUENTE
BORDONERO

1 

1 

1  31-3910-00 

1  31-4010-00 

181,50 €

190,25 €

1  31-3920-00 

1  31-4020-00 

BULÓN
BORDONERO

1 

1 

8 

8 

1 

1 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELOS
MODELO

12-0252-14

12-0301-14

MEDIDAS
CASCOS

25X25 CM

30X13 CM

ACABADO

NOGAL

NOGAL

SUPERIOR

AROS

INFERIOR

GANCHO
COLGAR OLD

CUERDA TRENZADA 

1  30-7260-00 

CUERDAS 

VARILLAS 

TENSIÓN TENSADORES BORDONERO
SEDA

PUENTE
BORDONERO

1  30-6860-00 

1  30-6700-00 

1  31-2110-00 

1  31-2250-00 

242,50 €

204,00 €

1  31-2120-00 

1  31-2260-00 

BULÓN
BORDONERO

OLD

1  30-7060-00 

1  30-7020-00 

10 

6 

1 

1 

PARCHESVARILLAS
BORDONERO 

SEDA

30-5140-00  28-0000-00  18-1750-00  PARCHE PIEL

TENSADORES
PIEL

TAMBOR NAVARRO
FORRADO (Covering) 

Nogal (14)

COLORES

Negro (01)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
TENSADORES 

PIEL PARCHESPUENTE 
BORDONERO

BULÓN 
BORDONERO

30-6980-00 30-7140-00  28-0000-00  18-1750-00 30-7220-00 PLÁSTICO

BORDONERO
SEDA

GANCHO
COLGAR OLD

PVP

PVP

12-0252-14

12-1252-01

MODELO

MODELO

COLOR CASCO: Nogal

COLOR CASCO: Negro



 NPDrums / 41

TAMBORIL ASTURIANO
	 TINTADOS (Laquer)

Celeste (13)

COLORES

MODELOS
MODELO

12-1302-13

MEDIDAS
CASCOS

30X20 CM

ACABADO

CELESTE

SUPERIOR

AROS

INFERIOR

GANCHO
COLGAR OLD

1CUERDAS 

TENSIÓN TENSADORES BORDONERO
SEDA

PUENTE
BORDONERO

1 1 (MOD-31381)  216,25 € 1 (MOD-31382)  

BULÓN
BORDONERO

OLD

110 1 

TAMBORIL CASTELLANO
			   TINTADO (Laquer) 

TAMBOR MORELLANO
			   TINTADO (Laquer) 

COLORES

COLORES

Natural (16)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
TENSADORES 

PIEL PARCHESPUENTE 
BORDONERO

BULÓN 
BORDONERO

30-6980-00 30-7140-00  28-0000-00  18-1750-00 30-7220-00 PLÁSTICO

BORDONERO
SEDA

MODELOS

MODELOS

MODELO

MODELO

12-2352-16

12-2402-16

12-2353-14  

MEDIDAS
CASCOS

MEDIDAS
CASCOS

35X20 CM

40X20 CM

35X14 CM

ACABADO

ACABADO

NATURAL

NATURAL

NOGAL

CORREA
COLGAR

GANCHO DE
COLGAR OLD

1 

1 

1  30-7220-00

CUERDAS 

CUERDAS 

6  30-5980-00

 

TENSIÓN 

VARILLAS 

TENSADORES BORDONERO
SEDA

BORDONERO

SISTEMA
BORDONERO

PUENTE 
OLD

1 

1 

1  30-6980-00

233,50 €

276,75 €

 242,00 € 

SUPERIOR

SUPERIOR

AROS

AROS

INFERIOR

INFERIOR

1  31-4210-00 

1  31-4310-00  

1  31-2410-00 

1  31-4220-00 

1  31-4320-00 

1  31-2420-00 

BULÓN
BORDONERO

BULÓN
OLD

1 

1 

1  30-7140-00

10

10

1 

1 

1  28-0000-00

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO
TENSADORES 

PIEL PARCHESPUENTE 
BORDONERO

BULÓN 
BORDONERO

30-6860-00  30-7060-00   28-0000-00   18-1750-00 18-1700-00  PARCHES PIEL

BORDONERO
SEDA

CORREA
COLGAR

GANCHO
COLGAR OLD

Nogal (14)

PARCHE

PIEL

PVP

PVP

PVP

12-1302-13

12-2352-16

12-2353-14

MODELO

MODELO

MODELO

COLOR CASCO: Celeste

COLOR CASCO: Natural

COLOR CASCO: Nogal

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tamboril Asturiano de 30X20 

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tamboril Castellano de 35X20 

CM se indicaría:

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tamboril Morellano de 35X14 CM 

se indicaría:
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ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

PUENTE
BORDONERO

OLD

BULÓN
BORDONERO

OLD

BORDONERO
SEDA

GANCHO
COLGAR

OLD

30-6860-00 30-7060-00 28-0000-00 30-7220-00

FUNDA

SEGÚN MODELO

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Grallers se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Graller de 40X44 CM con tensión de Varillas, se indicaría: 

COLORES

Miel (15)

MODELOS

MODELO

12-9205-15

12-9252-15

12-9253-15

12-9302-15

12-9303-15

12-9354-15

12-9355-15

12-9384-15

12-9385-15

12-9386-15

12-9403-15

12-9404-15

12-9405-15

12-9406-15

12-9454-15

MEDIDAS
CASCOS

20X20 CM

25X20 CM

25X20 CM

30X20 CM

30X20 CM

35X34 CM

35X34 CM

38X34 CM

38X34 CM

38X44 CM

40X34 CM

40X34 CM

40X44 CM

40X44 CM

45X44 CM

ACABADO

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

MIEL 

SUPERIOR INFERIOR

GANCHO
COLGAR

OLD

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

CUERDA 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

CUERDA 

 VARILLAS 

 VARILLAS 

 CUERDA 

 CUERDA 

TENSIÓN BORDONERO
SEDA

2 

2 

2 

2 

2 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

1  31-3010-00 

1  31-3110-00 

1  31-3150-00 

1  31-3210-00 

1  31-3250-00 

1  31-3310-00 

1  31-3350-00 

1  31-3410-00 

1  31-3450-00 

1  31-3410-00 

1  31-3510-00 

1  31-3550-00 

1  31-3550-00 

1  31-3510-00 

1  31-3610-00 

155,75 €

190,25 €

190,25 €

207,50 €  

190,25 €

221,50 €

207,50 €

249,00 €

233,50 €

256,00 €

273,25 €

250,75 €

256,00 €

280,25 €

292,25 €

1  31-3020-00 

1  31-3120-00 

1  31-3160-00 

1  31-3220-00 

1  31-3260-00 

1  31-3310-00 

1  31-3350-00 

1  31-3410-00 

1  31-3450-00 

1  31-3410-00 

1  31-3510-00 

1  31-3550-00 

1  31-3550-00 

1  31-3510-00 

1  31-3610-00 

TENSADORES
CUERO

8  18-1750-00 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

NO 

NO 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

VARILLAS
OLD

NO 

NO 

6  30-6010-00 

NO 

6  30-6010-00 

NO 

8  30-6040-00 

NO 

8  30-6040-00 

NO 

NO

8  30-6040-00 

8  30-6100-00 

NO 

NO

AROS

1 

1 

1 

1 

1 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

PUENTE
BORDONERO

OLD

1 

1 

1 

1 

1 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

BULÓN
BORDONERO

OLD

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO

TAMBORES Y TIMBALES 
DE GRALLERS

TINTADOS
(Laquer)

PLÁSTICO

PVP

06MA-5540-1598

12-9405-15
MODELO COLOR CASCO: Miel
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PEDIDOS: El pedido de los Tabalets Valencianos se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tabal Valenciano de 30X20 CM con tensión de Cuerdas, se indicaría: 

TABALETS Y BAJÓNES 
VALENCIANOS

TINTADOS
(Laquer)

MODELOS

MODELO

12-8201-14

12-8202-14

12-8203-14

12-8252-14

12-8253-14

12-8254-14

12-8290-14

12-8300-14

12-8310-14

12-8320-14

12-8385-14

12-8386-14

12-8387-14

MEDIDAS
CASCOS

20X15 CM 

20X15 CM 

20X15 CM 

25X20 CM 

25X20 CM 

25X20 CM 

30X20 CM 

30X20 CM 

30X20 CM 

30X20 CM 

38X34 CM 

38X34 CM 

38X44 CM 

ACABADO

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

NOGAL

GANCHO
COLGAR

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

BULÓN
BORDONERO

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

NO 

NO 

NO 

CUERDA 

CUERDA 

 VARILLAS 

 VARILLAS 

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

 VARILLAS 

CUERDA 

TENSIÓN VARILLA
OLD

NO 

NO 

6  30-5980-00 

6  30-6010-00 

NO 

NO 

NO 

NO 

NO 

6  30-6010-00 

NO 

8  30-6040-00 

NO 

164,25 €

173,00 €

164,25 €

190,25 €

190,25 €

199,00 €

216,25 €

207,50 €

276,75 €

207,50 €

259,50 €

242,00 €

276,75 €

MUFLE

NO 

SI 

NO 

NO 

NO 

SI 

SI 

NO 

SI 

NO 

NO 

NO 

NO 

TENSADORES
CUERO

8  18-1750-00 

8  18-1750-00 

NO 

NO 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00) 

SUPERIOR INFERIOR

1  31-2010-00 

1  31-2010-00 

1  31-2030-00 

1  31-2150-00 

1  31-2110-00 

1  31-2110-00 

1  31-2210-00 

1  31-2210-00 

1  31-2230-00 

1  31-3410-00 

1  31-2610-00 

1  31-2650-00 

1  31-2610-00 

1  31-2020-00 

1  31-2020-00 

1  31-2040-00 

1  31-2160-00 

1  31-2120-00 

1  31-2120-00

1  31-2220-00 

1  31-2220-00 

1  31-2240-00 

1  31-3410-00 

1  31-2610-00 

1  31-2650-00 

1  31-2610-00 

AROS

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

2 

NO 

NO 

NO 

BORDONERO
SEDA

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

NO 

NO 

NO 

PUENTE 
BORDONERO

Nogal (14)

COLORES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MUFLES 
10”

MF-1010-00

MUFLES 12”

MF-1012-00

FUNDA

SEGÚN MODELO

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PUENTE
BORDONERO

OLD

BULÓN
BORDONERO

OLD

BORDONERO
SEDA

GANCHO
COLGAR

OLD

30-6860-00 30-7060-00 28-0000-00 30-7220-00 PLÁSTICO PLÁSTICO

PVP

12-8310-14
MODELO COLOR CASCO: Nogal
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PEDIDOS: El pedido de los Bombos y Tambores de Tamborrada se hace indicando el número de Modelo. Ejemplo de 

pedido: 

Para solicitar un Bombo de Tamborrada de 80X40 CM Cuerdas, se indicaría: 

Para solicitar un Tambor de Tamborrada de 30X25 CM Cuerdas, se indicaría: 

TAMBOR Y BOMBO 
DE TAMBORRADA

TINTADOS
(Laquer)

Natural (16)

COLORES

BOMBO DE TAMBORRADA

TAMBOR DE TAMBORRADA

GANCHO COLGAR

ANILLAS PIEZA
DESCOMPRESIÓN

TENSADORES PIEL

TENSADORES PIEL PARCHE

30-7260-00

30-6620-00 30-6500-00 

18-1750-00 

18-1750-00 

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

PARCHE

30-6500-00 PLÁSTICO

PIEL

MODELO

MODELO

12-5603-16

12-5663-16

12-5770-16

12-5804-16

12-5904-16

12-6100-16

60X30 CM 

66X30 CM

71X30 CM

80X40 CM

90X40 CM

100X40 CM 

TENSIÓN

TENSIÓN

 CUERDAS 

CUERDAS 

CUERDAS

CUERDAS 

CUERDAS 

CUERDAS

TENSADORES

TENSADORES

12

12 

12

14 

14 

14 

AROS MADERA

2  31-4630-00 

2  31-4730-00 

2  31-4170-00

2  31-4730-00 

2  31-4630-00 

2  31-4730-00

AROS MADERA

GANCHO
COLGAR

GANCHO
COLGAR

2 

2 

2

2 

2 

2

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1 

1 

1

1 

1 

1

ACABADO

ACABADO

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

317,25 €

330,75 €

350,50 €

463,00 €

522,25 €

563,75 €

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MEDIDAS
CASCOS

MEDIDAS
CASCOS

12-5202-23

12-5203-23

12-5302-23

12-5303-23

12-5304-23

12-5306-23

25X20 CM

25X20 CM

30X20 CM

30X20 CM

30X25 CM

30X25 CM

 CUERDAS 

VARILLAS 

CUERDAS 

VARILLAS 

CUERDAS

VARILLAS

8 

6  30-5500-00 

10 

6  30-5700-00 

10 

6  30-5700-00

2  31-2810-00 

2  31-2850-00 

2  31-2910-00 

2  31-2950-00 

2  31-2910-00

2  31-2950-00 

2 

1 

2 

1 

2 

1

1 

1 

1 

1 

1

1

CIELO 

CIELO 

CIELO 

CIELO 

CIELO 

CIELO

170,75 €

148,00 €

182,00 €

164,75 €

207,50 €

173,00 €

PVP

PVP

12-5804  -  16
12-504   -   63

12-5804  -   16

           MODELO

           MODELO

COLOR CASCO: Azul cielo

COLOR CASCO: Natural

PIEZA
DESCOMPRESIÓN
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PEDIDOS: El pedido de los Tamboriles y Bombos Gallegos se hace indicando el número de Modelo.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tamboril Gallego de 30X20 CM Cuerdas, se indicaría: 

TAMBORILES Y BOMBOS
GALLEGOS

TINTADOS
(Laquer)

Natural (16)

COLORES

TAMBORILES GALLEGOS

VARILLAS BORDONEROS SEDA

30-5540-00 28-0000-00 

TENSADORES PIEL PARCHES

18-1750-00 PARCHE PIEL 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELO

12-3252-16

12-3253-16

12-3300-16

12-3310-16

MEDIDAS
CASCOS

25X20 CM 

25X20 CM

30X20 CM

30X20 CM

ACABADO

NATURAL

NATURAL

NATURAL

NATURAL

SUPERIOR

AROS

INFERIOR

GANCHO
COLGAR

1  30-7260-00 

1  30-7510-00 

1  30-7260-00 

1  30-7510-00 

VARILLAS 

CUERDAS 

VARILLAS 

CUERDAS 

TENSIÓN TENSADORES BORDONERO
SEDA

BULÓN
BORDONERO

SISTEMA
BORDONERO

1  30-6820-00 

1  30-6980-00 

1  30-6820-00 

1  30-6980-00 

1  31-2850-00 

1  31-2810-00 

1  31-2950-00 

1  31-2910-00 

190,25 €

190,25 €

207,50 €

207,50 €

1  31-2860-00 

1  31-2820-00 

1  31-2960-00 

1  31-2920-00 

1  30-7100-00 

1  30-7140-00 

1  30-7100-00 

1  30-7140-00 

6 

10

6 

10 

1

1

1

1

BOMBOS GALLEGOS

ANILLAS PIEZA
DESCOMPRESIÓN

30-6620-00 30-6500-00 

TENSADORES PIEL PARCHES

18-1800-00 PARCHE PIEL 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELO TENSADORES ACABADO AROS
MEDIDAS
CASCOS

TENSIÓN

CUERDAS 

CUERDAS 

CUERDAS 

12-3502-16

12-3552-16

12-3555-16

10 

10 

10 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

2  31-4630-00 

2  31-4730-00 

2  31-4730-00 

ANILLAS

2 

2 

2 

269,75 €

280,25 €

292,25 €

50X20 CM

55X20 CM

55X25 CM

PVP

PVP

12-504   -   63

12-5804  -   16

12-3310  -   16

           MODELO COLOR CASCO: Natural

Para solicitar un Bombo Gallego de 50X20 CM Cuerdas, se indicaría: 

Los aros son siempre de color NATURAL.

12-3502  -   16

 MODELO COLOR CASCO: Natural
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PEDIDOS: El pedido de losTimbales Peruanos y Tambores Provenzales se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Timbal Peruano de 38X44 CM Cuerdas, se indicaría: 

Para solicitar un Tambor Provenzal de 30X30 CM, se indicaría:

TIMBALES PERUANOS
TINTADOS (Laquer)

Nogal (14)

COLORES

Nogal (14)

COLORES

MODELOS

CUERDA 4mm TENSADORES PIEL GANCHO COLGAR 
OLD

VARILLAS TIMBAL 
OLD

18-2300-00 30-7510-00 18-1750-00  

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELO

12-6383-14

12-6385-14

12-6390-14

12-6404-14

38X34 CM

38X44 CM

38X44 CM

40X44 CM

TENSIÓN

9,5m CUERDA 

11,5m CUERDA

8 VARILLAS 

11,5m CUERDAS 

TENSADORES
CUERO

10  18-1750-00 

10  18-1750-00 

NO 

10  18-1750-00 

AROS MADERA

2  31-2610-00 

2  31-2610-00 

2  31-2650-00 

2  31-2710-00 

VARILLA
TIMBAL

NO

NO 

8  30-5980-00 

2 

PARCHES 
DE PELO

2  40-4630-00 

2  40-4630-00

2  40-4630-00

2  40-5030-00

277,25 €

299,50 €

274,00 €

323,00 €

MEDIDAS
CASCOS

1 

1 

1 

1 

GANCHO
COLGAR

MODELOS

MODELO

12-7303-14

12-7306-14

12-7503-14

MEDIDAS
CASCOS

30X30 CM

30X60 CM

50X30 CM

ACABADO

NOGAL

NOGAL

NOGAL

SUPERIOR

AROS

INFERIOR
GANCHO
COLGAR

1 

1 

NO

CUERDAS 

CUERDAS 

CUERDAS

TENSIÓN TENSADORES BORDONERO
TRIPA

BULÓN
BORDONERO

PUENTE
BORDONERO

1 

1 

NO

1  31-2210-00 

1  31-2210-00 

1  31-2460-00

202,00 €

282,75 €

291,50 €

1  31-2280-00 

1  31-2280-00 

1  31-2460-00

1 

1 

NO

10  

10  

12

1 SEDA 

1 SEDA 

NO

TAMBORES PROVENZALES
TINTADO (Laquer) 

TENSADORES 
PIEL PEQUEÑO

PUENTE 
BORDONERO OLD

BULÓN 
BORDONERO OLD

30-6860-00 30-7060-00 28-0000-00 18-1750-00 30-7220-00 

PARCHES

PARCHE PIEL
 NATURAL 

BORDONERO
TRIPA

GANCHO
COLGAR OLD

30-5980-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

30-6500-00

ACABADO

NOGAL

PVP

PVP

12-6385  -  14

12-6385  -14
           MODELO COLOR CASCO: Nogal

12-7303  -  14
           MODELO COLOR CASCO: Nogal
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PEDIDOS: El pedido de los Tambores Rocieros se hace indicando el número de Modelo y color propio que se desee 
según la tabla de colores específica para Rocieros
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Rociero de 35X35 CM color Andaluz, se indicaría: 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELO

39-0000-00

39-1000-00

39-1050-00

39-1100-00

39-1150-00

39-1200-00

39-1250-00

39-1300-00

39-1350-00

39-1400-00

39-1450-00

39-1550-00

 377,25 € 

 161,75€ 

 222,00 € 

 161,75€ 

 222,00 € 

 161,75€ 

 161,75€ 

 19,50 € 

 19,50 € 

 14,50€ 

 17,75€ 

 23,25€ 

DOLÇAINA GRANADILLO EN SOL C/ESTUCHE

DOLÇAINA EN SOL BUBINGA

DOLÇAINA EN SOL GRANADILLO

DOLÇAINA EN FA BUBINGA

DOLÇAINA EN FA GRANADILLO

XIRIMITA EN FA BUBINGA

XIRIMITA  EN SOL BUBINGA

TUDEL DOLÇAINA ST2

TUDEL DOLÇAINA ST3

TUDEL DOLÇAINA CORCHO

CAÑA DOLÇAINA

ATRIL DE DOLÇAINA CON ARGOLLA BISAGRA

DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO

CORREA
ROCIERA PARCHES BORDONERO

LIENZA
TENSADORES

PIEL PEQUEÑO

99-0200- 18-1900-00  99-3000-00 18-1700-00  PIEL NATURAL 

MOSQUETÓN
NIQUEL

MODELOS

MODELOS

MODELO

12-4252-XX

12-4303-XX

12-4355-XX

12-4384-XX

12-4405-XX

155,75 €

166,00 €

181,50 €

199,00 €

207,50 €

25X28 CM 

30X30 CM 

35X35 CM 

38X44 CM 

40X44 CM 

TENSIÓN

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

CUERDA 

TENSADORES
CUERO

12

12 

12

16

16

1  31-1920-00 

1  31-1930-00 

1  31-1940-00  

1  31-1950-00 

1  31-1960-00 

1  31-1920-00 

1  31-1930-00 

1  31-1940-00 

1  31-1950-00 

1  31-1960-00 

BORDONERO
LIENZA

1 

1 

1 

1 

1 

CORREA
ROCIERA

1 

1 

1 

1 

1 

ACABADOS

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

MEDIDAS
CASCOS SUPERIOR

AROS

INFERIOR

COLORES
ROCIEROS

DOLÇAINAS XIRIMITAS Y ACCESORIOS

Extremeño (61) Onubense (63) Granadino (68) Andaluz (69)Malagueño (62)

TAMBORILES ROCIEROS
) 

TINTADO (Laquer)

PVP

PVP

39-1000-00
           MODELO

12-4355  
           MODELO

12-7303  -  14

PEDIDOS: El pedido de las Dolçainas, Xirimitas y 
Accesorios se hace indicando el número de Modelo.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una Dolçaina en Sol 
Bubinga se indicaría:

 -69
COLOR CASCO: Andaluz



   Se dice del Sayón al verdugo que ejecutaba las penas corporales a 

que eran condenados los reos, como los que azotaron a Jesucristo y 

también al cofrade vestido con túnica que desfila en las procesiones 

de Semana Santa.

  En el año 1999, la actual Banda de Cornetas y Tambores Sayones 

de Nuestro Padre Jesús Nazareno, de Pozoblanco (Córdoba), junto 

con Luis Lepe entra en contacto con NP, su objetivo: diseñar y 

fabricar una línea de  tambores exclusivos para sus toques. 

  El reto estaba lanzado; hasta ese momento los tambores más 

utilizados en estos eventos eran los de carácter militar y de banda 

de pasacalles. Pero estaba claro que los percusionistas de esta 

cofradía querían algo diferente, un timbre más apropiado, tanto 

para el acompañamiento de sus secciones de viento, como para 

la sonoridad de sus diferentes toques: Bulerías de San Román, 

Soleares de Triana, Amor, o Penitencia al Nazareno (toque propio 

de esta cofradía), entre otros.

   Después de pruebas, prototipos, análisis y más pruebas, el equipo 

de diseño y construcción de NP logró confeccionar esta novedosa, 

y a medida, serie de tambores, que de ahora en adelante cambiarán 

la sonoridad de una tradición de siglos en España. Cascos de arce, 

aros de madera, un sistema de afinación que garantiza la estabilidad 

de la nota afinada y unos diseños y acabados novedosos. 

   El nacimiento de un instrumento bien merecía un nombre, y cual 

mejor que el que representa la parte más esencial de esta tradición: 

Sayón. 

   Sayón está patentado y registrado por NP.

Sayones
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COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

TAMBOR Y TIMBAL SAYÓN
PASIÓN DEL SUR 

FORRADOS CROME
(Covering)

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

BELLOTAS
CROME

ARANDELAS
CROME

TORNILLOS
CROME

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

ENGANCHE
SAYÓN

 329,75 € 

 332,00 € 

 340,75 € 

 344,00 € 

 347,50€ 

MODELO

14CR-3834-XXXX-XX

14CR-3840-XXXX-XX

14CR-4034-XXXX-XX

14CR-4040-XXXX-XX

14CR-4044-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM

38X40 CM

40X34 CM

40X40 CM

40X44 CM

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

BELLOTAS
CROME

ARANDELAS
CROME

16  30-3420-00)

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

TORNILLOS
CROME

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00  

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

ENGANCHE
SAYÓN

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7380-00   28-0100-00

BORDO NERA
SEDA

 30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

  30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

220,00 €

239,50 €

243,50  €

247,00 €

271,50 €

258,00 €

262,00 €

291,00 €

317,75 €

323,00 €

328,00 €

337,25 €

340,75 €

344,00 €

354,50 €

328,50 €

332,00 €

14CR-2514-XXXX-XX

14CR-3014-XXXX-XX

14CR-3016-XXXX-XX

14CR-3018-XXXX-XX

14CR-3020-XXXX-XX

14CR-3314-XXXX-XX

14CR-3316-XXXX-XX

14CR-3320-XXXX-XX

14CR-3514-XXXX-XX

14CR-3516-XXXX-XX

14CR-3518-XXXX-XX

14CR-3520-XXXX-XX

14CR-3522-XXXX-XX

14CR-3525-XXXX-XX

14CR-3530-XXXX-XX

14CR-3816-XXXX-XX

14CR-3818-XXXX-XX

25X14 CM 

30X14 CM

30X16 CM 

30X18 CM 

30X20 CM 

33X14 CM 

33X16 CM

33X20 CM

35X14 CM

35X16 CM

35X18 CM 

35X20 CM

35X22 CM 

35X25 CM

35X30 CM

38X16 CM

38X18 CM

 6  30-2340-00 

12  30-2100-00

6  30-2340-00

6  30-2340-00

6  30-2340-00

12  30-2100-00  

6  30-2340-00

6  30-2340-00

12  30-2100-00

8  30-2340-00 

8  30-2340-00  

8  30-2340-00  

16  30-2100-00  

16  30-2100-00    

16  30-2100-00

8  30-2340-00    

8  30-2340-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

12  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

10  30-3940-00 

10  30-3860-00

10  30-3940-00 

10  30-4020-00 

10  30-4100-00 

10  30-3860-00

10  30-3940-00 

10  30-4020-00

10  30-3860-00

14  30-3940-00  

14  30-4020-00 

14  30-4100-00 

14  30-3860-00 

14  30-3860-00

14  30-3860-00

14  30-4100-00 

14  30-4100-00 

2  30-4020-00 

2  30-3900-00 

2  30-4020-00 

2  30-4100-00 

2  30-4140-00 

2  30-3900-00 

2  30-4020-00 

2  30-4100-00 

2  30-3900-00 

2  30-4020-00 

2  30-4100-00 

2  30-4140-00 

2  30-3900-00 

2  30-3900-00 

2  30-3900-00

 2  30-4140-00

2  30-4140-00

10  30-4660-00 

10  30-4660-00 

10  30-4660-00

10  30-4660-00 

10  30-4660-00

10  30-4660-00

10  30-4660-00

10  30-4660-00

10  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

PVP

PVP



Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china 
(existen varios modelos de soportes y cajas chinas).
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COLOR CASCO

BLANCO

NEGRO

VINO

AZUL

MAGENTA

CEREZA

AMARILLO

VERDE

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO LISO

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO RANURA

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

TABLA DE COMBINACIONES AROS

AROS

ARO NATURAL 
LISO

ARO NATURAL 
RANURA

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Pasión del Sur se hace indicando el Número de Modelo, el color del tam-
bor, el color del aro y el tipo de aro seleccionado según tabla (liso, ranura).
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Verde de 35X18 CM acabado en crome y aro natural liso se 
indicaría: 
 

Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Verde de 35X20 CM acabado crome aro negro con ranura se indicaría: 

COLORES PARA LOS AROS

Natural Grafito NogalFuego Miel

14CR-3518  -  09
           MODELO

-  16  -  L I
           MODELO COLOR TAMBOR  : Verde

COLOR ARO  : Natural
-  16  -  L I TIPO ARO: Liso 

           MODELO COLOR TAMBOR  : Verde

COLOR ARO  : Grafito
14CR-  3520  -  09  -  21-  RA TIPO ARO: Ranura 
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TAMBOR Y TIMBAL SAYÓN
PASIÓN DEL SUR

FORRADOS OLD
(Covering)

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

256,00 €

275,50 €

279,25 €

314,75 €

335,00 €

340,25 €

345,50 €

363,25 €

371,75 €

375,25 €

380,50 €

342,50 €

349,25 €

MODELO

14OL-2514-XXXX-XX

14OL-3014-XXXX-XX

14OL-3016-XXXX-XX

14OL-3020-XXXX-XX 

14OL-3514-XXXX-XX

14OL-3516-XXXX-XX

14OL-3518-XXXX-XX

14OL-3520-XXXX-XX

14OL-3522-XXXX-XX

14OL-3525-XXXX-XX

14OL-3530-XXXX-XX

14OL-3816-XXXX-XX

14OL-3818-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

25X14 CM

30X14 CM 

30X16 CM

30X20 CM 

35X14 CM 

35X16 CM 

35X18 CM

35X20 CM 

35X22 CM 

35X25 CM

35X30 CM

38X16 CM

38X18 CM

ACABADO

COVERING 

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING 

COVERING

6  30-2380-00 

6  30-2380-00  

6  30-2380-00  

12  30-2140-00 

8  30-2380-00  

8  30-2380-00 

8  30-2380-00  

16  30-2140-00  

16  30-2140-00  

16  30-2140-00

16  30-2140-00

8  30-2380-00 

8  30-2380-00 

BELLOTAS
OLD

ARANDELAS
OLD

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00

12  30-3500-00

12  30-3500-00

12  30-3500-00

TORNILLOS
OLD

10  30-3980-00

10  30-3980-00 

10  30-4060-00 

10  30-3900-00 

14  30-3980-00 

14  30-4060-00 

14  30-4011-00 

14  30-3900-00 

14  30-3900-00  

14  30-3900-00

14  30-3900-00 

14  30-4060-00 

14  30-4110-00

2  30-4060-00 

2  30-4060-00 

2  30-4110-00   

2  30-3980-00 

2  30-4060-00  

2  30-4110-00

2  30-4180-00

 2  30-3980-00 

2  30-3980-00  

2  30-3980-00   

2  30-3980-00 

2  30-4110-00

2  30-4180-00 

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

2  30-4900-00

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00

 14   30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00

14  30-4700-00

14  30-4700-00

14  30-4700-00

ENGANCHE

347,25 €

354,50 €

363,25 €

371,75 €

380,50 €

MODELO

14OL-3834-XXXX-XX

14OL-3840-XXXX-XX

14OL-4034-XXXX-XX

14OL-4040-XXXX-XX

14OL-4044-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM

38X40 CM

40X34 CM

40X40 CM

40X44 CM

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00  

BELLOTAS
OLD

ARANDELAS
OLD

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

TORNILLOS
OLD

16  30-3900-00

16  30-3900-00 

16  30-3900-00 

16  30-3900-00 

16  30-3900-00   

16  30-4700-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00 

ENGANCHE

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7460-00   28-0110-00

BORDONERA
SEDA

 30-1140-00 

SISTEMA
BORONERO

OLD

 30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

GANCHO
SAYÓN

OLD

 30-6580-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

OLD

PVP

PVP



Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china 
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AROS

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Pasión se hace indicando el Número de Modelo, el color del tambor, el 
color del aro y el tipo de aro seleccionado según tabla (liso, ranura).
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Negro de 35X20 CM acabado en OLD color Negro y aros 
Natural Liso se indicaría:  

ARO NATURAL 
LISO

ARO NATURAL 
RANURA

COLOR CASCO

BLANCO

NEGRO

VINO

AZUL

MAGENTA

CEREZA

AMARILLO

VERDE

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO LISO

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO RANURA

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

TABLA DE COMBINACIONES AROS

COLORES PARA LOS AROS

Natural Grafito NogalFuego Miel

           MODELO COLOR TAMBOR  : Verde

COLOR ARO  : Natural
01  -  16  -  L I TIPO ARO:  Liso 14OL-3520  -

           MODELO COLOR TAMBOR  : Verde

COLOR ARO  : Natural
01  -  16  -  RA TIPO ARO: Ranura 14OL-3520  -
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PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Pasión se hace indicando el Número de Modelo y el color.
Los aros siempre serán del mismo color que el casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Verde de 30X14 CM Tintado y acabado Crome, se indicaría:

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china, (existen varios modelos de soportes y cajas chinas).

TAMBOR Y TIMBAL SAYÓN
PASIÓN DEL SUR

TINTADOS CROME
(Laquer)

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

ACABADOBELLOTAS ARANDELAS TORNILLOS
TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)
ENGANCHE

356,25 €

366,50 €

373,50 €

383,75 €

389,00 €

392,50 €

MODELO

16CR-3834-XXXX

16CR-3840-XXXX

16CR-4034-XXXX

16CR-4040-XXXX

16CR-4044-XXXX

16CR-4534-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM

38X40 CM

40X34 CM

40X40 CM

40X44 CM

45X34 CM

ACABADO

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

 LAQUER 

LAQUER

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

BELLOTAS ARANDELAS

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00

TORNILLOS

16  30-3860-00

16  30-3860-00 

16  30-3860-00 

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00 

16  30-4660-00

ENGANCHE

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

266,00 €

285,25 €

289,75 €

321,25 €

338,50 €

343,75 €

348,75 €

366,50 €

371,75 €

375,25 €

342,50 €

356,25 €

16CR-2514-XXXX

16CR-3014-XXXX

16CR-3016-XXXX

16CR-3020-XXXX

16CR-3514-XXXX

16CR-3516-XXXX

16CR-3518-XXXX

16CR-3520-XXXX

16CR-3522-XXXX

16CR-3525-XXXX

16CR-3816-XXXX

16CR-3818-XXXX

25X14 CM 

30X14 CM 

30X16 CM 

30X20 CM 

35X14 CM 

35X16 CM 

35X18 CM 

35X20 CM 

35X22 CM

35X25 CM

38X16 CM 

35X18 CM

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

 LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

LAQUER 

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

6  30-2340-00  

6  30-2340-00  

6  30-2340-00   

12  30-2100-00 

8  30-2340-00  

8  30-2340-00   

8  30-2340-00

16  30-2100-00 

16  30-2100-00

16  30-2100-00

8  30-2340-00  

8  30-2340-00

12  30-3420-00 

12  30-3420-00 

12  30-3420-00 

12  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

10  30-3940-00 

10  30-3940-00 

10  30-4020-00  

10  30-3860-00  

14  30-3940-00 

14  30-4020-00  

14  30-4100-00

14  30-3860-00  

14  30-3860-00 

14  30-3860-00

14  30-4020-00

14  30-4100-00

2  30-4020-00 

2  30-4020-00 

2  30-4100-00  

2  30-3940-00  

2  30-4020-00 

2  30-4100-00 

2  30-4140-00

2  30-3940-00  

2  30-3940-00

2  30-3940-00

2  30-4100-00

2  30-4140-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

10 (MOD-30466) 

10 (MOD-30466) 

10 (MOD-30466) 

10 (MOD-30466) 

 14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

14  30-4660-00

14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

  30-7380-00    28-0100-00

BORDONERA
SEDA

 30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

  30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Verde

19 16CR-3014 -
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COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Pasión se hace indicando el Número de Modelo y el color. 
El color de los aros siempre será el mismo que el del casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión de 30X20 CM de color Nogal acabados Old, se indicaría:

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china, (existen varios modelos de soportes y cajas chinas).

TAMBOR Y TIMBAL SAYÓN
PASIÓN DEL SUR

TINTADOS OLD
(Laquer)

MODELOS - TAMBORES
MODELO

MEDIDAS
CASCOS

ACABADOBELLOTAS ARANDELAS TORNILLOS
TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)
ENGANCHE

MODELOS - TIMBALES

394,25 €

404,50 €

413,25 €

423,75 €

432,25 €

432,25 €

MODELO

16OL-3834-XXXX

16OL-3840-XXXX

16OL-4034-XXXX

16OL-4040-XXXX

16OL-4044-XXXX

16OL-4534-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM

38X40 CM

40X34 CM

40X40 CM

40X44 CM

45X34 CM

ACABADO

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00 

16  30-2060-00

BELLOTAS ARANDELAS

16  30-3500-00 

16   30-3500-00 

16   30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

TORNILLOS

16  30-3900-00

16  30-3900-00

16  30-3900-00

16  30-3900-00

16  30-3900-00

16  30-3900-00

16  30-4700-00 

16  30-4700-00 

16  30-4700-00 

16  30-4700-00 

16  30-4700-00 

16  30-4700-00

ENGANCHE

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

301,75 €

321,25 €

325,00 €

329,00 €

367,00 €

375,25 €

378,75 €

382,25 €

401,25 €

406,25 €

409,75 €

390,75 €

16OL-2514-XXXX

16OL-3014-XXXX

16OL-3016-XXXX

16OL-3018-XXXX

16OL-3020-XXXX

16OL-3514-XXXX

16OL-3516-XXXX

16OL-3518-XXXX

16OL-3520-XXXX

16OL-3522-XXXX

16OL-3525-XXXX

16OL-3818-XXXX

25X14 CM 

30X14 CM 

30X16 CM 

30X18 CM

30X20 CM 

35X14 CM 

35X16 CM 

35X18 CM

35X20 CM 

35X22 CM 

35X25 CM

38X18 CM

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

 6  30-2380-00  

  6  30-2380-00  

  6  30-2380-00   

6  30-2380-00

12  30-2140-00 

 8  30-2380-00  

8  30-2380-00   

8  30-2380-00

16  30-2140-00  

16  30-2140-00   

16  30-2140-00

16  30-2140-00

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3500-00 

12  30-3420-00 

16  30-3500-00 

16 30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

16  30-3500-00 

10 30-3980-00 

10  30-3980-00 

10  30-4060-00  

10  30-4110-00

10  30-3900-00  

14  30-3980-00 

14  30-4060-00  

14  30-4110-00

14  30-3900-00  

14  30-3900-00 

14  30-3900-00

14  30-4110-00

2  30-4060-00 

2  30-4060-00 

2  30-4110-00  

2  30-4180-00

2  30-3980-00 

2  30-3980-00 

2  30-4110-00 

2  30-4180-00 

2  30-3980-00  

2  30-3980-00 

2  30-3980-00 

2  30-4180-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

2  30-4900-00 

2  30-4900-00

2  30-4900-00

2  30-4900-00

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

10  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00 

14  30-4700-00

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7460-00  28-0110-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1140-00 

SISTEMA
BORONERO

OLD

 30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

GANCHO
SAYÓN

OLD

 30-6580-00  

PIEZAS
DESCOMPRESIÓN

OLD

PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Nogal

1416OL-3020  -
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6 30-2180-00 

8  30-2180-00

6  30-2260-00 

8  30-2260-00

COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELO MEDIDAS
CASCOS

ACABADO
BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR
ARANDELAS TORNILLOS

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)
ENGANCHE

 356,25 € 

 373,50 € 

 383,75 € 

 392,50 € 

MODELO

24CR-3834-XXXX

24CR-4034-XXXX

24CR-4040-XXXX

24CR-4534-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM 

40X34 CM 

40X40 CM

45X34 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

ARANDELAS

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00

16  30-3420-00

TORNILLOS

16  30-3940-00 

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3940-00

16  30-4660-00 

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-4660-00 

ENGANCHE

8   30-2180-00

8   30-2180-00

8   30-2180-00

8  30-2180-00 

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2260-00

8  30-2260-00

8  30-2260-00

8  30-2260-00

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Siroco se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del tam-
bor que será siempre igual al color de los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Siroco de 35X16 CM color Caoba y acabado Crome, se indicaría:  

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china, (existen varios modelos de soportes 

y cajas chinas).

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

8  28-0000-00 

ENGANCHES
CROME

2  30-1460-00 

ENGANCHES
SOPORTE 
CROME

30-7420-00 

TORNILLOS
SOPORTE 
CROME

1  30-9980-00 

LLAVE AFINAR
CROME

30-1100-00 30-1340-00  30-7380-00 

BELLOTAS
SUPERIOR CROME

BELLOTAS 
INFERIOR CROME

TORNILLOS
CROME

 321,25 € 

338,50 € 

 343,75 € 

 366,50 € 

342,50 € 

24CR-3020-XXXX

24CR-3514-XXXX

24CR-3516-XXXX

24CR-3520-XXXX

24CR-3816-XXXX

30X20 CM

35X14 CM

35X16 CM 

35X20 CM

38X16 CM

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

 30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00 

16  30-3420-00 

16  30-3420-00

10  30-3860-00

14  30-4020-00

14  30-4100-00 

14  30-3860-00 

14  30-4100-00

2  30-3940-00

2  30-4100-00

2  30-4140-00

2  30-3940-00 

2  30-4140-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00 

2  30-4820-00 

2  30-4820-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00 

14  30-4660-00 

14  30-4660-00

8  30-2420-00 

8  30-2420-00

 8  30-2420-00 

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7380-00   28-0100-00

BORDÓNERA
SEDA

30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

 30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

TAMBOR Y TIMBAL SIROCO

TINTADOS CROME
(Laquer)
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PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Caoba

COLOR ARO  : Caoba
12  -  1224CR-3516



8  30-2220-00

8  30-2220-00

8  30-2300-00

8  30-2300-00

TAMBOR Y TIMBAL SIROCO

TINTADOS OLD
(Laquer)

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

325,00 €

367,00 €

378,75 €

391,25 €

MODELO

24OL-3516-XXXX

24OL-3520-XXXX

24OL-3816-XXXX

24OL-3818-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

35X16 CM 

35X20 CM

38X16 CM

38X18 CM 

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

ARANDELAS

16  30-3440-00

16  30-3440-00

16  30-3440-00

16  30-3440-00

TORNILLOS

14  30-4140-00

14  30-3980-00

14  30-4140-00

14  30-3980-00

2  30-4210-00

2  30-4060-00

2  30-4210-00

2  30-4060-00

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

14  30-4700-00

14  30-4700-00

14  30-4700-00

14  30-4700-00

2   30-4900-00

2   30-4900-00

2   30-4900-00

2   30-4900-00

ENGANCHE

 394,61 € 

 413,64 € 

 433,37 € 

MODELO

24OL-3834-XXXX

24OL-4034-XXXX

24OL-4534-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

 38X34 CM 

 40X34 CM 

45X34 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

ARANDELAS

16  30-3440-00

16  30-3440-00

16  30-3440-00

TORNILLOS

16  30-3980-00

16  30-3980-00

16  30-3980-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00

ENGANCHE

8  30-2220-00

8  30-2220-00

8  30-2220-00

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2300-00

8  30-2300-00

8  30-2300-00

MODELOS -TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Siroco se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del tam-
bor que será siempre el mismo que el de los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Siroco de 35X16 CM color Caoba y acabado Old, se indicaría:  

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china,

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

8  28-0000-00 

ENGANCHES
OLD

2  30-1460-00 

ENGANCHES
SOPORTE OLD

30-4060-00 

TORNILLOS
SOPORTE OLD

30-2220-00 30-2300-00   30-3980-00 

BELLOTAS
SUPERIOR OLD

BELLOTAS 
INFERIOR OLD

TORNILLOS
OLD

1  30-2990-00

LLAVE AFINAR
OLD

8  30-2430-00

8  30-2430-00

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7460-00  28-0110-00

BORDONERA
SEDA

30-1140-00 

SISTEMA
BORONERO

OLD

30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

GANCHO
SAYÓN

OLD

 30-6580-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

OLD

MODELO VIOLETA CON BRILLO
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PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Caoba

1224OL-3516
COLOR ARO  : Caoba

-  12
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TAMBOR Y TIMBAL SIROCO

TINTADOS ORO
(Laquer)

COLORES
TINTADOS

Celeste (13)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

415,00 €

413,25 €

MODELO

24OR-3516-XXXX

24OR-3816-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

35X16 CM 

38X16 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

ARANDELAS

16  30-3440-00

16  30-3440-00

TORNILLOS

14  30-4060-00

14  30-4120-00

2  30-4120-00

2  30-4200-00

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

14  30-4660-00

14  30-4660-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

ENGANCHE

447,75 €

466,75 €

MODELO

24OR-4034-XXXX

24OR-4534-XXXX

MEDIDAS
CASCOS 

 40X34 CM 

45X34 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

ARANDELAS

16  30-3440-00

16  30-3440-00

TORNILLOS

16  30-3990-00

16  30-3990-00

16  30-4710-00

16  30-4710-00

ENGANCHE

8  30-2200-00

8  30-2200-00

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2280-00

8  30-2280-00

MODELOS -TAMBORES
BELLOTAS

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Siroco se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color del tam-
bor que será siempre el mismo que el de los aros.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Siroco de 35X16 CM color Nogal y acabado Oro, se indicaría:  

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

8  30-4710-00 

ENGANCHES
ORO

2  30-4920-00 

ENGANCHES
SOPORTE ORO

30-3990-00 

TORNILLOS
SOPORTE ORO

30-2200-00 30-2280-00  30-4070-00 

BELLOTAS
SUPERIOR ORO

BELLOTAS 
INFERIOR ORO

TORNILLOS
ORO

1  30-3000-00

LLAVE AFINAR
ORO

8  30-2440-00

8  30-2440-00

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-3000-00 

LLAVE
AFINAR

ORO

SEGÚN MODELO

FUNDA

30-7390-00  28-0110-00

BORDONERA
SEDA ORO

 30-1120-00 

SISTEMA
BORONERO

ORO

30-1320-00  

PUENTE
BORDONERO

ORO

GANCHO
SAYÓN

ORO

 30-6560-00  

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

ORO

PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Nogal

14-  1424OR-3516
COLOR ARO  : Nogal



6  30-2180-00 

8  30-2180-00 

6  30-2260-00 

8  30-2260-00 
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COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china,
(existen varios modelos de soportes y cajas chinas).

TAMBOR Y TIMBAL SIROCO

FORRADOS CROME
(Covering)

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

243,50 €

271,50 €

317,75 €

323,00 €

337,25 €

MODELO

21CR-3016-XXXX-XX

21CR-3020-XXXX-XX

21CR-3514-XXXX-XX

21CR-3516-XXXX-XX

21CR-3520-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

 30X16 CM 

 30X20 CM

 35X14 CM

 35X16 CM 

 35X20 CM

ACABADO

COVERING  

COVERING

COVERING 

COVERING  

COVERING

ARANDELAS

12  30-3420-00

12  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

16  30-3420-00

TORNILLOS

10  30-4100-00

10  30-3860-00

14  30-4020-00

14  30-4100-00

14  30-3860-00

2  30-4140-00

2  30-3940-00

2  30-4100-00

2  30-4140-00

2  30-4980-00

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

2  30-4820-00

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

10  30-4660-00

10  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

14  30-4660-00

ENGANCHE

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

30-2180-00 30-2260-00  30-7380-00 30-7420-00 30-1460-0028-0000-00

ENGANCHES
CROME

ENGANCHES
SOPORTE

TORNILLOS
SOPORTE

BELLOTAS
SUPERIOR

BELLOTAS 
INFERIOR

TORNILLOS
CROME

1  30-2980-00

LLAVE AFINAR
CROME

329,75 €

340,75 €

MODELO

21CR-3834-XXXX-XX

21CR-4034-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM

40X34 CM

ACABADO

COVERING  

COVERING  

ARANDELAS

16  30-3420-00

16  30-3420-00

TORNILLOS

16  30-3940-00

16  30-3940-00

16  30-4660-00

16  30-4660-00

ENGANCHE
BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2180-00

8  30-2180-00

8  30-2260-00

8  30-2260-00

6  30-2420-00

8  30-2420-00

8  30-2420-00 

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7380-00   28-0100-00

BORDONERA
SEDA

  30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

  30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

PVP

PVP
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AROS

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Siroco se hace indicando el Número de Modelo, el color del tambor, el 
color del aro y el tipo de aro seleccionado según tabla (liso, ranura).
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Negro de 35X20 CM acabado en OLD color Negro y aros 
Natural Liso se indicaría:  

ARO NATURAL 
LISO

ARO NATURAL 
RANURA

COLOR CASCO

BLANCO

NEGRO

VINO

AZUL

MAGENTA

CEREZA

AMARILLO

VERDE

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO LISO

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO RANURA

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

TABLA DE COMBINACIONES AROS

COLORES PARA LOS AROS

Natural Grafito NogalFuego Miel

           MODELO

           MODELO

COLOR TAMBOR  : Negro

COLOR TAMBOR  : Negro

COLOR ARO  : Natural

COLOR ARO  : Natural

01  -  16  -  L I

01  -  16  -  RA

TIPO ARO: 

TIPO ARO: Ranura 

21CR-3520  -

21CR-3520  -

Liso
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COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

TAMBOR Y TIMBAL SIROCO

FORRADOS OLD
(Covering)

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

340,25 €

363,25 €

MODELO

21OL-3516-XXXX-XX

21OL-3520-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

35X16 CM

35X20 CM 

ACABADO

COVERING  

COVERING

ARANDELAS

16  30-3500-00

16  30-3500-00

TORNILLOS

14  30-4110-00

14  30-3900-00

2  30-4180-00

2  30-3980-00

TORNILLOS
SOPORTE

CAJA CHINA

2  30-4900-00

2  30-4900-00

ENGANCHE
SOPORTE

(CAJA CHINA)

14  30-4700-00

14  30-4700-00

ENGANCHE

8  30-2220-00

BELLOTAS

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2300-00

347,25 €

363,25 €

MODELO

 21OL-3834-XXXX-XX

21OL-4034-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

 38X34 CM

40X34 CM

ACABADO

COVERING  

COVERING

ARANDELAS

16  30-3500-00

16  30-3500-00

TORNILLOS

16  30-3980-00

16  30-3980-00

16  30-4700-00

16  30-4700-00

ENGANCHE

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

30-7420-00 30-1460-0028-0000-00

ENGANCHES
OLD

ENGANCHES
SOPORTE

OLD

TORNILLOS
SOPORTE

OLD

30-1100-00 30-1340-00  30-7380-00 1  30-2290-00

BELLOTAS
SUPERIOR OLD

BELLOTAS 
INFERIOR OLD

TORNILLOS
OLD

LLAVE AFINAR
OLD

8  30-2220-00

8  30-2220-00

SUPERIOR INFERIOR

8  30-2300-00

8  30-2300-00

BELLOTAS

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china,
(existen varios modelos de soportes y cajas chinas).

8  30-2430-00

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7460-00  28-0110-00

BORDONERA
SEDA

 30-1140-00 

SISTEMA
BORONERO

OLD

30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

GANCHO
SAYÓN

OLD

  30-6580-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

OLD

PVP

PVP
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AROS

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Sayón Pasión se hace indicando el Número de Modelo, el color del tambor, el 
color del aro y el tipo de aro seleccionado según tabla (liso, ranura).
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Sayón Pasión Negro de 35X20 CM acabado en OLD color Negro y aros 
Natural Liso se indicaría:  

Todos los sayones van preparados para poder incorporar dos soportes y una caja china (existen varios modelos de 
soportes y cajas chinas).

ARO NATURAL 
LISO

ARO NATURAL 
RANURA

COLOR CASCO

BLANCO

NEGRO

VINO

AZUL

MAGENTA

CEREZA

AMARILLO

VERDE

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO LISO

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

MIEL

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

ACABADO RANURA

NATURAL 

NATURAL 

 NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

NATURAL 

 NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL 

NOGAL

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

TABLA DE COMBINACIONES AROS

COLORES PARA LOS AROS

Natural Grafito NogalFuego Miel

COLOR TAMBOR  : Negro

COLOR TAMBOR  : Negro

COLOR ARO  : Natural

COLOR ARO  : Natural

01  -  16  -  L I

01  -  16  -  RA

TIPO ARO: Liso 

TIPO ARO: Ranura

21OL-3520

21OL-3520

Para el mismo modelo con tipo de aro RANURA se indicaría:  



Tambores y redoblantes militares

	 De todos es sabido que el origen de redoblantes, bombos y timbales es militar. Ya conocido el tambor por 

griegos y romanos y llamado también “caja de guerra”, se supone que llega a Europa por dos vías: por España traído 

por los árabes y por el norte de Europa por los turcos.

	 Aunque después de siglos, los tambores son transformados y reinventados para uso y disfrute de actividades 

en la paz, hoy día aún siguen constituyendo parte de todos los ejércitos para sus desfiles y paradas.

	 Con los mejores deseos por parte de NP para que los ejércitos del mundo lleguen solo a constituir una 

fuerza de ayuda humanitaria, y que estos tambores solo suenen en paradas por la paz y la confraternización, hemos 

desarrollado unos instrumentos de una calidad sonora inigualable, apostando por una estética elegante y sobria y 

unas calidades y acabados inconfundibles.

	 Todos los cascos en el más puro arce, con un sistema de tensado de lujo y montados con parches Plástico de 

la mayor calidad.
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MODELOS - REDOBLANTES

MODELOS - TIMBALES

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

PEDIDOS: El pedido de los Redoblantes y Timbales Militares se hace indicando el Número de Modelo, el color del redoblante y el acabado del aro.

Todos los aros de los Redoblantes y Timbales Militares se sirven en aros de plástico fuego y grafito, con y sin ranura, excepto los aros de los Timba-

les de 40 y 45 CM que se sirven en madera, fuego y grafito, con y sin ranura

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Redoblante Militar de 35X14 CM color Blanco y aros fuego liso se indicaría:  

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Redoblante Militar de 35X20 CM color Vino y aros grafito ranura se indicaría:  

PLÁST. 	

SISTEMA
BRODONERO CROME

PUENTE
BORDONERO CROME

1  30-1100-00 1  30-1340-00)

ARANDELA
CROME

30-3420-00

GANCHO COLGAR
CROME

30-7260-00

LLAVE AFINAR 
CROME

1  30-9980-00

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

CROME

30-6540-00  

FUNDA

FUNDA
SEGÚN MODELO

BATIDOR BORDONERO

PARCHES

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

TAMBORES REDOBLANTES MILITARES

          

MODELO

19CR-3834-XXXX

19CR-4034-XXXX

19CR-4040-XXXX

19CR-4544-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM 

40X34 CM 

40X40 CM 

45X44 CM 

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

BELLOTAS ARANDELAS

16

16

16

16

TORNILLOS

16  30-4020-00

16  30-4020-00

16  30-4020-00

16  30-4020-00

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

GANCHO
COLGAR

1 

1 

1 

1

280,50 €

299,25 €

307,50 €

345,75 €

ENGANCHE

16  30-4820-00

16  30-4820-00

16  30-4820-00

16  30-4820-00

MADERA PLÁSTICO

NO

2  31-7930-00 

2  31-7930-00 

2   31-7930-00 

2  31-7940-00

NO

NO

NO

AROS

DESCOMPRESIÓN

MODELO

19CR-3020-XXXX

19CR-3514-XXXX

19CR-3516-XXXX

19CR-3520-XXXX

19CR-3525-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

30X20 CM

35X14 CM

35X16 CM

35X20 CM

35X25 CM

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

GANCHO
COLGAR

1

1 

1 

1 

1 

16(MOD-30210)

8(MOD-30234)

8(MOD-30234)

16(MOD-30210)

16(MOD-30210)

BELLOTAS

212,25 €

282,25 €

287,50 €

299,50 €

299,50

ARANDELAS

16

16

16

16

16

TORNILLOS

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

16  30-3860-00

ENGANCHE

16  30-8420-00

16  30-8420-00

16  30-8420-00

16  30-8420-00

16  30-8420-00

SUPERIOR INFERIOR

1  31-7930-00

1  31-7930-00

1  31-7930-00

1  31-7930-00

1  31-7930-00

1  31-7940-00

1  31-7940-00

1  31-7940-00

1  31-7940-00

1  31-7940-00

AROS PLÁSTICO

OJETE

BORDONERO
ACERO

1  28-1410-00

1  28-1410-00

1  28-1410-00

1  28-1410-00

1  28-1410-00

PVP

PVP

           MODELO

           MODELO

COLOR TAMBOR  : Vino

COLOR TAMBOR  : Blanco

COLOR ARO  : Grafito

COLOR ARO  : Fuego

02  -  21  -  RA

00  -  28  -  L I

TIPO ARO: Ranura

TIPO ARO: Liso

19CR-3520

19CR-3514

 FORRADOS
(Covering)

PLÁST. 	



Tambor de Parada
	 Una gran parte de la música que acompaña muchos eventos  institucionales y festivos, encuentra sus raíces en 

antiguos desfiles militares. Aquellos actos de gran efecto ciudadano, hoy en día y lejos ya de sonar a tambores de guerra, 

se han convertido en manifestaciones festivas y musicales que gozan de una popular simpatía.

	 NP tiene creada una línea de redoblantes exclusivamente pensando en estos momentos festivos, donde la parada 

no es una provocación ni una tácita manifestación de poder, sino sencillamente una llamada musical que en continuo 

movimiento llama la atención de aquellos cuantos la escuchan. Nuestros Redoblantes de Parada, construidos con madera 

de arce, llevan aros cromados con la exclusiva bellota NP y parches Plástico.”
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ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

MODELOS - REDOBLANTES

MODELOS - TIMBALES

PEDIDOS: El pedido de los Redoblantes de Parada se hace indicando el Número de Modelo y en XX el color. 
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Redoblante de Parada de 35X14 CM color Blanco, se indicaría:  

Todos los aros de los Redoblantes y Timbales de parada son metálicos y acabados en crome.

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

REDOBLANTES PARADA
FORRADOS

(Covering)

MODELO

66CR-2512-XX99

66CR-3012-XX99

66CR-3020-XX99

66CR-3316-XX99

66CR-3320-XX99

66CR-3514-XX99

66CR-3516-XX99

66CR-3520-XX99

66CR-3525-XX99

66CR-3530-XX99

66CR-3830-XX99

MEDIDAS
CASCOS

 25X12 CM 

 30X12 CM 

 30X20 CM 

 33X16 CM 

 33X20 CM 

35X14 CM 

 35X16 CM 

 35X20 CM 

 35X25 CM 

 35X30 CM

38X30 CM

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING 

COVERING

GANCHO

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1 

1

6  30-2340-00 

6  30-2340-00 

12  30-2100-00 

 6  30-2340-00 

12  30-2100-00 

8  30-2340-00 

8  30-2340-00 

16  30-2100-00 

16  30-2100-00 

16  30-2100-00

16  30-2100-00

BELLOTAS BORDONERO

1  28-1010-00 

1  28-1210-00 

1  28-1210-00 

 1  28-1310-00 

1  28-1310-00 

1  28-1410-00 

1  28-1410-00 

1  28-1410-00 

1 28-1410-00 

1  28-1510-00

1  28-1510-00

199,00 €

207,50 €

216,25 €

230,00 €

233,50 €

237,00 €

242,00 €

250,75 €

256,00 €

259,50 €

262,75 €

ARANDELAS

12

12

12 

12

12

16

16

16 

16 

16 

16

TORNILLOS

12  30-3940-00 

12  30-3940-00 

12  30-4020-00 

12  30-3940-00 

12  30-4020-00 

16  30-3940-00 

16  30-3940-00 

16  30-4020-00 

16  30-4020-00 

16  30-4020-00 

16  30-4020-00 

SUPERIOR INFERIOR

1  31-6010-00 

1  31-6210-00 

1  31-6210-00 

1  31-6510-00 

1  31-6510-00 

1  31-6730-00 

1  31-6730-00

1  31-6730-00 

1  31-6730-00 

1  31-6730-00 

1  31-7010-00

1  31-6020-00 

1  31-6220-00 

1  31-6220-00 

1  31-6520-00 

1  31-6520-00 

1  31-6740-00 

1  31-6740-00 

1  31-6740-00 

1  31-6740-00 

1  31-6740-00 

1  31-7020-00

AROS METÁLICOS
PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

ACABADO

COVERING

COVERING

COVERING

COVERING

GANCHO

1 

1 

1 

1

268,00 €

285,25 €

290,50 €

309,50 €                                                   

MODELO

66CR-3834-XX99

66CR-4034-XX99

66CR-4040-XX99

66CR-4534-XX99

MEDIDAS
CASCOS

38X34 CM 

40X34 CM 

40X40 CM 

45X34 CM 

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

16  30-2020-00

BELLOTAS ARANDELAS

16 

16 

16 

16

TORNILLOS

16  30-4020-00

16  30-4020-00

16  30-4020-00

16  30-4020-00

2  31-7010-00

2  31-7210-00

2  31-7210-00

2  31-7510-00

AROS METÁLICOSPIEZA
DESCOMPRESIÓN 

1  30-1100-00

SISTEMA
BORDONERO CROME

PUENTE 
BORDONERO CROME

1  30-1340-00

ARANDELA
CROME

30-3420-00

GANCHO COLGAR
CROME

30-7300-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN CROME

30-6540-00  

LLAVE AFINAR 
CROME

1  30-9980-00 

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

PLÁST. PLÁST.

PARCHES
BATIDOR BORDONERO

PVP

PVP

           MODELO COLOR TAMBOR  : Blanco

66CR-3514-00-99
TIPO ARO  : Metálico



Tambor Mini Sayón
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Desde NP Drums no nos olvidamos de los más pequeños, ya que estamos profundamente convencidos de los 

muchos beneficios que les aporta la musica al desarrollo intelectual, auditivo, sensorial, del habla y motriz, y por 

ello lanzamos esta gama de Mini Sayones destinada precisamente a los niños.

La música tiene el don de acercar a las personas. El niño que vive en contacto con la música aprende a convivir 

de mejor manera con los demás, estableciendo una comunicación más armoniosa. A su vez, con la música, la 

expresión corporal del niño se ve mas estimulada. Utilizan nuevos recursos al adaptar su movimiento corporal a los 

ritmos de diferentes obras, contribuyendo de esta forma a la potenciación del control rítmico de su cuerpo.

Por ellos y para ellos estos Tambores Mini Sayón están fabricados con cuerpo de madera de acabado forrado y 

aros de plástico, buscando su ligereza.
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TAMBOR MINI SAYÓN
FORRADOS

(Covering)

MODELOS TAMBOR CROME
MODELO MEDIDAS

BELLOTAS 
CROME

ARANDELAS 
CROME

TORNILLOS 
CROME

ENGANCHE ACABADO APAGADOR
AROS

BATIDOR BORDONERO

35CR-3012-
XXXX-XX 25X12 CM 5  30-2420-00 10  30-3420-00 10  30-4020-00 10  30-4820-00 COVERING NO 31-7730-00 31-7740-00

35CR-3025-
XXXX-XX 30X12 CM 5  30-2420-00 10  30-3420-00 10  30-4020-00 10  30-4820-00 COVERING SI 31-7830-00 31-7840-00

PEDIDOS: El pedido de los Tambores se hace indicando el número de Modelo y el color del casco y los aros.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Mini Sayón de 30X12 CM de color AZUL y aros negros, se indicaría:

COLORES PARA LOS AROS

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

30-7260-00 28-0000-00

BORDÓN
SEDA

30-1260-00

SISTEMA
BORONERO

CROME

GANCHO
DE COLGAR

CROME

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

30-6500-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)Amarillo (07)

GrafitoFuego

117,75 €

190,25  €

PVP

           MODELO COLOR CASCO  : Azul

COLOR ARO  : Grafito
-  03  21     35CR-3012



Tambores Cofradía                 Timbales Cofradía



	 Semana Santa, cofradías y procesiones. Tradiciones ancestrales en las que el timbal y el 

tambor son parte protagonista en la interpretación de su música. 

	 NP ha pensado durante todos estos años en las necesidades de esta tradición; 

desarrollando así una gama de tambores y timbales con el sonido, la estética y los acabados más 

característicos para estos eventos.

	 Con cascos de arce o de aluminio y con sistema de tensores con palomilla, los tambores 

de cofradía de NP son un éxito asegurado en procesiones y en la Semana Santa. 

	 NP pensando en sus usuarios y amigos, también dispone de distintos modelos de corneta 

que comulgarán a la perfección con el sonido de sus tambores.

Tambores Cofradía                 Timbales Cofradía
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112,50 €

112,50 €

126,75 €

135,00 €

147,00 €

164,25 € 

17FO-2009-XXXX-XX

17FO-2015-XXXX-XX

17FO-2511-XXXX-XX

17FO-3011-XXXX-XX

17FO-3314-XXXX-XX

17FO-3515-XXXX-XX

MODELO MEDIDAS
CASCOS

20X09 CM 

20X15 CM

25X11 CM 

30X11 CM 

33X14 CM 

35X15 CM

 4  30-9400-00 

NO

6  30-5140-00 

6  30-5140-00 

6  30-5300-00 

6  30-5300-00 

VARILLAS

COVERING  

COVERING 

COVERING  

COVERING

COVERING  

COVERING 

ACABADO

1  28-0810-00 

1  28-0810-00

1  28-1010-00 

1  28-1210-00 

1  28-1310-00 

1  28-1410-00 

BORDONERO

NO

NO

31-7730-00 

31-7810-00 

  NO

31-7930-00 

AROS DE PLÁSTICO

BATIDOR BORDONERO

NO 

NO

31-7720-00 

31-7820-00 

  NO

31-7920-00

31-1110-00 

31-1120-00

 NO 

  NO

31-1410-00 NO

NO

AROS DE MADERA

BATIDOR BORDONERO

31-1120-00 

31-1120-00

NO  

NO

31-1420-00 

NO  

TAMBORES DE COFRADÍA
FORRADOS
(Covering)

COLORES

MODELOS - TAMBORES

FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

PUENTE 
CROME

BULÓN
CROME

GANCHO
CROME PARCHE AROS

30-6820-00 30-7100-00 30-7260-00 SEGÚN TABLA

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

TABLA DE COMBINACIONES AROS

COLOR CASCO

BLANCO

NEGRO

VINO

AZUL

MAGENTA

CEREZA

AMARILLO

VERDE

ACABADO LISO

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

FUEGO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO 

GRAFITO

ACABADO RANURA

COLORES PARA LOS AROS

Grafito (21) Fuego (28)

Amarillo (07)

 PLÁSTICO



MODELOS - TIMBALES

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

ANILLAS
CROME PARCHE AROS

30-6500-00 30-6620-00  PLÁSTICO SEGÚN TABLA

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

129,75 €

 135,00 €

152,25 €

164,25 €

181,50 €

186,75 €

207,50 €

216,25 €

MODELO

17FO-2520-XXXX-XX

17FO-3025-XXXX-XX

17FO-3324-XXXX-XX

17FO-3535-XXXX-XX

17FO-3835-XXXX-XX

17FO-3845-XXXX-XX

17FO-4034-XXXX-XX

17FO-4044-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

25X20 CM 

30X25 CM 

33X24 CM 

35X35 CM 

38X35 CM 

38X45 CM 

40X34 CM 

40X44 CM 

6  30-5540-00 

6  30-5700-00 

6  30-5700-00 

6  30-5780-00 

8  30-5780-00 

8  30-6100-00 

6  30-5780-00 

8  30-6100-00 

COVERING  

COVERING 

COVERING 

COVERING  

COVERING

COVERING  

COVERING 

COVERING 

ACABADO

2  31-7730-00 

2  31-7810-00 

NO

2  31-7930-00 

2  31-8010-00 

2  31-8010-00 

NO

NO 

AROS
PLÁSTICO

AROS
MADERA

NO  

NO

2  31-1410-00 

NO

NO

NO

2  31-1710-00 

2  31-1710-00

VARILLAS

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timbales se hace indicando el número de Modelo y color de casco, color de aro y 
tipo de aro.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Forrado de 35X15 CM de color Amarillo con aros fuego y ranura,
se indicaría:

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Timbal Forrado de 38X35 CM de color Cereza con aros negros sin ranura,
se indicaría:
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TIMBALES DE COFRADÍA
FORRADOS

(Covering)

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

PVP

           MODELO

           MODELO

COLOR CASCO  : Cereza

COLOR CASCO  : Amarillo

COLOR ARO  : Grafito

COLOR ARO  : Fuego

08  -  21  -  L I

07  -  28  -  RA

TIPO ARO: Liso 

TIPO ARO: Ranura 

17FO-3835

17FO-3515
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206,75 €

216,25 €

36CR-3515-XX81

MODELO

36CR-3835-XX81

MODELO

MEDIDAS
CASCOS

35X15 CM 

MEDIDAS
CASCOS

38X35 CM

8  30-5300-00 

VARILLAS

8  30-5780-00

VARILLAS

ALUMINIO

ALUMINIO

ACABADO

ACABADO

1  28-0810-00 

BORDONERO

NO

BORDONERO

1  31-7930-00

AROS DE PLÁSTICO

BATIDOR BORDONERO

1  31-7940-00

2  31-8030-00

AROS DE PLÁSTICO

BATIDOR BORDONERO

NO

MODELOS - TAMBORES

MODELOS - TIMBALES

COLORES

GANCHO
CROME

PARCHE

30-1100-00 2  30-1460-00 1  30-7260-00  PLÁSTICO

SISTEMA
BORDONERO

PLACA
METÁLICA CROME

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

TAMBORES Y TIMBALES IMPERIAL
(ALUMINIO)

IMPERIAL 

Negro (01) Oro (04) Verde (09)Violeta (02) Plata (05)Azul (03)

ALUMINIO

Rojo (08)

PEDIDOS: El pedido de los Tambores se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Imperial de 35X15CM Plata se indicaría:

El color de los aros siempre estará acabado en grafito.

PVP

PVP

           MODELO COLOR CASCO  : Plata

COLOR ARO: Grafito

45  -  8136CR-3515
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PVPDESCRIPCIÓNCÓDIGO DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULOMODELO

CORNETAS

ACCESORIOS

PVPDESCRIPCIÓNCÓDIGO DESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO

CORNETA CORTA DO/REb TRANS DORADA (Con funda y bayeta)

CORNETA CORTA DO/REb TRANS PLATA (Con funda y bayeta)

CLARIN RECTO  DO DESMONTABLE

BOQUILLA DE CORNETA

BOQUILLA PLATEADA

BOQUILLA METACRILATO Nº 1

BOQUILLA CORNETIN

GANCHO COLGAR CORNETA DORADO 

GANCHO COLGAR CORNETA NIQUELADO  

ATRIL TROMPETA PINZA  

ATRIL CORNETA  C/PORTA ATRIL EN CAMPANA

ESCUDO BAQUETAS LISO

ESCUDO BOMBO LISO

ESCUDO BAQUETAS CONSTITUCIONAL

ESCUDO BOMBO CONSTITUCIONAL

MODELO

38-1300-00

38-1350-00

38-1500-00

38-1600-00

38-1650-00

38-1700-00

38-1750-00

38-1850-00

38-1900-00

38-1950-00

38-2000-00

38-2350-00

38-2400-00

38-2450-00

38-2500-00

 180,25€ 

 270,25 € 

 92,50 € 

10,00 € 

 38,75€ 

 39,00 € 

 10,50 € 

 15,75€ 

 15,00 € 

 18,25€ 

 6,75 € 

 25,00 € 

 23,25 € 

 45,00 € 

 45,00 € 

CORNETAS Y ACCESORIOS

PVP

PVP
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Sayón Esperanza

La gran tradición de semana santa hace que tengamos un sonido 

envolvente y profundo, muchas de las cofradias buscan este 

sonido para guair el paso de los penitentes. 

Los Tambores y Timbales esperanza representan este sonido puro 

de la semana santa. Construidos con cuerpo de aluminio y aros de 

madera dan su sonido característico.
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TAMBOR Y TIMBAL ESPERANZA
ALUMINIO CROME

MODELOS TAMBOR CROME

MODELO MEDIDAS
BELLOTAS 

CROME
ARANDELAS 

CROME
TORNILLOS 

CROME

TORNILLOS 
SOPORTE 
CROME

ENGANCHE 
ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

69CR-3514-
XXXX 35X14 CM 8  30-2420-00 16  30-3420-00 14  30-4020-00 2  30-4100-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

69CR-3516-
XXXX 35X16 CM 8  30-2420-00 16  30-3420-00 14  30-4100-00 2  30-4140-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

69CR-3518-
XXXX 35X18 CM 8 30-2340-00 16  30-3420-00 14  30-4140-00 2  30-4220-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

69CR-3816-
XXXX 38x16 CM 8  30-2420-00 16  30-3420-00 14  30-4100-00 2  30-4140-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

MODELOS TIMBAL CROME

MODELO MEDIDAS BELLOTAS CROME
ARANDELAS 

CROME
TORNILLOS 

CROME
ENGANCHE 

CROME
GANCHO 
CROME

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

 CROME
ACABADO AROS PVP

69CR-4034-
XXXX 40X34 CM 8  30-2180-00 8  30-2260-00 16  30-3420-00 16  30-4020-00 16  30-4660-00 1  30-7380-00 1  30-6540-00 MADERA 31-1710-00

69CR-4534-
XXXX 45X34 CM 8  30-2180-00 8  30-2260-00 16  30-3420-00 16  30-4020-00 16  30-4660-00 1  30-7380-00 1  30-6540-00 MADERA 31-1810-00

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timables se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco. 
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Esperanza Crome de 35X14 CM de color Violeta con aros Azabache, se indicaría:

COLORES PARA LOS AROS

COLORES

Negro (41) Verde (49)Violeta (42) Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (48)

Caoba (12) Nogal (14)Azabache (11) Miel (15) Azul (33)Grafito (21)

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

  30-7380-00   28-0100-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

  30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

328,50 €

337,25 €

340,75 €

349,25 €

377,20 €

475,50 €

           MODELO COLOR CASCO  : Violeta

COLOR ARO  : Azabache
-  42  11     69CR-3514
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TAMBOR Y TIMBAL ESPERANZA
ALUMINIO OLD

MODELOS TAMBOR OLD

MODELOS TIMBAL OLD

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timables se hace indicando el número de Modelo y  en XXXX el color del caso y de los aros
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Esperanza Old de 35X14 CM de color Rojo con aros Azabache,
se indicaría:

COLORES

Negro (41) Verde (49)Violeta (42) Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (48)

COLORES PARA LOS AROS

PARCHES

AROS
PVP

BATIDOR

BATIDOR

BORDONERO

BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

TORNILLOS
SOPORTE

OLD
ENGANCHE

SEGÚN MODELO

FUNDA

ENGANCHE 
SOPORTE

ACABADO

 30-7460-00  28-0110-00

BORDÓNERA
SEDA

TORNILLOS
OLD

 30-1140-00 

SISTEMA
BORONERO

OLD

MODELO

30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

MEDIDAS

GANCHO
SAYÓN

OLD

BELLOTAS 
OLD

 30-6580-00  

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

OLD

ARANDELAS
OLD

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

MODELO MEDIDAS BELLOTAS CROME ARANDELAS OLD TORNILLOS OLD ENGANCHE OLD GANCHO OLD
PIEZA

DESCOMPRESIÓN

 OLD
ACABADO AROS PVP

69OL-4034-XXXX 40X34 CM 8  30-2220-00 8  30-2300-00 16  30-3420-00 16  30-4060-00 16  30-4700-00 1  30-7460-00 1  30-6580-00 MADERA 31-1710-00

69OL-4534-XXXX 45X34 CM 8  30-2220-00 8  30-2300-00 16  30-3420-00 16  30-4060-00 16  30-4700-00 1  30-7460-00 1  30-6580-00 MADERA 31-1810-00

418,50 €

437,50 €

Caoba (12) Nogal (14)Azabache (11) Miel (15) Azul (33)Grafito (21)

           MODELO COLOR CASCO  : Rojo

COLOR ARO  : Azabache
-  48  11     69OL-3514

69OL-3514-XXXX

69OL-3515-XXXX

69OL-3516-XXXX

69OL-3816-XXXX

35X14 CM

35X15 CM ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

ALUMINIO

35X16 CM

38X16 CM

  8  30-2430-00   16  30-3420-00   14  30-4060-00   14  30-4110-00   14  30-4700-00   2  30-4900-00

  2  30-4900-00

  2  30-4900-00

  2  30-4900-00

  14  30-4700-00

  14  30-4700-00

  14  30-4700-00

  14  30-4110-00

  14  30-4110-00

  14  30-4110-00

  14  30-4060-00

  14  30-4110-00

  14  30-4110-00

  16  30-3420-00

  16  30-3420-00

  16  30-3420-00

  8  30-2430-00

  8  30-2430-00

  8  30-2430-00

 31-1510-00   31-1520-00 356,75 €

359,25 €

361,25 €

381,00 €

  31-1520-00

  31-1520-00

  31-1520-00

 31-1510-00

31-1510-00

31-1510-00
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TAMBOR Y TIMBAL ESPERANZA
ALUMINIO ORO

MODELOS TAMBOR ORO

MODELO MEDIDAS BELLOTAS ORO
ARANDELAS 

ORO
TORNILLOS ORO

TORNILLOS 
SOPORTE ORO

ENGANCHE 
ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

69OR-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-2350-00 16  30-3440-00 14  30-4060-00 2  30-4120-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO MOD-31151 MOD-31152

69OR-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-2350-00 16  30-3440-00 14  30-4120-00 2  30-4200-00 14  30-4660-00 2   30-4820-00 ALUMINIO MOD-31151 MOD-31152

MODELOS TIMBAL ORO

MODELO MEDIDAS BELLOTAS ORO
ARANDELAS 

ORO
TORNILLOS 

ORO
ENGANCHE ORO ACABADO

AROS
PVP

BATIDOR BORDONERO

69OR-3834-XXXX 38X34 CM 16  30-2040-00 16  30-3440-00 16  30-4060-00 14  30-4660-00 ALUMINIO MOD-31161 MOD-31161

69OR-4034-XXXX 40X34 CM 16  30-2040-00 16  30-3440-00 16  30-4060-00 14  30-4660-00 ALUMINIO MOD-31171 MOD-31171

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timables se hace indicando el número de Modelo y en XX  el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Esperanza Oro de 35X16 CM de color Negro con aros Azabache,
se indicaría:

COLORES

Negro (41) Verde (49)Violeta (42) Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (48)

COLORES PARA LOS AROS

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-3000-00 

LLAVE
AFINAR

ORO

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7390-00   28-0140-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1120-00 

SISTEMA
BORONERO 

ORO

 30-1360-00  

PUENTE
BORDONERO

ORO

GANCHO
SAYÓN

ORO

 30-6560-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

ORO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

 389,00 € 

 406,25 € 

 432,25 € 

 458,25 € 

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timables se hace indicando el número de Modelo y  en XXXX el color del caso y de los aros
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Esperanza Old de 35X14 CM de color Rojo con aros Azabache,
se indicaría:

Caoba (12) Nogal (14)Azabache (11) Miel (15) Azul (33)Grafito (21)

           MODELO COLOR CASCO  : Negro

COLOR ARO  : Azabache
-  01  11     69OR-3516
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Sayón Armonia  

Fruto de la constante busqueda de nuevos sonidos y matices para satisfacer las demandas de nuestras bandas, 

nace el tambor Armonía de NP Drums. Su casco fabricado mediante la fusión de madera de arce con aluminio, 

proporciona la calidez propia de los cascos de madera a la vez que aporta el brillante sonido característico del 

aluminio.

De esta manera ofrecemos a nuestras bandas la oportunidad de elegir entre una nueva gama de sonidos para 

personalizar cada vez más el acompañamiento de sus pasos y diferenciarse del resto.



 NPDrums / 81

TAMBOR ARMONÍA
ALUMINIO/MADERA

MODELOS TAMBOR CROME
MODELO MEDIDAS

BELLOTAS 
CROME

ARANDELAS 
CROME

TORNILLOS 
CROME

TORNILLOS 
SOPORTE 
CROME

ENGANCHE 
ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

48CR-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-2420-00 16  30-3420-00 14  30-4020-00 2  30-4100-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

48CR-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-2420-00 16  30-3420-00 14  30-4100-00 2  30-4170-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

48CR-3518-XXXX 35X18 CM 8  30-2340-00 16  30-3420-00 14  30-4170-00 2  30-4240-00 14  30-4660-00 2  30-4820-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Armonía se hace indicando el número de Modelo y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Armonía acabado Crome o acabado Old de 35X16 CM de color Verde con aros 
Azabache, se indicaría:

COLORES PARA LOS AROS

COLORES

Negro (41) Verde (49)Violeta (42) Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (08)

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2990-00 

LLAVE
AFINAR

OLD

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7460-00   28-0110-00

BORDONERA
SEDA

 30-1140-00

SISTEMA
BORONERO

OLD

  30-1380-00  

PUENTE
BORDONERO

OLD

GANCHO
SAYÓN

OLD

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

  30-6580-00  

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

OLD

MODELOS TAMBOR OLD
MODELO MEDIDAS

BELLOTAS 
CROME

ARANDELAS 
CROME

TORNILLOS 
CROME

TORNILLOS 
SOPORTE CROME

ENGANCHE 
ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

48OL-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-2430-00 16  30-3500-00 14  30-4060-00 2  30-4140-00 14  30-4700-00 2  30-4900-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

48OL-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-2430-00 16  30-3500-00 14  30-4140-00 2  30-4210-00 14  30-4700-00 2  30-4900-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

48OL-3518-XXXX 35X18 CM 8  30-2340-00 16  30-3500-00 14  30-4210-00 2  30-4280-00 14  30-4700-00 2  30-4900-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1  30-2980-00 

LLAVE
AFINAR
CROME

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7380-00   28-0100-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1100-00 

SISTEMA
BORONERO

CROME

  30-1340-00  

PUENTE
BORDONERO

CROME

GANCHO
SAYÓN
CROME

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

 30-6540-00  

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

CROME

 366,50 € 

 377,00 € 

 383,75 € 

 385,30 € 

 411,50 € 

 418,50 € 

Caoba (12) Nogal (14)Azabache (11) Miel (15) Azul (33)Grafito (21)

           MODELO           MODELO COLOR CASCO  : VerdeCOLOR CASCO  : Verde

COLOR ARO  : AzabacheCOLOR ARO  : Azabache
-  49  11     -  49  11     48OL-351648CR-3516



Tambor de Palio
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Rachear de penitentes se escucha bajo tu palio, es el dolor de tus hijos por ese puñal  clavado. Cuando  te llevan al 

cielo con aliento contenido están subiendo plegarias  que de su alma ha salido.  Al fondo el sonar de los tambores  

llena de llanto  el sacrificio.

Con este tambor NP ha sabido combinar la elegancia con la tradición con un tambor de afinación con varilla y 

cuerpo de aluminio.

MODELO MEDIDAS VARILLAS
BORDONERO

SEDA
BULON 

CENTRAL
ACABADO 

ARO MADERA
PVP

SUP INF

72CR-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-5300-00 6  28-1410-00 8  30-7160-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

72CR-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-5340-00 6  28-1410-00 16  30-7160-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

MODELOS TAMBORES CROME

MODELOS TIMBALES CROME
MODELO MEDIDAS VARILLAS

BULON 
CENTRAL

ACABADO 
ARO MADERA

PVP
SUP INF

72CR-3834-XXXX 38X34 CM 8  30-5780-00 16  30-7160-00 ALUMINIO 31-1610-00 31-1610-00

72CR-4034-XXXX 40X34 CM 8  30-5780-00 16  30-7160-00 ALUMINIO 31-1710-00 31-1710-00

72CR-4035-XXXX 40X34 CM 8  30-5780-00 16  30-7160-00 MADERA 31-1710-00 31-1710-00

72CR-4534-XXXX 45X34 CM 8  30-5780-00 16  30-7160-00 MADERA 31-1810-00 31-1810-00

 273,25 € 

 282,25 € 

 285,25 € 

 294,00 € 

 292,75 € 

 328,50 € 



71354

MODELOS TAMBORES OLD
MODELO MEDIDAS VARILLAS

BORDONERO 
SEDA

BULON 
CENTRAL

ACABADO 
ARO MADERA

PVP
SUP INF

72OL-3011-XXXX 30X11 CM 8  30-5960-00 6  28-1410-00 8  30-7150-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

72OL-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-5960-00 6  28-1410-00 8  30-7150-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

72OL-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-5990-00 6  28-1410-00 16  30-7150-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

MODELOS TIMBALES OLD
MODELO MEDIDAS VARILLAS

BURLON
CENTRAL

ACABADO 
ARO MADERA

PVP
SUP INF

72OL-3834-XXXX 38X34 CM 8  30-6040-00 16  30-7150-00 ALUMINIO 31-1610-00 31-1610-00

72OL-4034-XXXX 40X34 CM 8  30-6040-00 16  30-7150-00 ALUMINIO 31-1710-00 31-1710-00

72OL-4035-XXXX 40X34 CM 8  30-6040-00 16  30-7150-00 MADERA 31-1710-00 31-1710-00

72OL-4534-XXXX 45X34 CM 8  30-6040-00 16  30-7150-00 MADERA 31-1810-00 31-1810-00

71383

COLORES

Negro (41) Oro (44) Verde (49)Violeta (42) Plata (45)Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (48)

 NPDrums / 83

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Palio Crome de 35X16 CM de color Negro con aros Natural, se indicaría:

TAMBOR Y TIMBAL PALIO
ALUMINIO

COLORES PARA LOS AROS

72356

190,25

 285,25 € 

 299,25 € 

 320,00 € 

 339,00 € 

 333,50 € 

 371,75 € 

Caoba (12) Nogal (14)Azabache (11) Miel (15) Azul (33)Grafito (21)

           MODELO COLOR CASCO  : Negro

COLOR ARO  : Natural
-  41  16     75CR-3516

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timables Palio se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Palio Old de 35X14 CM de color Rojo con aros Azabache, se indicaría:

           MODELO COLOR CASCO  : Rojo

COLOR ARO  : Azabache
-  48  11     72OL-3514



Sayones Triana
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Parece que fue ayer, cuando un nutrido grupo de jóvenes hermanos eran convocados, por su afición a la música 
cofrade, al reto de algún día verse acompañando a su Cristo en la madrugá del Viernes Santo. Esto ocurría allá por el 
mes de Mayo de 1980, momento en se emprendía un difícil proyecto, ya que ningún integrante tenía conocimientos 
musicales y tampoco habían tocado ningún instrumento musical. Pero con esfuerzo y dedicación se consiguió el 
objetivo marcado, y en esa primera madrugá, la banda dio muestras de no desmerecer el apoyo y la fe depositada 
en ella.

El estilo escogido en los inicios fue el de Agrupación Musical, tan de moda por aquel entonces. La referencia 
histórica del estilo adoptado, procedía de la extinta banda de la Guardia Civil. Aunque más tarde, tras la procesión 
del Corpus de 1981, se produciría un cambio en la dirección y con él se adoptaría el estilo que llevaría la banda a 
partir de aquel momento. El estilo no es otro que el llamado de la Policía Armada, aunque durante el primer año 
coexistieran los dos estilos, algo habitual en las bandas que acompañaban a los pasos de Cristo de aquella época.

Banda de Cornetas y Tambores Santísimo Cristo de las Tres Caidas

Desde ese momento la Banda de Cornetas y Tambores 
Santísimo Cristo de la Tres Caidas comienza a prepararse 
para lograr asumir sus siguientes retos, que no son 
otros que los de consolidarse en su Madrugá e intentar 
acompañar a otras hermandades en su Semana Mayor.

Desde la dirección de NPDrums queremos mostrar 
nuestro sincero agradecimiento a la banda, asi como a 
su director Don J. Julio Vera, por contar con nosotros 
para fabricar sus instrumentos y colaborar en el diseño y 
nacimento del modelo Triana.
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TAMBOR Y TIMBAL TRIANA
LACADOS ORO

MODELOS TAMBOR ORO
MODELO MEDIDAS

BELLOTAS 
ORO

ARANDELAS ORO TORNILLOS ORO
TORNILLOS 

SOPORTE ORO
ENGANCHE 

ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

25OR-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-2680-00 16  30-3440-00 14  30-4070-00 2  30-4120-00 14  30-4710-00 2  30-4920-00 MADERA 31-1510-00 31-1520-00

MODELOS TIMBAL ORO

MODELO MEDIDAS BELLOTAS ORO
ARANDELAS 

ORO
TORNILLOS 

ORO
ENGANCHE 

ORO
GANCHO 

ORO

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

 ORO
ACABADO AROS PVP

25OR-4034-
XXXX 40X34 CM 16  30-2680-00 16  30-3440-00 16  30-4200-00 16  30-4710-00 1  30-7390-00 1  30-6560-00 MADERA 31-1710-00

25OR-4534-
XXXX-XX 45X34 CM 16  30-2680-00 16  30-0344-00 16  30-4200-00 16  30-4710-00 1  30-7390-00 1  30-6560-00 MADERA 31-1710-00

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timbales se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Triana de 35X16 CM de color Morado, se indicaría:

COLORES PARA LOS AROS

COLORES

Morado (22)

LACADOS

Morado (22)

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1 30-3000-00 

LLAVE
AFINAR

ORO

SEGÚN MODELO

FUNDA

30-7390-00  28-0140-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1120-00

SISTEMA
BORONERO

ORO

30-1320-00  

PUENTE
BORDONERO

ORO

GANCHO
SAYÓN

ORO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

30-6560-00 

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

ORO

 387,25 € 

409,25  € 

 363,25 € 

Azul (33)

Azul (33)

Negro (01)

25OR-3516-22-22
MODELO COLOR CASCO: Morado

COLOR TAMBOR: Morado



COLORES

Sayones Rosario

86 / NPDrums 

SENTIRSE ROSARIO

EL ORIGEN

La Banda de Cornetas y Tambores Nuestra Señora del Rosario Coronada nace el 7 de mayo de 1996 bajo la 
advocación del Santísimo Cristo de la Humildad y Paciencia de Cádiz con el particular estilo de la policía armada.

Rosario de Cádiz comenzaba en sus inicios con unos setenta componentes (con edades comprendidas entre 13 y 
30 años), cabe destacar que en aquella época, era una cifra de componentes inicial bastante amplia, contando con 
un privilegiado y emblemático lugar de ensayo como son las Puerta de Tierra.

La Banda comenzó a asentar sus cimientos consiguiendo un gran numero de contratos en Cádiz capital, con el 
apoyo de muchos cofrades gaditanos y personas afines a la formación, entre ellos Manuel Bernal Andamoyo 
(Presidente Honorífico), siendo éste uno de los principales promotores de la banda junto a Pedro Márquez García 
(Director), Antonio José Otero Gómez (Subdirección) y Sergio Larrinaga Soler (Dirección Musical).

En 1998 por motivos ajenos a la formación, la banda adopta el nombre de la Patrona de Cádiz, Nuestra Señora del 
Rosario Coronada, fundándose así la Asociación Musical Nuestra Señora del Rosario.

Un año después, en la cuaresma de 1999, la banda de Cornetas y Tambores Nuestra Señora del Rosario Coronada 
se presenta en la Iglesia de Santa Cruz (Cádiz), siendo amadrinada por la Banda de Cornetas y Tambores de la 
Presentación al Pueblo de la localidad sevillana de Dos Hermanas.

Por aquella fecha la dirección musical era compartida por Ángel Ruiz, profesor de música y experimentado músico 
de la Banda de la Comandancia Móvil de la Guardia Civil (Eritaña), Jorge Águilae Isaac Gómez, que luego más tarde 
llegarían a ser directores musicales de la Presentación al Pueblo de Dos Hermanas.

NP drums  ha querido hacer un tambor para esta gran banda de cornetas y tambores, siendo de aluminio y muy 
ligero 345,87 €

Foto de Banda de Cornetas y Tambores Ntra. Sra. Del Rosario de Cádiz con el primer tambor de Palio que estrenaron
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TAMBOR Y TIMBAL ROSARIO
ALUMINIO ORO

MODELOS TAMBOR ORO
MODELO MEDIDAS BELLOTAS ORO

ARANDELAS 
ORO

TORNILLOS ORO
TORNILLOS 

SOPORTE ORO
ENGANCHE 

ENGANCHE 
SOPORTE 

ACABADO
AROS

PVP
BATIDOR BORDONERO

61OR-3514-XXXX 35X14 CM 8  30-2680-00 16  30-3440-00 14  30-3990-00 2  30-4070-00 14  30-4710-00 2  30-4920-00 ALUMINIO  31-1510-00 31-1520-00

61OR-3516-XXXX 35X16 CM 8  30-2680-00 16  30-3440-00 14  30-4070-00 2  30-4120-00 14  30-4710-00 2  30-4920-00 ALUMINIO 31-1510-00 31-1520-00

MODELOS TIMBAL ORO

MODELO MEDIDAS
BELLOTAS 

ORO
ARANDELAS 

ORO
TORNILLOS 

ORO
ENGANCHE 

ORO
GANCHO 

ORO

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

 ORO
ACABADO AROS PVP

61OR-4034-XXXX 40X34 CM 16  30-2680-00 16  30-3440-00 16  30-4200-00 16  30-4710-00 1  30-7390-00 1  30-6560-00 MADERA 31-1710-00

PEDIDOS: El pedido de los Tambores y Timbales se hace indicando el número de Modelo y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Modelo Rosario de 35X16 CM de color Negro, se indicaría:

COLORES PARA LOS AROS

COLORESCOLORES
MADERA ALUMINIO

PARCHES

BATIDOR BORDONERO

PLÁSTICO PLÁSTICO1 30-3000-00 

LLAVE
AFINAR

ORO

SEGÚN MODELO

FUNDA

 30-7390-00  28-0140-00

BORDÓNERA
SEDA

 30-1120-00

SISTEMA
BORONERO

ORO

 30-1320-00  

PUENTE
BORDONERO

ORO

GANCHO
SAYÓN

ORO

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO

30-6560-00 

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

ORO

Negro (41)Oro (44)Caoba (12)

Azabache (10)

 411,75 € 

 418,50 € 

 439,25 € 

 

61OR-3516-01-01
MODELO COLOR CASCO: Negro

COLOR TAMBOR: Negro
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ARAHAL
Fue un once de mayo de un lejano año 1980, en la localidad sevillana de Arahal, cuando nace este sentimiento en forma de 
banda de música, llamada Agrupación Musical Nuestra Señora de la Victoria, nombre que tomamos en honor a una de las 
parroquias de este bendito pueblo, pero seamos rigurosos y honesto con nuestra Historia, y hagamos  mención, con todo el 
rigor, a donde comienzan nuestras raíces, y de donde nace nuestro manantial musical.

En el año 1963, llega a Arahal, un veterano militar valenciano Don Antonio Santiago Belizón Jiménez, todo un apasionado 
de la música, dicho militar tuvo a bien en formar una banda de cornetas y tambores, en el seno de la O J E ( organización 
juvenil española ) a esta banda la apoyaron económicamente y socialmente las hermandades y  la propia organización, a 
esta formación musical fueron llamados inmediatamente, por sus conocimientos musicales, adquiridos en la antigua Banda 
Municipal de Arahal a  Don Luis Alfonso Godino y Don José Segura Medina, también se da la circunstancia que ambos 
también pertenecen a familias de grandes e históricos músicos de Arahal, además se incorpora a la banda, Don Manuel 
Rodríguez Ruiz, estas tres personas conforman la columna musical de la Banda de la O J E.  En los finales de los 60 ya 
visitaba Arahal, la Banda de la 2ª Comandancia Móvil de la Guardia Civil de Eritaña, la cual es considerada la Madre de este 
estilo ahora denominado Agrupación, de su estilo y música fue un reflejo aquella banda de la O J E, que se impregno del 
estilo de aquella inolvidable banda militar. En el año 1970 la Banda de la OJE desaparece, pasando a denominarse Banda 
del Stmo. Cristo de la Esperanza, por ser esta Hermandad de la Esperanza la que la apoyaba. Pero en 1973, Don Manuel 
Rodríguez Ruiz y Don Luis Alfonso Godino, deciden crear la Agrupación Musical Santa Mariah Magdalena de Arahal, a la 
cual se les une Don José Segura y muchos de los muchachos que habían estado en las formaciones anteriores, más las 
nuevas incorporaciones.

Pero en 1980  problemas de índole interno hacen que la Agrupación Musical Sta. María Magdalena de Arahal se divida en 
dos, surgiendo de una de las partes la Agrupación Musical Nuestra Señora de la Victoria, cuya dirección fue otorgada a 
Don Luis Alfonso Godino, que junto a su inseparable Don José Segura Medina lideraron aquel proyecto junto a esos jóvenes 
músicos que decidieron seguirles y unirse a esa nueva ilusión musical, así el once de mayo del  1980, se actúa  por primera 
vez, detrás del paso de palio de la Virgen de los Dolores, de la Hermandad del Santo Entierro de Arahal, en su salida 
extraordinaria con motivo del primer centenario de la Reorganización de esta Hermandad.

La Agrupación Musical Nuestra Señora de la Victoria de Arahal, es la primera banda de este tipo que realiza la gran 
instrumentación, incorporando, bombardinos y tubas, así como la incorporación del tambor Royal.

 

En  Np drums hemos querido recuperar el sonido del primer tambor de esta agrupacion dándole el  nombre de ARAHAL
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MODELOS TAMBOR CROME

MODELO MEDIDAS TENSORES
GANCHO DE 

COLGAR
AROS

BORDONES 
CROME

ACABADO 
SOP. 
CAJA 
CHINA

AROS
PVP

SUPERIOR INFERIOR

01CR-3516-XX41 35X16 CM 8 1 2 60 ALUMINIO SI 31-6790-00 31-6800-00

01CR-3516-XX41-SO 35X16 CM 8 1 2 60 ALUMINIO NO 31-7010-00 31-7020-00

01CR-3816-XX41-SO 35X18 CM 8 1 2 60 ALUMINIO SI 31-6790-00 31-6800-00

01CR-3816-XX41 35x18 CM 8 1 2 60 ALUMINIO NO 31-7010-00 31-7020-00

COLORES

Plata (44)Negro (41) Verde (49)Oro (45)Violeta (42) Morado (47)Azul (43)

ALUMINIO

Rojo (48)

PARCHES

BATIDOR BORDONERO
LLAVE FUNDAPALOMETA

TENSOR SOP. 
IZQ. CAJA 

CHINA

TUBO TENSOR 
COMPLETO

ACCESORIOS

345,75 €

354,50 €

371,75 €

363,25 €

30-3150-0030-4610-00 30-2970-00 PLÁSTICO PLÁSTICO SEGÚN MODELO28-0000-0030-6540-0030-3100-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN 

CROME
BORDÓN SEDA

PEDIDOS: El pedido de los Tambores Arahal se hace indicando el número de Modelo y en XX el color del casco.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Arahal de 35X16 CM de color Negro, se indicaría:

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tambor Arahal de 35X16 CM de color Negro con soporte para caja china,
se indicaría:

TAMBOR ARAHAL
TINTADOS CROME

01CR-3516  41  -  41

01CR-3516  -  01-  SO

MODELO

MODELO

COLOR ARO: Negro

COLOR CASCO: Negro

COLOR CASCO: Negro
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PARCHES PIEL

PARCHE PIEL   15 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   17 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   20 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   25 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   27 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   30 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   33 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   36 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   40 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   42 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   46 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   50 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   55 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   60 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   65 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   70 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   75 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   80 CM BATIDOR 

PARCHE PIEL   85 CM BATIDOR

PARCHE PIEL   90 CM BATIDOR

PARCHE PIEL 100 CM BATIDOR

PARCHE PIEL 110 CM BATIDOR

PARCHE PIEL 115 CM BATIDOR

PARCHE PIEL 120 CM BATIDOR

40-1510-00

40-1710-00

40-2010-00

40-2510-00

40-2710-00

40-3010-00

40-3310-00

40-3510-00

40-4010-00

40-4210-00

40-4610-00

40-5010-00

40-5510-00

40-6010-00 

40-6510-00

40-7010-00

40-7510-00

40-8010-00

40-8510-00

40-9010-00

40-9100-00

40-9110-00

40-9120-00

40-9150-00

DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓNCÓDIGO CÓDIGO

 43,50 € 

 53,25€ 

 64,00 € 

 76,25€ 

 89,75 € 

 105,25 € 

 122,50€ 

 141,50€ 

 186,25€ 

 240,75 € 

 272,25€ 

 306,75€ 

PARCHES PIEL BATIDOR

PARCHE PIEL   25 CM BORDONERO

PARCHE PIEL   30 CM BORDONERO

PARCHE PIEL   36 CM BORDONERO

PARCHE PIEL   40 CM BORDONERO

PARCHE PIEL   46 CM BORDONERO

40-2520-00

40-302-00

40-362-00

40-402-00

40-4620-00

DESCRIPCIÓNCÓDIGO

 13,00 € 

 18,75 € 

 27,00 € 

 33,50 € 

 49,75€ 

PARCHES PIEL BORDONERO

PARCHE DE PELO 48 CM

PARCHE DE PELO 50 CM

40-4630-00

40-5030-00

DESCRIPCIÓNCÓDIGO

 45,50 € 

 49,50 € 

PARCHES PELO

PARCHE PIEL   20 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   22 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   25 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   27 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   30 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   32 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   36 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   40 CM ESPECIAL

40-2040-00

40-2240-00

40-2540-00

40-2740-00

40-3040-00

40-3240-00

40-3640-00

40-4040-00

DESCRIPCIÓNCÓDIGO

PARCHES PIEL ESPECIALES

PARCHE PIEL   42 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   46 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   48 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   50 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   52 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   55 CM ESPECIAL

PARCHE PIEL   60 CM ESPECIAL

40-4240-00

40-4640-00

40-4840-00

40-5040-00

40-5240-00

40-5540-00

40-6040-00

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP

 3,25 € 

 3,75 € 

 5,25 € 

 8,00 € 

 9,25€ 

 12,25€ 

 13,75 € 

 27,00 € 

 20,25 € 

 22,25€ 

 29,25 € 

 35,25€ 

 12,50€ 

 15,00 € 

 19,25 € 

 22,50€ 

 27,75€ 

 31,50 € 

40,00 € 

 49,25 € 

 54,50€ 

 65,25€ 

 71,00 € 

 77,00 € 

 83,25 € 

 93,25 € 

 111,00 € 
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PARCHE PIEL CON ARILLO 15 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 20 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 25 CM. BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 30 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 33 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 35 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 38 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 40 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 45 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 50 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 55 CM BATIDOR

PARCHE PIEL CON ARILLO 60 CM BATIDOR

41-1510-00

41-2010-00

41-2510-00

41-3010-00

41-3310-00

41-3510-00

41-3810-00

41-4010-00

41-4510-00

41-5010-00

41-5510-00

41-6010-00

DESCRIPCIÓN DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

PARCHE PIEL CON ARILLO 15 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 20 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 25 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 30 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 33 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 35 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 38 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 40 CM BORDONERO

PARCHE PIEL CON ARILLO 45 CM BORDONERO

DESCRIPCIÓN

MODELO MODELO

MODELO

41-1520-00

41-2020-00

41-2520-00

41-3020-00

41-3320-00

41-3520-00

41-3820-00

41-4020-00

41-4520-00

MODELO

 11,00 € 

 15,00 € 

 17,75 € 

 20,50€ 

 23,75 € 

 27,50€ 

 38,50€ 

 42,00 € 

 63,00 € 

 92,00 € 

 119,25€ 

 139,75 € 

 11,00 € 

 15,00 € 

 17,75 € 

 20,50€ 

 23,75 € 

 27,50 € 

 38,50€ 

 42,00 € 

 63,00 € 

PARCHES PIEL

PARCHES PIEL CON ARILLO BATIDOR PARCHES PIEL CON ARILLO BORDONERO

ARILLOS DE EMPARCHAR

ARILLOS EMPARCHAR 15 CM

ARILLOS EMPARCHAR 20 CM

ARILLOS EMPARCHAR 25 CM

ARILLOS EMPARCHAR 30 CM

ARILLOS EMPARCHAR 33 CM

ARILLOS EMPARCHAR 35 CM

ARILLOS EMPARCHAR 38 CM

ARILLOS EMPARCHAR 40 CM

ARILLOS EMPARCHAR 45 CM

ARILLOS EMPARCHAR 50 CM

ARILLOS EMPARCHAR 55 CM

ARILLOS EMPARCHAR 60 CM

ARILLOS EMPARCHAR 66 CM

ARILLOS EMPARCHAR 71 CM

ARILLOS EMPARCHAR 76 CM

ARILLOS EMPARCHAR 80 CM

ARILLOS EMPARCHAR 90 CM

ARILLOS EMPARCHAR 100 CM

86-1500-00

86-2000-00

86-2500-00

86-3000-00

86-3300-00

86-3500-00

86-3800-00

86-4000-00

86-4600-00

86-5000-00

86-5500-00

86-6000-00

86-6600-00

86-7100-00

86-7600-00

86-8000-00

86-9000-00

86-9900-00

 7,50 € 

 7,75€ 

 8,25€ 

 9,50 € 

10,00 € 

 10,50 € 

 11,25 € 

 11,75€ 

 12,00 € 

 13,25€ 

 13,75€ 

 14,00 € 

 14,50€ 

 15,00 € 

 15,25€ 

 15,50 € 

 16,00 € 

13,25€

PVP

PVP

PVP

PVP



Percusión Latina
Percusión Latina es el término utilizado para agrupar 

un conjunto de instrumentos de percusión que se 

caracterizan por ser utilizados en la ejecución de la 

música latinoamericana. 

Dentro de la expresión Percusión Latina, caben un 

gran número de instrumentos musicales de percusión 

que se usan en gran medida  en la interpretación de 

música latinoamericana. Muchos de ellos han venido 

como herencia de los ritmos tribales de la música 

africana. 

Congas y Bongós, son tal vez, la expresión más clara 

de la música latina que con el transcurrir del siglo 

XX se han popularizado extremadamente siendo 

instrumentos incorporados en la inmensa mayoría de 

formaciones musicales y que incluso han conseguido 

ganarse un especial papel como solistas.

por supuesto todos sus elementos están emparchados 

con parches Remo de gama alta, para que puedas 

conseguir el mejor sonido a la primera.
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CONGAS Y BONGOS

BONGO ESCOLAR

MODELOS

MODELOS

DESCRIPCIÓNDESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO

JUEGO DE BONGOS 7.15 & 8.50

JUEGO DE CONGAS 10 & 11 CON SOPORTE

JUEGO DE CONGAS DE 11.75 & 12.50 CON SOPORTE

CÓDIGOMODELO

60-3000-XX

60-5000-XX

60-5100-XX

PVP

DESCRIPCIÓNDESCRIPCIÓN DEL ARTÍCULO

JUEGO DE BONGOS CELULOIDE BELLOTAS 6” & 8”

JUEGO DE BONGOS CELULOIDE VARILLAS 6” & 8”

CÓDIGOMODELO

60-1200-XX

60-1500-XX

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08Vino (02) Verde (09)

COLORES
TINTADOS

Natural (16)Caoba(12)

PEDIDOS: El pedido de las Congas y Bongós se hace indicando el número y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un juego de Bongós Natural se indicara:

PEDIDOS: El pedido de los Bongós escolares se hace indicando el número y color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un juego de Bongós Escolar color vino se indicara:

 180,75€ 

 617,75 € 

 629,75€ 

PVP

90,00 € 

 65,25 € 

PVP

PVP

60-1200-02 
MODELO COLOR CASCO: Vino

60-3000-16 
MODELO COLOR CASCO: Natural



Baterías
La batería es el instrumento, aceptado como tal, 

más nuevo en la gran familia de la percusión. 

Instrumento híbrido, compuesto por diferentes 
instrumentos como son: la caja, el bombo, los 
timbales o toms de diferentes medidas y los platos 
completamente reinventados. Instrumento que nace 
realmente, tanto de la necesidad de unificar varios 
instrumentos en uno, por cuestión de espacio, en 
los fosos de los músicos en el cabaret y vodevil 
norteamericanos, como por el ahorro que conlleva la 
utilización de un solo músico para la interpretación de 
varios instrumentos. Si es verdad que la necesidad 
agudiza el ingenio, esta es una de las mayores pruebas 
que la historia de la música nos ha dado.

Para el equipo de NP, experto en la fabricación 
de tambores como: redoblantes de todo tipo, cajas, 
timbales y bombos, el plantearse desarrollar la 
creación de baterías ha sido algo natural, tan natural 
como el nacimiento de este instrumento. La cuestión 
era unificar timbres, calidades, medidas y acabados 
desde la experiencia adquirida en el desarrollo y 
fabricación de todos los instrumentos de su catálogo. 

Las baterías NP garantizan en todas sus líneas la 
utilización de uno de los mejores arces del mercado, 
herrajería sólida y duradera, sistemas de afinación 
perfectos, perfilados del casco interior cuidados 
artesanalmente, y el desarrollo de acabados tanto 
elegantes como actuales. Y por supuesto todos sus 
elementos están emparchados con parches Remo de 
gama alta, para que puedas conseguir el mejor sonido 
a la primera.
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JAZZ - 4 PIEZAS

FUNKY - 5 PIEZAS

FUSSION - 5 PIEZAS

ROCK - 4 PIEZAS

Modelo Rock en Vino 
con un base de 16” adicional

1.098,30 €

1.013,04 €

950,50€

934,07 €

BOMBO 18”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X5”

TOM 12”X8” 

ABRAZADERA

BOMBO 22”X18” 

BASE 16”X16”

CAJA 14”X5½”

TOM 12”X11” 

TOM 13”X12” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 20”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6”

TOM 12”X10” 

TOM 10”X8” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 24”X20” 

BASE 18”X16”

CAJA 14”X5½”

TOM 13”X10” 

ABRAZADERA

34-4520-XX

33355

35353

32302

30-1780-00

34-5530-XX 

334047

35354

32308

32339

30-1540-00

30-1580-00

34-5020-XX

33355

35355

32305

32252

30-1540-00

30-1580-00

34-6040-XX

33454

35354

32305

30-1780-00

COLORES
FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

PEDIDOS: El pedido de las baterias se hace indicando el nombre del modelo y el color.
Ejemplo de pedido:Para solicitar una bateria Great forrada Modelo-Jazz color vino de indicara: 
		

Se sumisnitrará con la configuración indicada, con los accesorios (consola y pieza deslizante) 
ademas el bombo y base llevan patas. 				  
Las baterias Great NO LLEVAN ni soportes ni platos.  
 				  

	 			 

BATERÍA GREAT
FORRADOS (Covering)

14”X14”

12”X8” 10”X8”

12”X11”

12”X10”

13”X12”

14”X5” 14”X6”

14”X51/2”

18”X16”

18”X16”

13”X10”

14”X51/2”

24”X20”

20”X16”

22”X18”

14”X14”

16”X16”

      OPCIONES DEL FABRICANTE

Se puede cambiar la (consola y pieza deslizante) si 
no se desea agujerear el bombo por 2 abrazaderas    

MOD-30178

      Posibilidad de cambiar la profundidad de las piezas 
de la bateria, no el diametro,a gusto del cliente.

CARACTERÍSTICAS

· Acabados en pvc (ver tabla de colores)
· Bellotas inyectadas Zamak grandes.

· Aros 1,5mm laminados.
· Cascos 7ply arce.
· Parches Plástico

· Herrajes todo en crome.

32-0010-XX 32-0020-XX

32-0030-XX 32-0040-XX

PVP

PVP

PVP

PVP

32-0010-  02 
MODELO COLOR: Vino
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JAZZ - 4 PIEZAS

FUNKY - 5 PIEZAS

FUSSION - 5 PIEZAS

Modelo Rock 
en sparckle negro

de 7 piezas.

ROCK - 5 PIEZAS

1.131,16 €

1.461.05 €

1.405.56 €

1.534,66 €

BOMBO 16”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X4”

TOM 10”X8” 

ABRAZADERA 

BOMBO 20”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6½”

TOM 12”X11” 

TOM 13”X12” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 18”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6½”

TOM 12”X10” 

TOM 10”X8” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 22”X16” 

BASE 16”X16”

CAJA 14”X6½”

TOM 12”X10” 

TOM 10”X8” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

44-4020-XX

43355

45351

42242

30-1780-00

44-5020-XX

43355

45356

42308

42339

30-1540-00

30-1580-00

44-4520-XX

43355

45356

42305

42252

30-1540-00

30-1580-00

44-5520-XX

43409

45356

42305

42252

30-1540-00

30-1580-00

PEDIDOS: El pedido de las Baterias se hace indicando el nombre del modelo y el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una bateria TWIN lacada Modelo-Rock color azabache de indicara: 			 
		

Se suministrará con la configuración indicada, con los accesorios (consola y pieza deslizante) 
ademas el bombo y base llevan patas. 				  
Las baterias Twin NO LLEVAN ni soportes ni platos.   				  

BATERÍA TWIN
TINTADAS (Laquer)

COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

10”x18”
12”x10”

14”X61/2”

20”X16”

14”X14”

OPCIONES DEL FABRICANTE		
se puede cambiar la (consola y pieza deslizante) si 
no se desea agujerear el bombo por 2 abrazaderas 
MOD-30178 				  
				  
Posibilidad de cambiar la profundidad de las piezas 
de la bateria, no el diametro,a gusto del cliente.

CARACTERÍSTICAS

· Acabados en laca (ver tabla de colores)
· Bellotas inyectadas Zamak pícolo.
· Aros Die Cast fundidos.
· Cascos 7ply arce.
· Parches Plástico.
· Herrajes todo crome.

14”X14” 14”X14”

16”X16”

10”X8” 10”X8”

12”X11”

12”X8”

13”X12”

14”X4” 14”X61/2”

14”X61/2”

16”X16” 18”X16”

22”X16”

42-0010-XX 42-0020-XX

42-0030-XX 42-0040-XX

PVP

PVP

PVP

PVP

42-0040-11 
MODELO COLOR: Azabache
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JAZZ - 4 PIEZAS

FUNKY - 5 PIEZAS

FUSSION - 5 PIEZAS

ROCK - 4 PIEZAS

1.134,07 €

1,486,21 €

1.423,33 €

1.233,28 €

BOMBO 18”X14” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6”

TOM 12”X8” 

ABRAZADERA

BOMBO 22”X18” 

BASE 16”X16”

CAJA 14”X6”

TOM 12”X8” 

TOM 13”X8” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 20”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6”

TOM 12”X8” 

TOM 10”X8” 

CONSOLA

PIEZA CONSOLA

BOMBO 24”X18” 

BASE 18”X16”

CAJA 14”X6”

TOM 13”X8” 

ABRAZADERA

MOD-54451

MOD-53355

MOD-50355

MOD-52302

MOD-30178

MOD-54554

MOD-53404

MOD-50355

MOD-52301

MOD-52331

MOD-30154

MOD-30158

MOD-54502

MOD-53355

MOD-50355

MOD-52301

MOD-52252

MOD-30154

MOD-30158

MOD-54554

MOD-53454

MOD-50355

MOD-52332

MOD-30178

PEDIDOS: El pedido de las baterias se hace indicando el nombre del modelo y el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una bateria Desire Modelo-Jazz color Miel se indicara: 

Se suministrará con la configuración indicada,con los accesorios (consola y pieza deslizante)
ademas el bombo y base llevan patas. 				  
Las baterias Desire NO LLEVAN ni soportes ni platos.   

BATERÍA DESIRE
TINTADAS (Laquer)
COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

14”X14”

12”X8”

14”X6”

18”X14”

18”X16”

13”X8”

14”X6”

24”X18”

10”X8”
12”X8”

14”X6”

20”X16”

14”X14”

12”X8”
13”X8”

14”X6”

22”X18”

16”X16”

       OPCIONES DEL FABRICANTE	
			 

Se puede cambiar la (consola y pieza deslizante) si 
no se desea agujerear el bombo por 2 abrazaderas                     

MOD-30178 

Posibilidad de cambiar la profundidad de las piezas 
de la bateria, no el diametro,a gusto del cliente.

CARACTERÍSTICAS

· Acabados en laca (ver tabla de colores).
· Bellotas mecanizadas latón.

· Aros 1,5mm laminados.
· Cascos 7ply arce.
· Parches Plástico.

· Herrajes todo en crome.

Modelo Fussion 5 piezas 
acabado en Miel 

(MOD. 52-0010-XX) (MOD. 52-0020-XX)

(MOD. 52-0030-XX) (MOD. 52-0040-XX)

PVP

PVP

PVP

PVP

JAZZ 15 

52-0010-  15 
MODELO COLOR: Miel
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JAZZ - 4 PIEZAS FUSSION - 5 PIEZAS

1.762,78 €

2.186,79 €

BOMBO 16”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6½”

TOM 10”X8” 

ABRAZADERA

BOMBO 18”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X6½”

TOM 12”X8” 

TOM 10”X8” 

ABRAZADERA

MOD-84404

MOD-83353

MOD-85356

MOD-82250

MOD-30178

MOD-84453

MOD-83353

MOD-85356

MOD-82300

MOD-82250

2 MOD-30178

PEDIDOS: El pedido de las baterias se hace indicando el nombre del modelo y el color.  			 
Ejemplo de pedido: Para solicitar una bateria Election Modelo-Fussion color natural de indicará: 

			 
Se suministrara con la configuración indicada, abrazadera incluida, además el bombo y base llevan patas. 
Las baterias Election NO LLEVAN ni soportes ni platos.   			 

BATERÍA ELECTION
TINTADAS (Laquer)

COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

14”X14”

10”X8”

14”X6½”

16”X16”

10”X8”
12”X8”

14”X6½”

18”X16”

14”X14”

OPCIONES DEL FABRICANTE		
				  
Posibilidad de cambiar la profundidad de las piezas 
de la bateria, no el diametro, a gusto del cliente.

CARACTERÍSTICAS

· Acabados en laca (ver tabla de colores)
· Bellotas mecanizadas latón.
· Aros Die Cast madera.
· Cascos 7ply arce.
· Parches Plástico.
· Herrajes todo crome.

Modelo Fussion 6 piezas 
acabado en Nieve (ver tabla de colores)

(MOD. 82-0010-XX) (MOD 82-0020-XX)

PVP

PVP

82-0020-  16 
MODELO COLOR: Natural
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Batería Travel-Kit

Muchos  músicos plantean la necesidad de tener un kit pequeño para poder transportar su batería. Pensando en 

ellos en Np hemos creado la batería Travel-Kit, una batería versátil y facil de transportar, ya que se introduce un 

cuerpo dentro de otro hasta quedar una sola pieza. 

Con ensambles ajustados entre los cascos  y cierres  hermeticos es ideal para garitos pequeños y salas. Con 

capacidad de transporte en cualquier vehiculo comodamente y rápidez de montaje y desmontaje. Esto es una 

Travel-Kit.    
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POP - 5 PIEZAS FUSSION - 5 PIEZAS

1.285,01 € 1.215,09 €

BOMBO 22”X16” 

BASE 16”X14”

CAJA 14”X5” 

TOM 10”X6”

TOM 12”X6”

ABRAZADERA

BOMBO 20”X16” 

BASE 14”X14”

CAJA 14”X5” 

TOM 8”X6”

TOM 10”X6”

ABRAZADERA

MOD-77552

MOD-76404

MOD-36353

MOD-75251

MOD-75301

2 MOD-30178

MOD-77502

MOD-76353

MOD-36353

MOD-75201

MOD-75251

2 MOD-30178

PEDIDOS: El pedido de las baterias se hace indicando el nombre del modelo y el color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una bateria Travel Kit Modelo-Pop color miel se indicara: 
		

Se suministrara con la configuración indicada, con los accesorios (abrazadera para timbal)
ademas el bombo y base llevan patas. 				  
Las baterias Travel Kit NO LLEVAN ni soportes ni platos.   				 

	 			 

16”X14” 14”X14”

10”X6” 8”X6”
12”X6” 10”X6”

14”X5” 14”X5”

22”X16” 20”X16”

CARACTERÍSTICAS
· Acabados en laca (ver tabla de colores)
· Bellotas inyectadas Zamak pícolo.
· Aros 1,5mm laminados.
· Cascos 7ply arce.
· Parches Plástico.
· Funda para bombo, herrajes y caja.
· Herrajes todo en crome.

BATERÍA TRAVEL-KIT
TINTADAS (Laquer)

COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

(MOD. 75-0010-XX) (MOD. 75-0020-XX)

PVP PVP

75-0010-15 
MODELO COLOR: Miel



Cajas acústicas
 La caja, si bien descendiente directo de los redoblantes militares, que a través de los siglos ha sufrido infinidad 

de versiones y actualizaciones, pasando a formar parte tanto de músicas folclóricas como populares, y llegando a 

tener un papel primordial en las grandes orquestas sinfónicas, también ocupa un lugar de privilegio en el set de la 

batería.

Si bien es el instrumento donde más se ha desarrollado el estudio de la técnica, y donde están contemplados 

todos los rudimentos necesarios para una buena interpretación musical, por otra parte, en el ámbito de la batería 

es uno de los instrumentos centrales y absolutamente esencial. La caja en una batería es, sin lugar a dudas, su 

espina dorsal. Necesaria tanto para el acento fuerte del groove, como para el matiz, como para la interpretación 

de notas fantasma que nos hagan afianzar el tempo y colorear la interpretación.

En NP, desde nuestros inicios, hemos fabricado redoblantes folclóricos, cajas de banda y cajas de concierto. Una 

de nuestras inquietudes ha sido investigar en la evolución y desarrollo de estos instrumentos. Por tanto, con 

nuestras cajas no ofrecemos sólo una marca y una forma de hacer, si no también: tradición, solera 

y evolución.

Nuestra gama de cajas es toda de gama alta, fabricada con 7 capas de arce, con 

acabados de calidad y como siempre emparchadas con parches de plástico de máxima 

calidad.

PROFESIONAL SNARE DRUMS

13“ x 7“ Coco

13“ x 7“ Azabache

14“ x 4“ Azabache

14“ x 4.5“ Miel

14“ x 5“ Nogal

14“ x 5.5“ Coco14“ x 6“ nogal14“ x 6.5“ natural
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CAJA GREAT
TINTADOS (Laquer) 

COLORES

MODELOS

TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELO

32MA-2510-XX99

32MA-3010-XX99

32MA-3310-XX99

32MA-3317-XX99

32MA-3510-XX99

32MA-3512-XX99

32MA-3513-XX99

32MA-3514-XX99

32MA-3515-XX99

32MA-3516-XX99

MEDIDAS
CASCOS

25X10 CM

30X10 CM

33X10 CM

33X17 CM

35X10 CM

35X12 CM

35X13 CM

35X14 CM

35X15 CM

35X16 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10”X4”

12”X4”

13”X4”

13”X7”

14”X4”

 14”X4½”

14”X5”

 14”X5½”

14”X6”

 14”X6½”

MEDIDA
INCH

ARANDELAS PVPTORNILLOS

  12  30-3780-00 

  12  30-3780-00 

  16  30-3780-00 

   20  30-3860-00

  20  30-3780-00 

  20  30-3860-00 

  20  30-3860-00 

  20  30-3940-00 

  20  30-3940-00 

  20  30-4020-00 

1  31-6010-00

1  31-6530-00

1  31-6210-00

1  31-6210-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

234,00 €

240,50 €

252,00 €

271,00 €

259,50 €

266,25 €

273,75 €

283,25 €

290,00 €

302,25 €

1  31-6020-00

1  31-6220-00

1  31-6540-00

1  31-6540-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1010-00

1  28-1210-00

1  28-1310-00

1  28-1310-00

1  28-1410-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

TENSIÓN
BELLOTAS

6  30-2420-00 

6  30-2420-00 

8  30-2420-00

8  30-2340-00

 10  30-2420-00 

 10  30-2420-00  

10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

12

12

16

16

20

20

20

20

20

20

SUPERIOR INFERIOR

AROS METÁLICOS 1,5 mm

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
SISTEMA

BORDONERO
PUENTE

NOVA CROME
ARANDELA

CROME
PIEZA DESCOMPRESIÓN

CROME

1  30-1220-00 1  30-1340-00 1  30-3420-00 1  30-6540-00  

LLAVE AFINAR
CROME

1   30-9980-00  PLÁSTICO PLÁSTICO

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR

PARCHES
BORDONERO

PEDIDOS: El pedido de las cajas Great se hace indicando el nombre del modelo y en XX el color.
Ejemplo de Pedido: Para solicitar una Caja Great de 35x13 color Caoba se indicaría

35MA-3513-  15 
MODELO COLOR: Miel
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CAJA GREAT
Forrados (Covering) 

MODELO

332FO-2510-XXXX

32FO-3010-XXXX

32FO-3310-XXXX

32FO-3312-XXXX

32FO-3317-XXXX

32FO-3510-XXXX

32FO-3513-XXXX

32FO-3514-XXXX

32FO-3515-XXXX

32FO-3516-XXXX

MEDIDAS
CASCOS

25X10 CM

30X10 CM

33X10 CM

33X18 CM

35X10 CM

35X12 CM

35X13 CM

35X14 CM

35X15 CM

35X16 CM

SUPERIOR INFERIOR
OJETE

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

10”X4”

12”X4”

13”X4”

13”X7”

14”X4”

 14”X4½”

14”X5”

 14”X5½”

14”X6”

 14”X6½”

MEDIDA
INCH

ARANDELAS
CROME TORNILLOS

 12  30-3780-00 

 12  30-3780-00 

 16  30-3780-00 

 16  30-3780-00

20  30-3780-00 

 20  30-3860-00 

 20  30-3860-00 

 20  30-3940-00 

 20  30-3940-00 

 20  30-4020-00

1  31-6010-00

1  31-6530-00

1  31-6210-00

1  31-6210-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

203,75 €

208,75 €

219,25 €

234,00 €

271,00 €

225,75 €

237,75 €

246,50 €

252,50 €

262,75 €

1  31-6020-00

1  31-6220-00

1  31-6540-00

1  31-6540-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1010-00

1  28-1210-00

1  28-1310-00

1  28-1310-00

1  28-1410-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

TENSIÓN
BELLOTAS

6  30-2420-00 

6  30-2420-00    

8  30-2420-00 

8  30-2340-00

10  30-2420-00 

 10  30-2420-00  

10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

 10  30-2340-00 

12

12

16

16

20

20

20

20

20

20

AROS METÁLICOS 1,5 mm

COLORES

COLORES

MODELOS

FORRADOS

Blanco (00) Azul (03) Magenta (06)Negro (01) Cereza (08)Vino (02) Verde (09)

CAJA GREAT
ALUMINIO

MODELOS
MODELO

32AL-3510-XXXX-XX

32AL-3514-XXXX-XX

MEDIDAS
CASCOS

35X10 CM

35X14 CM

SUPERIOR INFERIOR

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1

1

 14”X4”

 14”X5½”

MEDIDA
INCH

ARANDELAS
CROME TORNILLOS

20  30-3780-00 

20   30-3940-00 

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1410-00

1  28-1420-00

TENSIÓN
BELLOTAS

 10  30-2420-00 

 10  30-2340-00 

20

20

AROS METÁLICOS 1,5 mm

Negro (41) Oro (44) Verde (49)Violeta (42) Plata (45)Azul (43) Naranja (46)

ALUMINIO

Rojo (48)

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
SISTEMA

BORDONERO
PUENTE

NOVA CROME
ARANDELA

CROME
PIEZA DESCOMPRESIÓN

CROME

1  30-1220-00 1  30-1340-00 1  30-3420-00 1  30-6540-00  

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-00 PLÁSTICO

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR

PARCHES
BORDONERO

236,50 €

247,00 €

PEDIDOS: El pedido de las cajas Great se hace indicando el nombre del modelo y en XX el color.
Ejemplo de Pedido: Para solicitar una Caja Great Forrada de 35x10 color Vino se indicaría:

PLÁSTICO

PVP

PVP

35AL-3510  02
MODELO COLOR: Vino
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MODELO

62CR-3514-XX96

62CR-3515-XX96

62CR-3516-XX96

62CR-3520-XX96

MEDIDAS
CASCOS

35X14 CM

35X15 CM

35X16 CM

35X20 CM

SUPERIORSUPERIOR INFERIORINFERIOR

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1

1

1

1

 14”X5½”

14”X6”

 14”X6½”

14”X8”

MEDIDA
INCH TORNILLOS

20  30-3780-00 

20  30-3780-00  

20  30-3780-00      

20  30-3780-00 

1  31-6930-00

1  31-6930-00

1 31-6930-00

1  31-6930-00

10  30-2340-00

10  30-2340-00

10  30-2340-00

10  30-2180-00  10  30-2260-00

 349,75 € 

 372,25 € 

 391,25 € 

 426,75 € 

1  31-6940-00

1  31-6940-00

1  31-6940-00

1  31-6940-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

ARANDELAS
CROME

20

20

20

20

COLORES

MODELOS

MODELOS

TINTADOS  (Laquer)

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

AROS DIE CAST MADERATENSIÓN BELLOTAS

CAJA TWIN
TINTADAS (Laquer) 

CAJA SWEET
TINTADAS (Laquer)  

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
SISTEMA

BORDONERO
PUENTE

NOVA CROME
ARANDELA

CROME
PIEZA DESCOMPRESIÓN

CROME

1  30-1340-001  30-1220-00 1  30-3420-00 1  30-6540-00  

LLAVE DE
AFINAR

1  30-9980-00

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR
PARCHES

BORDONERO

MODELO

42CR-3510-XX99

42CR-3512-XX99

42CR-3513-XX99

42CR-3516-XX99

42CR-3518-XX99

42CR-3520-XX99

MEDIDAS
CASCOS

35X10 CM

35X12 CM

35X13 CM

35X16 CM

35X18 CM

35X20 CM

SUPERIORSUPERIOR INFERIORINFERIOR
OJETE

1

1

1

1

1

1

14”X4”

 14”X4½”

14”X5”

14”X6½”

14”X7”

 14”X8”

MEDIDA
INCH TORNILLOS

20  30-3780-00 

20  30-3820-00

20  30-3820-00

20  30-3780-00 

20  30-3780-00        

20  30-3780-00 

1  31-6830-00

1  31-6830-00

1  31-6830-00

1  31-6830-00

1  31-6830-00

1  31-6830-00

10  30-2420-00 

10  30-2420-00 

10  30-2420-00 

10  30-2180-00   10  30-2260-00

10  30-2180-00   10  30-2260-00

10  30-2180-00   10  30-2260-00 

1  31-6840-00

1  31-6840-00

1  31-6840-00

1  31-6840-00

1  31-6840-00

1  31-6840-00

BORDONERO
METÁLICO

PIEZA 

DESCOMPRESIÓN

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

ARANDELAS
CROME

20

20

20

20

20

20

AROS FUNDIDOS DIE CASTTENSIÓN BELLOTAS

287,00 €

289,75 € 

292,25 €

296,50 €

308,25 €

320,25 €

PEDIDOS: El pedido de las cajas se hace indicando el nombre del modelo y en XX el color.
Ejemplo de Pedido: Para solicitar una Caja Twin de 35x16 color Caoba se indicaría:

Para solicitar una Caja Sweet de 35x16 color Natural se indicaría:

PLÁSTICO PLÁSTICO

PVP

PVP

62CR-3516  16 - 96

62CR-3516  12 - 96

MODELO

MODELO

COLOR: Natural

COLOR: Caoba

TIPO ARO: Metálico

TIPO ARO: Metálico
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COLORES
TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELOS
MODELO

62CR-3514-XX96

62CR-3516-XX96

MEDIDAS
CASCOS

35X14 CM

35X16 CM

PIEZA 
DESCOMPRESIÓN

1

1

 14”X5½”

 14”X6½”

MEDIDA
INCH TORNILLOS

20  30-3780-00 

20  30-3780-00 

 437,00 € 

 499,25 € 

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1430-00

1  28-1430-00

ARANDELAS

20

20

SUPERIOR INFERIOR

1  31-6830-00

1  31-6830-00

1  31-6840-00

1  31-6840-00

AROS DIE CAST

SUPERIOR INFERIOR

10  30-2340-00

10  30-2180-00   10  30-2260-00

TENSIÓN BELLOTAS

CAJA PRIVILEGE
TINTADAS (Laquer) 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
PUENTE

NOVA CROME

1  30-1340-00

SISTEMA
BORDONERO

1  30-1220-00

ARANDELA
CROME

1  30-3420-00

PIEZA

DESCOMPRESIÓN CROME

1  30-6540-00  

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-00

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR
PARCHES

BORDONERO

CAJA LOOK’US
TINTADAS (Laquer)  

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
SISTEMA

BORDONERO
PUENTE

NOVA CROME
ARANDELA

CROME

1  30-1340-001  30-1220-00 1  30-3420-00

LLAVE DE
AFINAR

1  30-9980-00

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR
PARCHES

BORDONERO

MODELO

33CR-2507-1699

MEDIDAS
CASCOS

25X07 CM  

SUPERIOR

AROS

INFERIOR

6 

TORNILLOS CASQUILLOS ARANDELAS BORDONEROSISTEMA
BORDONERO

1  30-1260-00  1  31-6010-00 130,75 €1  31-6020-001  28-1010-00 6 6 

MODELO

COLORES

Natural (16)

PLÁSTICO PLÁSTICO

PLÁSTICO PLÁSTICO

PVP

PVP



PEDIDOS: El pedido de las Cajas Privilege, Look’us o Election se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.
Ejemplos de pedido: 
Para solicitar un Caja Privilege de 35X16 CM de color Nogal, se indicaría:

Para solicitar un Caja Look’us de 25X07CM, se indicaría:

Para solicitar un Caja Election de 35X16 CM de color NATURAL, se indicaría:

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

MODELOS
MODELO

82CR-3513-XX96

82CR-3514-XX96

82CR-3516-XX96

MEDIDAS
CASCOS

35X13 CM

35X14 CM

35X16 CM

ACABADO

LAQUER

LAQUER

LAQUER

SUPERIOR INFERIOR
PIEZA

DESCOMPRESIÓN

1

1

1

 14”X5”

 14”X5½”

 14”X6½”

MEDIDA
INCH TORNILLOS

  20  30-3940-00 

  20  30-3940-00 

  20  30-4020-00 

1  31-6930-00

1  31-6930-00

1  31-6930-00

 564,50 € 

 570,50 € 

 579,25 € 

1  31-6940-00

1  31-6940-00

1  31-6940-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

ARANDELAS

20

20

20

AROS DIE CAST MADERA

  10  30-2340-00 

  10  30-2340-00 

  10  30-2340-00 

TENSIÓN
BELLOTAS

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS
SISTEMA

BORDONERO
PUENTE

NOVA CROME
ARANDELA

CROME
PIEZA DESCOMPRESIÓN

CROME

1  30-1340-001  30-1220-00 1  30-3420-00 1  30-6540-00  

LLAVE AFINAR
CROME

1  30-9980-00

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR

PARCHES

BORDONERO

CAJA ELECTION
TINTADAS (Laquer) 

COLORES
TINTADOS  (Laquer)
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PLÁSTICO PLÁSTICO

PVP

82CR-3516-16-96

33CR-2507-16-99

62CR-3516-  14 - 96

MODELO

MODELO

MODELO

COLOR CASCO: Natural

COLOR CASCO: Nogal

COLOR CASCO: Natural

TIPO ARO: Metálico

TIPO ARO: Metálico

TIPO ARO: Metálico
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CAJAS DESIRE

PROFESIONAL 
SNARE 

DRUMS
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PEDIDOS: El pedido de las cajas Desire se hace indicando el número de Modelo y en XX color.
Ejemplo de pedido: Para solicitar una Caja Desire de 35X13 CM de color MIEL, se indicaría:

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

COLORES

MODELOS

MODELOS

TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14) Membrillo (17)Caoba (12) Miel (15) Violeta(18) Esmeralda (19)

MODELO

50AL-3510-XX99

50AL-3514-XX99

MEDIDAS
CASCOS

35X10 CM

35X14 CM

SUPERIOR INFERIOR

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

1

1

 14”X4”

 14”X5½”

MEDIDA
INCH ARANDELAS TORNILLOS

20  30-3780-00  

20  30-3940-00 

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

BORDONERO
METÁLICO

1  28-1410-00

1  28-1420-00

BELLOTAS

 10  30-2420-00 

 10  30-2340-00 

20

20

CAJA DESIRE
TINTADOS (Laquer) 

CAJA DESIRE ALUMINIO

50MA-3010-XX99

50MA-3310-XX99

50MA-3314-XX99

50MA-3510-XX99

50MA-3513-XX99

50MA-3514-XX99

50MA-3515-XX99

50MA-3516-XX99

50MA-3520-XX99

30X10 CM

33X10 CM

33X14 CM

35X10 CM

35X13 CM

35X14 CM

35X15 CM

35X16 CM

35X20 CM

SUPERIOR INFERIOR

1

1

1

1

1

1

1

1

1

12”X4”

13”X4”

13”X5½”

14”X4”

14”X5”

 14”X5½”

14”X6”

 14”X6½”

14”X8”

12  30-3780-00

16  30-3780-00 

16  30-3940-00

20  30-3780-00 

20  30-3860-00 

20  30-3940-00 

20  30-3940-00 

20  30-4020-00         

20  30-4020-00 

233,00 €

252,50 €

261,50 € 

267,50 €

276,75 €

282,25 €

289,75 €

294,50 €

303,50 €

1  31-6220-00

1  31-6540-00

1  31-6540-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-00

1  31-6760-0

1  31-6760-00

1  31-6210-00

1  31-6530-00

1 31-6530-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  31-6750-00

1  28-1210-00

1  28-1310-00

1  28-1310-00

1  28-1410-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

1  28-1420-00

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

MEDIDA
INCH ARANDELAS TORNILLOS BORDONERO

METÁLICO
BELLOTAS

6  30-2420-00

8  30-2420-00

8  30-2420-00

 10  30-2420-00 

10  30-2340-00 

10  30-2340-00 

10  30-2340-00 

10  30-2340-00 

10  30-2340-00 

12

16

16

20

20

20

20

20

20

AROS METÁLICOS 1,5 mm

AROS METÁLICOS 1,5 mm

SISTEMA
BORDONERO

PUENTE
BORDONERO

ARANDELA
CROME

PIEZA DESCOMPRESIÓN
CROME

1  30-1340-001  30-1220-00 1  30-3420-00 1  30-6540-00  

LLAVE AFINAR
CROME

FUNDA

SEGÚN 
MODELO

BATIDOR
PARCHES

BORDONERO

1  30-9980-00

 232,50 € 

 254,25 € 

PLÁSTICO PLÁSTICO

PVP

PVP

50MA-3513-15-99
MODELO COLOR CASCO: Miel

TIPO ARO: Metálico
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Cajas orquestales
¿Eres un clásico y te gusta volver al pasado? Prueba nuestras nuevas cajas orquestal NPdrums® de diferentes medidas y 

acabados y comprobarás que tienen un magnifico casco de arce barnizado, y que produce un sonido cálido y redondo con 

una respuesta excelente. Graves mejorados, tonalidad compleja en un sonido que no se puede reemplazar. El casco de arce 

tiene un acabado con aspecto clásico perfecto. El herraje de tubo roscado visualiza un contraste sorprendente. Este modelo 

montado con aros fundidos de zamak cromado proporciona una pegada seca y nítida. Prueba este modelo original y vuelve 

a los años 60.   

Por el contrario ¿quieres sentir el metal en tus manos? Las cajas metálicas de Latón NPdrums® son el reflejo del sonido 

más auténtico de la caja de guerra antiguas. Diseñadas con materiales de alta calidad recuperan los sonidos metálicos que 

proporcionan el alto rendimiento que exigen los percusionistas. Ataque puro y seco, con volumen de pegada con un bordón 

característico central que le da cuerpo y nitidez. Bellotas de tubo roscadas M-6 en latón cromado. Vuelven las antiguas ge-

neraciones de tambores artesanos hechos con los materiales más modernos.           
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CAJA ORQUESTAL

MODELOS

43AR-3514-1695

43AR-3516-1695

43AR-3514-1697

43AR-3516-1697

43AR-3514-1699

43AR-3516-1699

35X14CM

35X16 CM

35X14 CM

35X16 CM

35X14 CM

35X16 CM

SUPERIOR INFERIOR

1

1

1

1

1

1

14X5,5’’

14X6,5’’

14X5,5’’

16X6,5’’

14X5,5’’

16X6,5’’

10  30-3700-00

10  30-3780-00

10  30-3700-00

10  30-3780-00

10  30-3700-00

10  30-3780-00

 

31-7860-00

31-7850-00

31-7840-00

31-7840-00

31-6760-00

31-6760-00

31-6850-00

31-6850-00

31-6830-00

31-6830-00

31-6750-00

31-6750-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

1  28-1430-00

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

MEDIDA
INCH ARANDELAS TORNILLOS BORDONERO

METÁLICO
BELLOTAS

10  30-1930-00

10  30-1930-00

10  30-1930-00

 10  30-1930-00

10  30-1930-00

10  30-1930-00

10

10

10

10

10

10

371,75€

380,50€

389,00€

397,75€

311,25€

328,50€

AROS METÁLICOS 1,5 mm PVP

CAJA ORQUESTAL ARCE

CAJA ORQUESTAL ACERO

MODELO
MEDIDAS
CASCOS

35X10CM

35X14CM

35X16CM

SUPERIOR INFERIOR
PIEZA

DESCOMPRESIÓN

1

1

1

14X4’’

14X5,5’’

14X6,5’’

MEDIDA
INCH ARANDELAS TORNILLOS

10  30-3700-00

10  30-3700-00

10  30-3780-00

31-6850-00

31-6850-00

31-6850-00

31-6860-00

31-6860-00

31-6860-00

BORDONERO
METÁLICO

28-1412-00

28-1412-00

28-1412-00

BELLOTAS

  10  30-1920-00

10  30-1930-00 

10  30-1930-00

10

10

10

AROS METÁLICOS 1,5 mm PVP

COLORES
TINTADOS  (Laquer)

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

PEDIDOS: El pedido de las cajas orquestales arce se hace indicando el número de Modelo.
Si desea pedir parche de piel y bordón de acero se añadirá ‘‘CA’’. Ejemplo de pedido:

43AR-3514-16-95-CA

MODELO

PEDIDOS: El pedido de las cajas orquestales acero se hace indicando el número de Modelo.

43CR-3510-0599

43CR-3514-0599

43CR-3516-0599

COLOR CASCO: Natural

TIPO ARO: Metálico

259,50€

285,25€

311,25€
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CAJA ORQUESTAL

MODELOS

MODELOS

SUPERIOR

SUPERIOR

INFERIOR

INFERIOR

MODELO

MODELO

MEDIDAS
CASCOS

MEDIDAS
CASCOS

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

MEDIDA
INCH

MEDIDA
INCH

ARANDELAS

ARANDELAS

TORNILLOS

TORNILLOS

BORDONERO
METÁLICO

BORDONERO
METÁLICO

BELLOTAS

BELLOTAS

AROS METÁLICOS 1,5 mm

AROS METÁLICOS 1,5 mm

PVP

PVP

LATÓN DORADO

CAJA ORQUESTAL NOGAL

PEDIDOS: El pedido de las cajas orquestales de latón dorado se hace indicando el número de Modelo.
Si desea pedir parche de piel y bordón de acero se añadirá ‘‘CA’’. Ejemplo de pedido:

43LA-3510-04-95  -  CA
MODELO

PEDIDOS: El pedido de las cajas orquestales nogal se hace indicando el número de Modelo. 
Si desea pedir parche de piel y bordón de acero se añadirá ‘‘CA’’. Ejemplo de pedido:

43NO-3514-16-95  -  CA
MODELO COLOR CASCO: Natural

43LA-3510-0495

43LA-3510-0497

43LA-3514-0495

43LA-3514-0497

43LA-3516-0495

43LA-3516-0497

43NO-3514-1695

43NO-3514-1697

43NO-3514-1699

43NO-3516-1695

43NO-3516-1697

43NO-3516-1699

COLOR CASCO: Oro

TIPO ARO: Metálico

TIPO ARO: Metálico

35X10CM

35X14CM

35x14CM

35X14CM

35X16CM

35X16CM

10

10

10

10

10

10

458,25€

475,50

510,00€

527,95€

518,75€

536,00€

10  30-3820-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

25-1412-00

25-1412-00

25-1412-00

25-1412-00

25-1412-00

25-1412-00

1

1

1

1

1

1

31-6150-00

31-6830-00

31-6150-00

31-6830-00

31-6150-00

31-6830-00

31-6160-00

31-6840-00

31-6160-00

31-6840-00

31-6160-00

31-6840-00

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

14’’x4’’

14’’x5,5’’

14’’x5,5’’

14’’x5,5’’

14’’x6,5’’

14x6,5’’

30-1920-00

30-1920-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

35X10CM

35X14CM

35x14CM

35X14CM

35X16CM

35X16CM

371,75€

389,00€

320,00€

389,00€

406,25€

337,25€

14x5’5

14x6’5

14x6’5

14x6’5

14x6’5

14x6’5

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

31-6860-00

30-6840-00

30-6760-00

31-6860-00

30-6840-00

30-6760-00

31-6850-00

31-6830-00

31-6750-00

31-6850-00

31-6830-00

31-6750-00

10  30-3820-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10

10

10

10

10

10

1

1

1

1

1

1



 NPDrums / 113

CAJA ORQUESTAL

MODELOS

SUPERIOR INFERIOR
MODELO

MEDIDAS
CASCOS

MEDIDA
INCH ARANDELAS TORNILLOS BORDONERO

METÁLICO
BELLOTAS

AROS METÁLICOS 1,5 mm PVP

LATÓN SATINADO

PEDIDOS: El pedido de las cajas orquestales de latón satinado se hace indicando el número de Modelo.
Si desea pedir parche de piel y bordón de acero se añadirá ‘‘CA’’. Ejemplo de pedido:

43ST-3510-01-95  -CA
MODELO

43ST-3510-0195

43ST-3510-0197

43ST-3512-0195

43ST-3512-0197

43ST-3514-0195

43ST-3514-0197

43ST-3516-0195

43ST-3516-0197

PIEZA
DESCOMPRESIÓN

35x10CM

35X10CM

35X12CM

35X12CM

35X14CM

35X14CM

35X16CM

35X16CM

14’’x4’’

14’’x4’’

14’’X4,5’’

14’’X4,5’’

14’’x5,5’’’’

14’’x5,5’’

14’’x6,5’’

14’’x6,5’’

30-1920-00

30-1920-00

30-1920-00

30-1920-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

30-1930-00

10

10

10

10

10

10

10

10

10  30-3820-00

10  30-3820-00

10  30-3860-00

10  30-3860-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

10  30-3780-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

28-1430-00

1

1

1

1

1

1

1

1

31-6850-00

31-6830-00

31-6750-00

31-6830-00

31-6850-00

31-6750-00

31-6850-00

31-6830-00

31-6860-00

31-6840-00

31-6760-00

31-6840-00

31-6860-00

31-6760-00

31-6860-00

31-6840-00

475,50€

492,75€

510,00€

527,25€

527,25€

544,75€

536,00€

553,25€

COLOR CASCO: Negro

TIPO ARO: Metálico



	 En el Siglo XIX, la Iglesia Católica prohíbe por decreto los tambores que tocan los esclavos africanos, 

llevados a Perú por La Corona Española. Pronto, estos esclavos descubren en los cajones de mercadería, entre 

otros utensilios, dónde practicar los toques para sus fiestas y tradiciones, pudiendo sustituir de este modo sus 

tambores. Así nace un instrumento que, si bien es patrimonio indiscutible de Perú, hoy día ha sufrido cambios, 

adaptaciones y versiones que lo convierten en un líder indiscutible en la percusión popular del mundo entero.

	 Es ya en los años 70 del siglo XX, cuando uno de los genios del flamenco, el gran Paco de Lucía, lo 

descubre en sus viajes y giras por Perú. Sorprendido por la compenetración de su timbre con el rasgar de 

las cuerdas de la guitarra, decide incorporarlo a su repertorio de las manos de el gran percusionista Rubem 

Dantas, el cual desarrolla su técnica en este lenguaje, abriendo las puertas a un fenómeno imposible de 

imaginar en ese momento.

	 Aunque el cajón se incorpora hoy día a los estilos más variopintos, en NP queremos homenajear uno 

de los palos que más se ha dejado querer por el cajón, La Rumba, y por eso nuestros cajones son Rumberos. 

Cajones rumberos
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CAJONES RUMBEROS
TINTADOS

(Laquer)

05-2000-XX

05-2050-XX

05-2100-XX

114,50 € 129,82 € 

 185,62 € 

 285,62 € 

MODELO MEDIDAS CAJA

ESTÁNDAR       	30X45X30

ESPECIAL	 30X45X30

PROFESIONAL  	30X45X30

 10 MM

9 MM

12 MM

GRUESO
CUERPO

BUBINGA

ABEDUL

LUPAS

TAPA

LAQUER

LAQUER

LAQUER

ACABADO

ACOLCHADA

ACOLCHADA

ACOLCHADA

FUNDA

CALABO

ABEDUL

ABEDUL

TIPO
MADERA

2 BORDONES

4 BORDONES

4 BORDONES

BORDÓN

SI

SI

SI

AFINADOR

MODELOS

COLORES
TINTADOS

Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

PVR
(Sin IVA)

PVP

150,00 €

228,75 €

PEDIDOS: El pedido de cajones rumberos se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Cajón Rumbero Estándar de color Celeste, se indicaría:

05-2000-13
MODELO COLOR: Celeste
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Percusión tradicional
   Percusión tradicional:  El nacimiento de NP está estrechamente relacionado con las músicas tradicionales. Una 

de las premisas de NP es aportar a la música tradicional no sólo su experiencia y conocimiento de la tradición, 

sino su afán de investigación y evolución.

   En NP somos conscientes de que los sonidos tradicionales hoy en día se mueven en dos vías, la preservación 

del sonido y las formas, y la investigación y desarrollo de esas formas. Y aunque puedan parecer antagónicas, el 

hecho es que no sólo son complementarias, si no posiblemente inseparables. 

   NP, quiere seguir sumándose tanto a aquellos artistas que garantizan la continuidad y el conocimiento de la 

tradición, como aquellos que trabajan en su evolución, pensando que si bien los primeros aportan la esencia, los 

segundos garantizan su continuidad.



 NPDrums / 117

CASTAÑUELAS

CASTAÑUELAS PULIDA NATURAL Nº4	

CASTAÑUELAS PULIDA NATURAL Nº5	

CASTAÑUELAS PULIDA NATURAL Nº6	

CASTAÑUELAS PULIDA NATURAL Nº7	

CASTAÑUELAS PULIDA NATURAL Nº8	

CASTAÑUELAS PALO SANTO BRASIL Nº4	

CASTAÑUELAS PALO SANTO BRASIL Nº 5	

CASTAÑUELAS PALO SANTO BRASIL Nº 6	

CASTAÑUELAS OALO SANTO BRASIL Nº 7	

CASTAÑUELAS PALO SANTO BRASIL Nº 8	

CASTAÑUELAS PALO SANTO INDIA  Nº 4	

CASTAÑUELAS PALO SANTO INDIA  Nº 5	

CASTAÑUELAS PALO SANTO INDIA  Nº 6	

CASTAÑUELAS PALO SANTO INDIA  Nº 7	

CASTAÑUELAS PALO SANTO INDIA  Nº 8	

CASTAÑUELAS TELA NEGRA PRENSADA Nº 5	

CASTAÑUELAS TELA NEGRA PRENSADA Nº 6	

CASTAÑUELAS TELA NEGRA PRENSADA Nº 7	

CASTAÑUELAS TELA NEGRA PRENSADA Nº 8	

CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 4	

CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 5	

CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 6	

CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 7	

CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 8

	CASTAÑUELAS GRANADILLO MARRON Nº 9

CASTAÑUELAS GRANADILLO NEGRA Nº 4	

CASTAÑUELAS GRANADILLO NEGRA Nº 5	

CASTAÑUELAS GRANADILLO NEGRA Nº 6	

CASTAÑUELAS GRANADILLO NEGRA Nº 7	

CASTAÑUELAS GRANADILLO NEGRA Nº 8	

CASTAÑUELAS FIBRA Nº 5	

CASTAÑUELAS FIBRA Nº 6	

CASTAÑUELAS FIBRA Nº 7	

CASTAÑUELAS FIBRA Nº 8	

05-2120-00

05-2130-00

05-2140-00

05-2150-00

05-2200-00

05-2250-00

05-2300-00

05-2350-00

05-2400-00

05-2450-00

05-2500-00

05-2550-00

05-2600-00

05-2650-00

05-2700-00

05-2800-00

05-2850-00

05-2900-00

05-2950-00

05-3200-00

05-3250-00

05-3300-00

05-3350-00

05-3400-00

05-3420-00

05-3450-00

05-3500-00

05-3550-00

05-3600-00

05-3650-00

05-3750-00

05-3800-00

05-3850-00

05-3900-00

DESCRIPCIÓNMODELO

7,75 € 

7,75 € 

8,75€ 

 9,95 € 

 8,75 € 

18,00 € 

 21,25 € 

 23,50 € 

 25,00 € 

 39,25 € 

 16,75 € 

 21,25 € 

 23,50 € 

 25,00 € 

 29,75 € 

 47,00€ 

 51,00 € 

 56,00 € 

 60,75 € 

 19,50 € 

 24,00 € 

 26,00 € 

 28,00 € 

 29,75 € 

 39,25€ 

 32,75 € 

 38,75 € 

 39,75 € 

 43,75 € 

46,50 € 

 46,00 € 

49,50 € 

 53,45 € 

58,25 €

DESCRIPCIÓNMODELO

CASTAÑUELAS FIBRA CORAL Nº 6 

CASTAÑUELAS FIBRA CORAL Nº 7	

CASTAÑUELAS FIBRA CORAL Nº 8	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL  S/P Nº 6	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL  S/P Nº 7	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL  S/P Nº 8	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL NEGRA S/P Nº6	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL NEGRA  S/P Nº7	

CASTAÑUELAS FIBRA MARFIL NEGRA  S/P Nº8	

CASTAÑUELAS IMITACION GRANADILLO Nº 3

CASTAÑUELAS IMITACION GRANADILLO Nº 4	

CASTAÑUELAS IMITACION GRANADILLO Nº 5	

CASTAÑUELAS IMITACION GRANADILLO Nº 6	

CASTAÑUELAS IMITACION GRANADILLO Nº 7	

CASTAÑUELAS EBANO Nº 4	

CASTAÑUELAS EBANO Nº 5	

CASTAÑUELAS EBANO Nº 6	

CASTAÑUELAS EBANO Nº 7	

CASTAÑUELAS FIBRA ESPECIAL Nº 4	

CASTAÑUELAS FIBRA ESPECIAL Nº 5	

CASTAÑUELAS FIBRA ESPECIAL Nº 6	

PALETA CON CASTAÑUELAS GRANADILLO

MANGO AMERICANO GRANDE Nº6 PAR	

MANGO AMERICANO PEQUEÑO Nº3 PAR 	

PUÑO CASTAÑUELAS PAR GRANADILLO	

PALETA CON CASTAÑUELAS PALO SANTO 	

PALETA CON CASTAÑUELAS BUBINGA Nº6

	PALETA CON CASTAÑUELAS GRANADILLO Nº3

TABLA S/CASTAÑUELAS 1P/PALOSANTO	

TABLA S/CASTAÑUELAS 2P/PALOSANTO	

TABLA S/CASTAÑUELAS 1P/IMITACIÓN GRND.	

TABLA CASTAÑUELAS 1P/GRANADILLO	

TABLA CASTAÑUELAS 2P/GRANADILLO	

05-4050-00 

05-4100-00

05-4150-00

05-4300-00

05-4350-00

05-4400-00

05-4550-00

05-4600-00

05-4650-00

05-4660-00

05-4700-00

05-4750-00

05-4800-00

05-4850-00

05-4900-00

05-4950-00

05-5000-00

05-5050-00

05-5600-00

05-5650-00

05-5700-00

05-1900-00

05-1910-00

05-1920-00

05-1930-00

05-1940-00

05-1950-00

05-1960-00

05-5100-00

05-5150-00

05-5200-00

05-5520-00

05-5530-00

 51,25 € 

 56,25 € 

 60,75 € 

 66,75 € 

 69,50 € 

 75,00 € 

51,25 € 

 56,25 € 

 60,75 € 

 7,75 € 

 7,75 € 

8,25 € 

 8,50€ 

 8,75 € 

 31,75 € 

 36,25 € 

 37,75 € 

 49,25 € 

 8,50 € 

 10,25 € 

 10,75 € 

 89,22 € 

 130,83 € 

 123,25 € 

 110,75 € 

 28,25 € 

 13,75€ 

 74,00 € 

 66,75€ 

 120,50€ 

 41,50 € 

 90,50€ 

 155,50€ 

PVP PVP
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DESCRIPCIÓN

BODHRAM IRLANDES 40 CM  

BODHRAM IRLANDES 50 CM  

BODHRAM IRLANDES 66 CM 

MAZA BODHRAM 

MODELO

02-4400-00

02-4500-00

02-4660-00

04-1740-00

02440

02740

02725

02735

02645

02640

02635

02630

02450

02466

PVP

 139,25 € 

 167,50€ 

 305,25€ 

BODHRAM IRLANDÉS

PANDEROS PARCHES/PIEL

DESCRIPCIÓN

PANDERO 15 CM PIEL

PANDERO 20 CM PIEL

PANDERO 25 CM PIEL

PANDERO 30 CM PIEL

PANDERO 35 CM PIEL

PANDERO 40 CM PIEL

PANDERO 45 CM PIEL

PANDERO 50 CM PIEL

MODELO

02-6150-00

02-6200-00

02-6250-00

02-6300-00

02-6350-00

02-6400-00

02-6450-00

02-6500-00

 32,50 € 

 36,00 € 

 40,25€ 

 42,75€ 

 50,00 € 

 53,50 € 

 89,75€ 

 120,50€ 

PANDEROS PARCHES/PLÁSTICO

DESCRIPCIÓN

PANDERO 15 CM PLÁSTICO

PANDERO 20 CM  PLÁSTICO

PANDERO 25 CM  PLÁSTICO

PANDERO 30 CM  PLÁSTICO

PANDERO 35CM  PLÁSTICO

PANDERO 40 CM  PLÁSTICO

PANDERO 45 CM PLÁSTICO

PANDERO 50 CM PLÁSTICO

TAMBORÍN DE 6 ABS

MODELO

02-7150-00

02-7200-00

02-7250-00

02-7300-00

02-7350-00

02-7400-00

02-7450-00

02-7500-00

02-7600-00

 26,00 € 

 28,50 € 

 32,25 € 

 35,75€ 

 39,50€ 

 43,25€ 

 69,50€ 

 98,75€ 

 39,00 € 

BODHRAMS

PANDEROS AFINABLES

PVP

PVP

4,00 €



PANDEROS PARCHES/PIEL
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02330

02325

02320

02015

02130

02217

02550

02220

02225

02230

02125

02120

02020

DESCRIPCIÓN

PANDERO SIN TENSION 20 CM P/PIEL

PANDERO SIN TENSION 25 CM P/PIEL 

PANDERO SIN TENSION 30 CM P/PIEL 

PANDERO SIN TENSION 35 CM P/PIEL 

MODELO

02-3200-00

02-3250-00

02-3300-00

02-3350-00

13,25 €

17,00 €

21,25€

29,75€

DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

PANDERETA COSIDA DOBLE 17 CM P/PIEL

PANDERETA COSIDA DOBLE 20 CM P/PIEL

PANDERETA COSIDA DOBLE 25 CM P/PIEL

PANDERETA COSIDA DOBLE 30 CM P/PIEL 

PANDERETA MEDIALUNA

MODELO

MODELO

02-2170-00

02-2200-00

02-2250-00

02-2300-00

02-2500-00

 21,25 € 

 24,25 € 

 35,50 € 

 44,25 € 

12,50 €

PANDEROS CLAVETEADOS

PANDERETAS DOBLES COSIDAS

PANDERETA MEDIALUNA

DESCRIPCIÓN

PANDERETA DOBLE 20 CM P/PIEL

PANDERETA DOBLE 25 CM P/PIEL

PANDERETA DOBLE 30 CM P/PIEL

MODELO

02-1200-00

02-1250-00

02-1300-00

 14,50 € 

 20,00 € 

 31,75 € 

PANDERETAS SENCILLAS

PANDERETAS DOBLES

DESCRIPCIÓN

PANDERO 40 CM P/PIEL AIR STOP

PANDERO 45 CM P/PIEL AIR STOP

PANDERO 50 CM P/PIEL AIR STOP

PANDERO 55 CM P/PIEL AIR STOP

MODELO

02-5400-00

02-5450-00

02-5500-00

02-5550-00

 218,50 € 

 240,00 € 

 261,75 € 

 283,75 € 

PANDEROS AFINABLES CON AIRE

PANDEROS Y PANDERETAS

PANDEROS AFINABLES

DESCRIPCIÓN

PANDERETA SENCILLA 15 CM P/PIEL 

PANDERETA SENCILLA 20 CM P/PIEL 

PANDERETA SENCILLA 25 CM P/PIEL

MODELO

02-0150-00

02-0200-00

02-0250-00

 16,00 € 

 20,50 € 

 25,75 € 

Nuestro diseño exclusivo y patentado de afinación con aire. En su interior recorriendo el diámetro 
del parche lleva una cámara hinchable, que podrás hinchar a tu gusto con un bombín, afectando a 
la afinación de una forma pura, y sin rozamientos de tensores metálicos. Sonoridad limpia y redon-
da. Parche de piel natural y madera de arce, bombín hinchador incluido.

PVR
(Sin IVA)

PVP

PVP

PVP

PVP

PVP



Percusión Menor
Percusión menor, por pequeña, pero nunca menos importante. La percusión menor adquiere en la música, 

tanto tradicional como actual, un grado de posicionamiento de primer orden.

Por ser complemento inseparable de sus hermanos mayores. Por ser la encargada en muchas culturas de 

la interpretación de células rítmicas que constituyen el esqueleto de un ritmo, caso de la clave. Por desarrollar 

dibujos rítmicos que darán impulso y groove  a una interpretación, caso de los güiros, las maracas, el shaker o 

la cabassa. Y por poder, con su minúsculo tamaño, ser capaces de destacar, como los crótalos en la música del 

Medio Oriente. Esto por poner unos pocos ejemplos.



 NPDrums / 121

TRIÁNGULOS

INSTRUMENTOS DE RITMO

SAMBINAS PLANAS 3 JUEGOS SONAJAS

CAJA CHINA PLANA 1 RANURA CON MAZA

CAJA CHINA PLANA 1 RANURA C/AGUJEROS  

CAJA CHINA PLANA 2 RANURA  CON MAZA

CAJA CHINA PLANA 2 RANURAS C/AGUJEROS

CAJA CHINA ESPECIAL 17,5 X 8

CAJA CHINA ESPECIAL HAYA 17,5 X 8 

CAJA CHINA CORAL 17,5 X 8 

CAJA CHINA F.VERDE 17,5 X 8

CAJA CHINA PLANA 17,5 X 8   ZEBRANO

 9,50 € 

 10,25 € 

 9,75 € 

 12,75€ 

 11,00 € 

 18,75 € 

 18,50 € 

 36,75€ 

 38,25 € 

 21,50 € 

05-0000-00

05-0150-00

05-0200-00

05-0250-00

05-0300-00

05-0350-00

05-0400-00

05-0450-00

05-0500-00

05-0550-00

DESCRIPCIÓN

GOLPEADOR DE ACERO SUELTO

TRIÁNGULO DE ACERO 16 CM

TRIÁNGULO DE ACERO 18 CM

TRIÁNGULO DE ACERO 20 CM 

MODELO
PVP

 2,75 € 

 6,00 € 

6,75 € 

 6,75 € 

05-6010-00

05-6020-00

05-6030-00

05-6040-00

DESCRIPCIÓNMODELO
PVP
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INSTRUMENTOS DE RITMO

AGOGO DOBLE CORTO

ROCAR MANGO DE MADERA

CAJA CHINA REDONDA SENCILLA CON GOLPEADOR 

CAJA CHINA REDONDA DOBLE TUBULAR

JUEGO DE CLAVES SAPELLY 

CORONA 5 CASCABELES 

CORONA  10 CASCABELES 

MUÑEQUERA 3 CASCABELES 

MUÑEQUERA 4 CASCABELES 

TOBILLERA 4 CASCABLELES 

CARRACA DE MADERA 

MANGO CASCABELES NATURAL

MANGO CASCABELES NEGRO 

CABASA BOLAS DE ACERO 

 49,00€ 

 81,25€ 

 9,50 € 

 11,25 € 

 7,00 € 

 11,25€ 

 20,75€ 

 8,25€ 

 8,75 € 

 10,25 € 

 11,75 € 

 18,75€ 

 19,25 € 

 39,25 € 

05-0560-00

05-0570-00

05-0600-00

05-0650-00

05-0700-00

05-0800-00

05-0850-00

05-0900-00

05-0950-00

05-1000-00

05-1050-00

05-1100-00

05-1150-00

05-1200-00

05060
05065

05070

05080

05090
05095

05100

05115

05110

05120

05105

05085

05056

05057

DESCRIPCIÓNMODELO
PVP
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INSTRUMENTOS DE RITMO

PAREJA MARACAS COLEGIAL PEQUEÑA 

PAREJA DE MARACAS COLEGIAL GRANDE

PAREJA MARACAS MADERA 

HUEVOS SHAKER 

JUEGO DE CROTALOS 5.5  

JUEGO DE CROTALOS 4.5   

LATIGO CONCIERTO NATURAL 

LATIGO CONCIERTO NEGRO 

CORTINA 35 BARRAS CON SOPORTE  

VARIFONO 8 BARRAS CON MAZA   

GUIRO MADERA C/RASCADOR  

GUIRO METALICO C/RASCADOR  

VIBRA-SLAP

7,00 € 

 9,50 € 

 26,00 € 

 2,50€ 

 7,25€ 

 7,00 € 

 57,25 € 

 64,25 € 

 107,00 € 

 72,75 € 

 21,50 € 

 60,25 € 

 41,00 € 

05-1250-00

05-1300-00

05-1350-00

05-1400-00

05-1450-00

05-1500-00

05-1550-00   

05-1600-00

05-1650-00

05-1700-00

05-1750-00

05-1800-00

05-1850-00

05180

05175

05170

05160

05155

05145 05150

05140

05135

05130

05125

05185

DESCRIPCIÓNMODELO
PVP
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Baquetas y Mazas
	 Con nuestro compromiso de dar un servicio lo más completo posible, en NP fabricamos toda una línea de 

baquetas y mazas que garantizan la utilización de todos sus instrumentos.

   Con una amplia selección de maderas, materiales y líneas, y una atención exclusiva al uso de cada baqueta, así 

como a sus características ergonómicas, en NP intentamos dar solución a tus necesidades interpretativas.

BAQUETAS TAMBOR

04-0000-00

04-0020-00

04-0030-00

04-0040-00

04-0060-00

04-0090-00

04-0120-00

04-0150-00

04-0180-00

04-0210-00

04-0240-00

04-0300-00

04-0330-00

04-0340-00

04-0360-00

04-0390-00

MODELO

BAQUETA TAMBOR  PAR 

BAQUETA TAMBOR ESPECIAL NYLON

BAQUETA TAMBOR ESPECIAL PAR

BAQUETA TAMBOR FIBRA VERDE PAR

BAQUETA TAMBOR CARRASCA PAR

BAQUETA TAMBOR REGLAMENTO EBANO

BAQUETA TAMBOR GALA  NEGRA  PAR 

BAQUETA TAMBOR GALA  BLANCA  PAR 

BAQUETA TAMBOR GALA  NATURAL  PAR 

BAQUETA TAMBOR BOLA  NYLON  PAR 

BAQUETA TAMBOR INFANTIL  PAR 

BAQUETA TAMBOR  JUGUETE  PAR 

BAQUETA TAMBORIL HAYA PAR PEQUEÑ

BAQUETA TAMBORIL HAYA PAR LARGA

BAQUETA TAMBORIL ÉBANO  PAR

BAQUETA TAMBOR ROCIERO (UNIDAD)

DESCRIPCIÓN
PVP

 8,50€ 

 21,50€ 

 17,50€ 

 53,00 € 

 15,25€ 

 46,50€ 

 13,50€ 

 13,50 € 

 13,50 € 

 15,00 € 

 8,25€ 

 5,75 € 

 8,50€ 

 14,00 € 

 31,25 € 

7,00 € 
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BAQUETAS
ORQUESTA Y MULTIPERCUSIÓN

MAZAS

MODELO DESCRIPCIÓN

MODELO DESCRIPCIÓN

04-1000-00

04-1020-00

04-1040-00

04-1060-00

04-1080-00

04-1100-00

04-1120-00

04-1140-00

04-1160-00

04-1180-00

04-1200-00

04-1220-00

04-1240-00

04-1260-00

04-1280-00

 22,00 € 

 22,00 € 

 12,50 € 

 13,00 € 

 12,50€ 

 12,50€ 

 14,50€ 

 13,00 € 

 17,50 € 

 15,75 € 

 25,50€ 

 25,00 € 

 24,50 € 

 9,00 € 

10,00 € 

MAZA XILO BOLA GRANDE PALOSANTO PAR

MAZA XILO BOLA PEQUEÑA PALOSANTO PAR

MAZA XILO BOLA GOMA DURA D-30 PAR

MAZA XILO BOLA NYLON N-30 PAR

MAZA XILO BOLA GOMA DURA D-25 PAR

MAZA XILO BOLA GOMA SEMIDURA SD-25 PAR

MAZA XILO BOLA GOMA SEMIDURA SD-30 PAR

MAZA XILO BOLA NYLON N-25 PAR

MAZA XILO ANILLO DE FIELTRO PAR

MAZA XILO ANILLO DE GOMA PAR

MAZA XILO BAJO LANA PAR

MAZA XILO ALTO LANA PAR

MAZA XILO BOLA FIELTRO F-25 PAR

MAZA CARRILLÓN  BOLA MADERA F-25 PAR

MAZA CARRILLÓN  BOLA GOMA DURA PAR

04-0450-00

04-0480-00

04-0510-00

04-0540-00

04-0570-00

04-0600-00

04-0630-00

04-0680-00

04-0690-00

BAQUETA ORQUESTA CARRASCA 3ª 13 MM.  PAR 

BAQUETA HICORY 3A 13 MM. PAR 

BAQUETA HICORY 5A 14 MM. PAR 

BAQUETA HICORY 2B 15 MM. PAR 

BAQUETA HICORY 5B 16 MM. PAR 

BAQUETA MULTIPERCUSIÓN 5A 14 MM. PAR 

BAQUETA MULTIPERCUSIÓN 5B 16 MM. PAR 

BAQUETA IPANEMA TAMBORIN TRIPLE PLÁSTICO

BAQUETAS REPENIQUE PAR

 12,00 € 

 13,00 € 

 12,75€ 

 12,75 € 

 12,75 € 

 11,50€ 

 11,50 € 

 14,75€ 

 14,75 € 

PVP

PVP
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MAZAS

04-1300-00

04-1320-00

04-1340-00

04-1360-00

04-1380-00

04-1400-00

04-1420-00

04-1440-00

04-1460-00

04-1480-00

04-1500-00

04-1520-00

04-1540-00

04-1560-00

04-1580-00

04-1600-00

04-1620-00

04-1640-00

04-1660-00

04-1680-00

04-1700-00

04-1710-00

04-1740-00

MODELO

MAZA BOMBO ESCUELA

MAZA TIMBAL ESCUELA

MAZA PANDERO ESCUELA

MAZA MARCHIN MANGO ALUMINIO B/FIELTRO

MAZA MARCHIN MANGO ALUMINIO B/NYLON

MAZA TIMBAL COFRADÍA

MAZA TIMBAL SINFÓNICO PELUCHE

MAZA BOMBO DOBLE

MAZA BOMBO SENCILLA

MAZA BOMBO SINTÉTICA

MAZA BOMBO MANGO CORREA

MAZA BOMBO BOLA GRUESA

MAZA BOMBO FORRO PELUCHE

MAZA BOMBO FORRO PELUCHE SUPER

MAZA BOMBO FORRO PELUCHE DOBLE

MAZA BOMBO ESCOCESA GRANDE

MAZA TIMBAL ESCOCESA PEQUEÑA

MAZA TIMBAL MARCHIN MANGO ALUMINIO

MAZA CAJA CHINA SUELTA

MAZA BOMBO FIELTRO

MAZA TIMBAL FIELTRO

MAZA DE SURDO MANGO DE ALUMINIO

MAZA BODHRAM MADERA

DESCRIPCIÓN

 7,50 € 

 7,50€ 

 7,75€ 

 29,00 € 

 29,00 € 

 15,25 € 

 28,75€ 

20,00 € 

 18,50 € 

 14,50€ 

 19,25€ 

 19,25€ 

 22,25 € 

 24,00 € 

 35,25€ 

 27,00 € 

 17,50 € 

 24,50€ 

 1,75€ 

 23,00 € 

 23,00 € 

 23,00 € 

5,00 € 

PVP
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Accesorios

BORDONEROS

DESCRIPCIÓN

BORDON DE SEDA 1.10MT

TIRA PLÁSTICO BORDONERA UNIDAD

BORDÓN DE TRIPA METRO 1.MT

MODELO

28-0000-00

28-0010-00

28-0020-00

28-0100-00

28-0110-00

28-0120-00

28-0130-00

28-0140-00

28-0810-00

28-1010-00

28-1210-00

28-1220-00

28-1310-00

28-1320-00

28-1330-00

28-1410-00

28-1420-00

28-1430-00

28-1440-00

28-1510-00

28-1520-00

PVP

 1,00 € 

 0,50€ 

 15,25 € 

 25,50€ 

 28,00 € 

 24,25 € 

 27,00 € 

 29,75 € 

 8,75 € 

 8,75€ 

 8,75€ 

 14,75€ 

 8,75€ 

 10,75€ 

 15,50 € 

 8,75€ 

 10,75 € 

 16,75€ 

 17,00 € 

 8,75€ 

 10,75€ 

Bordones, piezas de recambio, accesorios, y toda la tornillería, que conforman los instrumentos de todas las líneas de productos NPDrums.

BORDÓN DE SEDA MONTADO CROME 16 HILOS

BORDÓN DE SEDA MONTADO OLD 16 HILOS

BORDÓN DE SEDA MONTADO CROME 12 HILOS

BORDÓN DE SEDA MONTADO OLD DRUM 12 HILOS

BORDÓN DE SEDA MONTADO ORO 16 HILOS

BORDÓN METÁLICO 20 CM 12 HILOS

BORDÓN METÁLICO 25 CM 12 HILOS

BORDÓN METÁLICO 30 CM 12 HILOS

BORDÓN ACERO ESPECIAL 30 CM 2O HILOS

BORDÓN METÁLICO 33 CM 12 HILOS

BORDÓN METÁLICO 33 CM 20 HILOS

BORDÓN ACERO ESPECIAL 33 CM 20 HILOS

BORDÓN METÁLICO 35 CM 12 HILOS

BORDÓN METÁLICO 35 CM 20 HILOS

BORDÓN ACERO ESPECIAL 35 CM 20 HILOS

BORDÓN METÁLICO 35 CM 45 HILOS

BORDÓN METÁLICO 38 CM 12 HILOS

BORDÓN METÁLICO 38 CM 20 HILOS
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SOPORTES Y HOMBRERAS

SOPORTE CAJA SORDA

SOPORTE CAJA CHINA U CROME JUEGO

SOPORTE CAJA CHINA PLANO CROME JUEGO

SOPORTE CAJA CHINA PLANO OLD JUEGO

SOPORTE CAJA CHINA PLANO ORO JUEGO

SOPORTE CAJA CHINA ALTO S

SOPORTE CAJA CHINA ALTO U

SOPORTE PLATILLOS BOMBO

SOPORTE BOMGO NOVA

MESA ACCESORIOS 55X40 C/SOPORTE

MESA ACCESORIOS 50X35 C/SOPORTE

SOPORTE BOMBO BANDA TUBO/TIJERA

SOPORTE TOM TOM NOVA

SOPORTE RUMBERAS

SOPORTE BOMBO CAMARA 50CM Ø

SOPORTE BOMBO CAMARA 55 CM Ø

29-1000-00

29-1050-00

29-1060-00

29-1070-00

29-1080-00

29-1100-00

29-1150-00

29-1200-00

29-1250-00

29-1300-00

29-1350-00

29-1400-00

29-1450-00

29-1500-00

29-1550-00

29-1600-00

DESCRIPCIÓNMODELO

29100

29107

29115

29130

29105

29108

29120

29135 29150

29106

29110

29125

29140

2916029155

29145

PVP

 42,75 € 

 6,75 € 

 8,50€ 

 8,50€ 

 10,00 € 

 226,25€ 

 166,00 € 

 148,00 € 

 133,75€ 

 248,75€ 

 94,00 € 

 504,75 € 

 553,50 € 

 553,50€ 

 553,50 € 

 553,50 € 



SOPORTES Y HOMBRERAS

SOPORTE BOMBO CAMARA 60CM Ø

SOPORTE BOMBO CAMARA 70CM Ø

SOPORTE BOMBO CAMARA 76 Ø

SOPORTE BOMBO CAMARA 80 Ø

SOPORTE BOMBO CAMARA 90 Ø

SOPORTE BOMBO CONCIERTO 80 Ø

SOPORTE BOMBO CONCIERTO 90 Ø

SOPORTE BOMBO CONCIERTO 100 Ø

SOPORTE TAM TAM 80 CM

SOPORTE TAM TAM 90 CM

SOPORTE TAM TAM 100 CM

HOMBRERA BOMBO

HOMBRERA CAJA

HOMBRERA TRIO TOM

ABRAZADERA HOMBRERA TOM MARCHIN

29-1650-00

29-1700-00

29-1750-00

29-1800-00

29-1850-00

29-2000-00

29-2050-00

29-2100-00

29-2150-00

29-2200-00

29-2250-00

29-2300-00

29-2350-00

29-2400-00

29-2450-00

DESCRIPCIÓNMODELO

29205

29215

29210

29220

29200

29245

29240

PVP

 553,50 € 

 553,50€ 

 553,50 € 

 553,50 € 

 571,25 € 

 1.041,75€ 

 1.056,50 € 

 1.108,75€ 

 442,75 € 

 463,75€ 

 498,25 € 

 195,00 € 

 171,50€ 

 206,00 € 

 11,25€ 
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29235 29230

29225
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BANDOLERAS,CORREAS Y CINCHAS
DESCRIPCIÓNMODELO

18100

18102

18112

18120

18130

Detalle 18140 y 18145

18162

18162

18101

18105

18115

18125

18135

18145

18155

18160 18161

18163

18163

18110

18117

Detalle 18125 Y 18130

18140

18150

18155

18164

18164

18150

18160
detalledetalle

detalle 18101 Y 18102

detalle

detalle

detalle

detalle

PVP

BANDOLERA INFANTIL

CINCHA TABALET ARNES CADETE

CINCHA TABALET ARNES ADULTO

BANDOLERA CADETE NEGRA

BANDOLERA REGLAMENTO NEGRA LARGA

BANDOLERA REGLAMENTO BLANCA LARGA

BANDOLERA REGLAMENTO NEGRA CORTA

BANDOLERA REGLAMENTO BLANCA CORTA

CINCHA BOMBO-CAJA

CORREA BOMBO – CAJA

CORREA BOMBO – CAJA ESPECIAL

CORREA PORTA CAJA CINTURA

BANDOLERA REDOBLANTE MOSQUETONES

BANDOLERA REDOBLANTE ANILLA

CORREA ARNES CRUZADAS STANDAR

CORREA PORTA BOMBO CRUZADA

CINCHA PORTA BOMBO CRUZADA

CINCHA TIMBA CRUZADA NEGRA CON ANILLA

CINCHA SURDO CRUZADA

CINCHA BOMBO/CAJA IPANEMA

CINCHA SURDO 2 GANCHOS IPANEMA

18-1000-00

18-1010-00

18-1020-00

18-1050-00

18-1100-00

18-1120-00

18-1150-00

18-1170-00

18-1200-00

18-1250-00

18-1300-00

18-1350-00

18-1400-00

18-1450-00

18-1500-00

18-1550-00

18-1600-00

18-1610-00

18-1620-00

18-1630-00

18-1640-00

 17,75 €

35,00€ 

 36,50€

31,75€

27,00 € 

 47,25€ 

 47,25 € 

 44,00 € 

 44,00 € 

 8,50€ 

 19,75 € 

 24,75€ 

 19,25€ 

 39,75 € 

 39,75 € 

 53,50€ 

 55,00 € 

 19,75 € 

31,75€

 38,50 € 

 14,75 € 
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BANDOLERAS,CORREAS Y CINCHAS
DESCRIPCIÓNMODELO

18165

18175

18220

18225

18165

18180

1820018190

18170

18185

18170

18205

detalle

18210

18400

18400

18402

18402

DetalleDetalleDetalle

18403

18403

18404

18404
Detalle

18212

PVP

BANDOLERA PORTA ESTANDARTE

CORREA ROCIERA NEGRA

TENSOR CUERO PEQUEÑO NEGRO NP TENSOR 

CUERO GRANDE NEGRO

TENSOR CUERO PEQUEÑO NEGRO 

TENSOR CUERO PEQUEÑO BLANCO NP 

TENSOR CUERO PEQUEÑO BLANCO NP 

TENSOR CUERO TAMBORIL 

CORREAS PARA PLATOS PAR 

MANOPLA CORNETA ROJA 

MANOPLA CORNETA CORTA NEGRA 

MANOPLA CORNETA LARGA 

MANOPLA CORNETA CORTA CUERO NEGRA 

CUERDA CAÑAMO 4MM TABAL/GRALLER/GALLEGO

CUERDA CAÑAMO 3 MM TAMBORIL VASCO

CUERDA CAÑAMO 6MM GRALLER/BAJON GRANDE

CORDAL TAMBORIL NEGRO 60 CM

CINCHA SURDO ONDULADA UN GANCHO

CINCHA CRUZADA ONDULADA UN GANCHO

CINCHA HOMBRO ONDULADA UN GANCHO

CINCHA SURDO ACOLCHADA DOS GANCHOS 

18-1650-00

18-1700-00

18-1750-00

18-1800-00

18-1850-00

18-1900-00

18-1950-00

18-2000-00

18-2050-00

18-2100-00

18-2150-00

18-2200-00

18-2250-00

18-2300-00

18-2310-00

18-2320-00

18-2500-00

18-4000-00

18-4020-00

18-4030-00

18-4040-00

 52,00 € 

 17,50€ 

2,00 € 

2,00 € 

 2,00 € 

2,00 € 

2,00 € 

2,00 € 

 17,00 € 

 6,25 € 

 6,25 € 

 6,25 € 

 6,25 € 

 1,00 € 

 0,75€ 

 1,25€ 

4,00€

9,00 €

18,00 €

9,00 €

16,50€
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FUNDAS

20-1000-00

20-1100-00

20-1150-00

20-1200-00

20-1250-00

20-1260-00

20-1300-00

20-1350-00

20-1400-00

20-1450-00

 30,25 € 

 31,30 € 

 37,50 € 

 46,00 € 

 39,00 € 

 32,50€ 

 45,50 € 

 45,75 € 

 48,75€ 

 52,25€ 

FUNDA CAJÓN RUMBERO 

FUNDA CAJA ESTRECHA 35 CM (46X14)

FUNDA CAJA ESTÁNDAR 35 (46X18)

FUNDA CAJA ESTANDAR 35 (46X28)

FUNDA TABAL 30 (37X27)

FUNDA TABAL 25 (32X27)

FUNDA SAYON CON ACOPLE (47X24)

FUNDA SAYON CON ACOPLE (47X28)

FUNDA TIMBAL DE 38 CM (44X41) 

FUNDA TIMBAL DE 40 CM (47X41)

DESCRIPCIÓNCÓDIGO
PVP

DESCRIPCIÓNMODELO
PVP

20-1500-00

20-1520-00

20-1550-00

20-1570-00

20-1580-00

20-1600-00

20-1620-00

20-1630-00

20-1700-00

20-1750-00

20-7000-00

 40,25€ 

 58,25 € 

 66,75€ 

 71,75€ 

 79,75€ 

 60,75€ 

 63,75€ 

 72,50 € 

 86,00 € 

 47,00 € 

 31,25 € 

FUNDA METALÓFONO 

FUNDA HERRAJES BATERÍA

FUNDA BOMBO 50 (600X350)

FUNDA BOMBO 55 (650X350)

FUNDA BOMBO 60 (690X350)

FUNDA BOMBO BATERÍA 45 (605X550)

FUNDA BATERÍA 50 (655X550)

FUNDA BATERÍA 55 (695X550)

FUNDA PARA BAQUETAS ESPECIAL

FUNDA PARA BAQUETAS

FUNDA CASTAÑUELAS SKY
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AROS

ARO MADERA 20X2.5 CM BATIDOR LISO 

ARO MADERA 25X3 CM BATIDOR LISO  

ARO MADERA 30X3 CM BATIDOR LISO  

ARO MADERA 33X3 CM BATIDOR LISO  

ARO MADERA 35X3 CM.BATIDOR LISO  

ARO MADERA 38X3 CM BATIDOR LISO  

ARO MADERA 40X3 CM BATIDOR LISO 

ARO MADERA 45X3 CM BATIDOR LISO 

DESCRIPCIÓN

31-1110-XX

31-1210-XX

31-1310-XX

31-1410-XX

31-1510-XX

31-1610-XX

31-1710-XX

31-1810-XX

MODELO

 35,00 € 

 39,50 € 

 40,00 € 

 40,75 € 

 41,25 € 

 42,25 € 

 43,00 € 

 44,75 € 

ARO BATIDOR LISO
PVP

ARO MADERA 20X2.5 CM BORDONERO LISO

ARO MADERA 25X3 CM BORDONERO LISO 

ARO MADERA 30X3 CM BORDONERO LISO

ARO MADERA 33X3 CM BORDONERO LISO 

ARO MADERA 35X3 CM BORDONERO LISO

ARO MADERA 38X3 CM BORDONERO LISO

31-1120-XX

31-1220-XX

31-1320-XX

31-1420-XX

31-1520-XX

31-1620-XX

 36,75 € 

 41,50 € 

 42,50 € 

 43,50 € 

 44,50 € 

 45,25 € 

DESCRIPCIÓNMODELO AROS BORDONERO LISOPVP

PEDIDOS: El pedido del aro batidor liso se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Batidor Liso de 25X3 CM de color Miel, se indicaría:

PEDIDOS: El pedido del aro bordonero liso se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Bordonero Liso de 30X3 CM de color Nogal, se indicaría:

31-1210-15

31-1320-14

MODELO

MODELO

COLOR CASCO: Miel

COLOR CASCO: Nogal

Natural (16)Azabache (11)Fuego (28) Nogal (14)Caoba (12) Miel (15)

COLORES
TINTADOS  (Laquer)LACADOS 
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AROS

ARO BATIDOR CON RANURA

ARO BORDONERO CON RANURA

ARO MAD.25X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD.30X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD.33X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD.35X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD.38X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD 40X3 CM BATIDOR RANURA

ARO MAD 45X3 CM BATIDOR RANURA

31-1230-XX

31-1330-XX

31-1430-XX

31-1530-XX

31-1630-XX

31-1730-XX

31-1830-XX

 41,25€ 

 42,00 € 

 42,75€ 

 44,50 € 

 44,75€ 

 45,00 € 

 47,00€ 

ARO MAD.25X3 CM BORDONERO RANURA

ARO MAD.30X3 CM BORDONERO RANURA

ARO MAD.33X3 CM BORDONERO RANURA

ARO MAD.35X3 CM BORDONERO RANURA

ARO MAD.38X3 CM BORDONERO RANURA

DESCRIPCIÓN

31-1240-XX

31-1340-XX

31-1440-XX

31-1540-XX

31-1640-XX

DESCRIPCIÓNMODELO

MODELO

PVP

PVP

 43,25 € 

 44,00 € 

 44,75 € 

 45,50 € 

 46,00 € 

AROS

PEDIDOS: El pedido del aro batidor con ranura se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Batidor con Ranura de 25X3 CM de color Natural, se indicaría:

PEDIDOS: El pedido del aro bordonero con ranura se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Bordonero con Ranura de 35X3 CM de color Natural, se indicaría:

31-1230-16

31-1540-16

MODELO

MODELO

COLOR CASCO: Natural

COLOR CASCO: Natural

 ARO MADERA FINO 20X2.5 CM AGUJEROS31-3810-XX  26,30 € 

ARO DE MADERA FINO AGUJEROS DESCRIPCIÓNMODELO
PVP

PEDIDOS: El pedido del aro de madera fino agujeros se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro de Madera Fino Agujeros de 20X2.5 CM de color Fuego, se indicaría:

31-3810-28
MODELO COLOR CASCO: Fuego
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AROS

ARO TABALET VALENCIÀ AGUJEROS BATIDORARO TABAL 20X2.5 CM BAT.AGUJERO

ARO TABAL AGUJ. 20,3X2.5 CM BAT.

ARO TABAL AGUJ. 25X2.5 CM BAT.

ARO TABALET AGU.30X2.5 CM BAT.

ARO TABALET ESPECIAL 30X3 CM BATIDOR

ARO TABALET AGUJERO 33X2.5 CM BATIDOR 

ARO TABALET ESPECIAL 33X3 CM BATIDOR

DESCRIPCIÓN

31-2010-00

31-2115-00 

31-2210-00

31-2230-00

31-2310-00

31-2330-00

MODELO
PVP

41,50 € 

41,50 € 

53,75 € 

 42,75 € 

 55,75 € 

ARO TABALET VALENCIÀ 20X2.5 CM BOR.AGUJERO

ARO TABALET VALENCIÀ 25,4X2,5 CM BORDONERO

ARO TABALET VALENCIÀ AGUJERO 30,5X2.5 CM BORDONERO 

ARO TABALET VALENCIÀ ESPECIAL 30,5X3 CM BORDONERO

 ARO TABALET VALENCIÀ AGUJERO 33X2.5 CM BORDONERO 

ARO TABALET VALENCIÀ ESPECIAL 33X3 CM BORDONERO  

31-2020-00

31-2125-00

31-2220-00

31-2240-00

31-2320-00

31-2340-00

 39,00€ 

 43,75€ 

 44,75€ 

 57,50€ 

46,00€

59,00€

 

ARO TABALET VALENCIÀ AGUJEROS BORDONERODESCRIPCIÓNMODELO
PVP

ARO BAJÓN BATIDOR AGUJEROS

ARO BAJÓN BATIDOR LISO

ARO BAJÓN AGUJERO 38X2.5CM BAT

ARO BAJÓN AGUJERO 40X3CM BAT.

ARO BAJÓN LISO 38X3 CM BATIDOR  

31-2610-00

31-2710-00

31-2650-00

 44,25 € 

 45,00 € 

 42,25€ 

DESCRIPCIÓN

DESCRIPCIÓN

MODELO

MODELO

PVP

PVP

PEDIDOS: El pedido del aro tabal batidor agujeros se hace 

indicando el número de Modelo. El color de los aros siempre 

será Nogal.

PEDIDOS: El pedido del aro tabal bordonero agujeros 

se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del aro bajón batidor agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del aro bajón batidor liso se hace indicando el número de Modelo.

Nogal (14)

COLORES
TINTADOS  (Laquer)

36,75 € 
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AROS

ARO TABALET VAL. 25,4X3 CM LISO BATIDOR  

ARO TABALET VAL. 30,5X3 CM LISO BATIDOR  

ARO TABALET  VAL. 25,4X3 CM LISO BORDONERO  

ARO TABALET VAL. LISO 30X3 CM BORDONERO 

31-2150-00

31-2250-00

31-2160-00

31-2260-00

ARO TABALET VALENCIÀ LISO BATIDOR 

ARO TABALET VALENCIÀ LISO BORDONERO

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO ROCIERO 25X3 CM 

ARO ROCIERO 30X3 CM  

ARO ROCIERO 35X3 CM  

ARO ROCIERO 38X3 CM 

ARO ROCIERO 40X3 CM  

31-1920-XX

31-1930-XX

31-1940-XX

31-1950-XX

31-1960-XX

 35,75 € 

 36,00 € 

 37,25 € 

 38,00 € 

 38,75 € 

AROS TAMBORES ROCIEROS DESCRIPCIÓNMODELO

Violeta (42) Nieve (20) Verde (49)

ARO TABALET VAL. 20,3X3 CM LISO BORDONERO

31-2050-00

31-2060-00

PVP

PVP

PVP

35,00 €

40,00 €

40,25 €

 36,75 € 

 42,00 € 

 42,50€ 

AROS

PEDIDOS: El pedido del aro tambor rociero se hace indicando el número de Modelo y en XX el color. Ejemplo de pedido: Para solici-

tar un Aro Tambor Rociero con 40x3 CM de color Verde, se indicaría:

PEDIDOS: El pedido del aro tabal batidor liso se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del aro tabalet valencià bordonero liso se hace indicando el número de Modelo.

31-1960-  49 

MODELO

COLOR: Verde

ARO TABALET VAL. 20,3X3 CM LISO BATIDOR  

AROS
TINTADOS  (Laquer)

COLORES

Nogal (14)
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AROS

ARO CASTELLANO AGUJERO 35X2.5 CM BATIDOR

ARO CASTELLANO AGUJERO 40X3 CM BATIDOR

31-4210-00

31-4310-00

35,75 €

37,25€

ARO CASTELLANO AGUJERO 35X2.5 CM BORDONERO

ARO CASTELLANO AGUJERO 40X3 CM BORDONERO

31-4220-00

31-4320-00

 46,75€ 

 47,50€ 

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO TAMBOR CASTELLANO
BATIDOR AGUJEROS

ARO TAMBOR CASTELLANO
BORDONERO AGUJEROS

PVP

PVP

PEDIDOS: El pedido del aro tambor castellano batidor agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del aro tambor castellano bordonero agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tambor Graller Batidor Agujeros 

se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tambor Graller Bordonero Agujeros 

se hace indicando el número de Modelo.

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO GRALLER AGUJERO 20X2,5 CM BATIDOR

ARO GRALLER AGUJERO 25X2,5 CM BATIDOR

ARO GRALLER AGUJERO 30X2,5 CM BATIDOR

ARO GRALLER AGUJERO 35X2.5 CM BATIDOR 

ARO GRALLER AGUJERO 38X2.5 CM  BATIDOR

ARO GRALLER AGUJERO 40X2,5 CM BATIDOR

ARO GRALLER AGUJERO 45X3,0 CM BATIDOR

DESCRIPCIÓN

31-3010-00

31-3110-00

31-3210-00

31-3310-00

31-3410-00

31-3510-00

31-3610-00

 36,75 € 

 41,50 € 

 42,00 € 

 43,25 € 

 44,25 € 

 45,00 € 

 47,00 € 

MODELO ARO TAMBOR GRALLER 
BATIDOR AGUJEROS

PVP

ARO GRALLER AGUJERO 20X2,5 CM BORDONERO

ARO GRALLER AGUJERO 25X2,5 CM BORDONERO

ARO GRALLER AGUJERO 30X2,5 CM BORDONERO

ARO GRALLER AGUJERO 35X2.5 CM BORDONERO 

DESCRIPCIÓN

31-3020-00

31-3120-00

31-3220-00

31-3320-00

 38,75 € 

 43,50 € 

 44,50 € 

 46,75€ 

MODELO ARO TAMBOR GRALLER
BORDONERO AGUJEROS

PVP

TINTADOS  (Laquer)

TINTADOS  (Laquer)

COLORES

Natural (16)

Natural (16)

Miel (15)
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AROS

ARO TAMBORRADA AGUJERO 25X3 CM BATIDOR

ARO TAMBORRADA AGUJERO 30X3 CM BATIDOR

31-2500-XX

31-2510-XX

 41,50 € 

 42,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO TAMBORRADA LISO 25X3 CM BATIDOR

ARO TAMBORRADA LISO 30X3 CM BATIDOR

31-2520-XX

31-2530-XX

 39,50 € 

 40,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO TAMBORRADA AGUJEROS

ARO TAMBORRADA LISO

PVP

PVP

ARO GRALLER LISO 20X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 25X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 30X3 CM BATIDOR 

ARO GRALLER LISO 35X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 38X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 40X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 45X3 CM BATIDOR  

ARO GRALLER LISO 20X3 CM BORDONERO

ARO GRALLER LISO 25X3 CM BORDONERO

ARO GRALLER LISO 30X3 CM BORDONERO

31-3050-XX

31-3150-XX

31-3250-XX

31-3350-XX

31-3450-XX

31-3550-XX

31-3650-XX

31-3060-XX

31-3160-XX

31-3260-XX

 35,00 € 

 39,50 € 

 40,00 € 

 41,25 € 

 42,25 € 

 43,00 € 

 44,75€ 

 36,75 € 

 41,50 € 

 42,50€ 

ARO TAMBOR GRALLER 
BATIDOR LISO

ARO TAMBOR GRALLER 
BORDONERO LISO

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

PVP

PVP

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamborrada Agujeros se hace indicando el número de Mode-

lo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamborrada Liso se hace indicando el número de Mode-

PEDIDOS: El pedido del Aro Tambor Graller Bordonero Liso se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: Para solicitar un Aro Tambor Grailler Batidor Liso  

se hace indicando el Modelo.

TINTADOS  (Laquer)
COLORES

Natural (16)

TINTADOS  (Laquer)

Miel (15)
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AROS

 ARO ASTURIANO AGUJERO 30X2.5 CM BATIDOR

 ARO ASTURIANO AGUJERO 30X2.5 CM BORDONERO

31-3810-00

31-3820-00

 42,00 € 

 44,50€ 

ARO TAMBOR ASTURIANO AGUJEROSDESCRIPCIÓNMODELO

ARO GALLEGO AGUJERO 25X2,5 CM BATIDOR

ARO GALLEGO AGUJERO 30X2,5 CM BATIDOR

ARO GALLEGO AGUJERO 25X2,5 CM BORDONERO

ARO GALLEGO AGUJERO 30X2,5 CM BORDONERO

31-2810-00

31-2910-00

31-2820-00

31-2920-00

 41,50€ 

 42,00 € 

 43,75 € 

 44,50 € 

ARO TAMBORIL GALLEGO BATIDOR AGUJEROS

ARO TAMBORIL GALLEGO BORDONERO AGUJEROS

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

PVP

PVP

PVP

PEDIDOS: El pedido del Aro Tambor Asturiano Agujeros se hace indicando el 

número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamboril Gallego Batidor Agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamboril Gallego Bordonero Agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tambor Navarro agujeros se 

hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo: Para realizar un pedido de Aro Navarro 20x2,5 CM Batidor Agujeros y color de casco Azabache se indicaría:

ARO NAVARRO 8/AGUJERO 20X2.5 CM BATIDOR

ARO NAVARRO 8/AGUJERO 25X2.5 CM BORD.

ARO NAVARRO 8/AGUJERO 20X3.0 CM BATIDOR

ARO NAVARRO 8/AGUJERO 20X3.0 CM BORD

31-3910-XX

31-3920-XX

31-4010-XX

31-4020-XX

 36,75 € 

 38,75€ 

 41,50€ 

 43,75€ 

DESCRIPCIÓNMODELO ARO TAMBOR NAVARRO AGUJEROSPVR
(Sin IVA)

LACADOS

TINTADOS  (Laquer)

COLORES

Natural (16)

31-3910-11

MODELO COLOR CASCO: Azabache

TINTADOS  (Laquer)

Natural (16)Miel (15)

Fuego (28)

Nogal (14)Caoba (12)Azabache (11)
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AROS

ARO BOMBO AGUJERO TAMBORRADA 60X3 CM  

ARO BOMBO AGUJERO TAMBORRADA 66X3 CM 

ARO BOMBO AGUJERO TAMBORRADA 71X3 CM 

ARO BOMBO AGUJERO TAMBORRADA 80X3 CM

ARO BOMBO AGUJERO TAMBORRADA 90X3 CM

ARO BOMBO AGU. TAMBORRADA 100X3 CM

31-4150-XX

31-4160-XX

31-4170-XX

31-4180-XX

31-4190-XX

31-4200-XX

ARO BOMBO AGUJERO  50X3 CM BATIDOR  

ARO BOMBO AGUJERO  55X3 CM BATIDOR 

31-4130-XX

31-4140-XX

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO GALLEGO LISO 25X3 CM BORDONERO 

ARO GALLEGO LISO 30X3 CM BORDONERO

ARO TAMBOR PROVENZAL 30,5X3 CM AGUJERO BATIDOR 

ARO TAMBOR PROV. 30,5X3 CM AGUJERO BORDONERO

31-2860-00

31-2960-00

31-2270-00

31-2960-00

 40,00 € 

 42,50€ 

 40,00 € 

 42,50€ 

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

AROS BOMBO GALLEGO AGUJEROS

ARO TAMBORIL GALLEGO BORDONERO LISO

ARO TAMBOR PROVENZAL LISO BATIDOR/
BORDONERO

PVP

PVP

PVP

 49,00 € 

 51,25 € 

 54,75€ 

 56,75€ 

 60,00 € 

 67,25€ 

 72,50€ 

 74,25 € 

ARO GALLEGO LISO 25X3 CM BATIDOR  

ARO GALLEGO LISO 30X3 CM BATIDOR  

31-2850-00

31-2950-00

 39,50 € 

 41,50 € 

DESCRIPCIÓNMODELOARO TAMBORIL GALLEGO BATIDOR LISO
PVP

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamboril Gallego Bordonero Liso se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido de Aros Bombo Gallego Agujeros se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido de Aros Tambor Provenzal Liso Batidor o Bordonero se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido del Aro Tamboril Gallego Batidor Liso se hace indicando el número de Modelo.
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ARO ATABAL VASCO 30,5X3 CM LISO BATIDOR 

ARO ATABAL VAS. 30,5X3 CM LISO BORDONERO

ARO TAMBORIL VAS. 25,4X2,5 CM AGUJERO BATIDOR 

ARO TAMBORIL VAS. 25,4X2,5 CM AGUJERO BORDON.

31-2080-00

31-2960-00

31-2110-00

31-2120-00

 40,00 € 

 42,50€ 

 41,50 € 

 43,75€ 

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

ARO ATABAL VASCO LISO BATIDOR/BORDONERO

ARO TAMBORIL VASCO AGUJEROS BATIDOR/BORDONERO

PVP

PVP

PEDIDOS: El pedido de Aros Tambor Morellano Liso Batidor o Bordonero se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido de Aros Tamboril Vasco Agujeros Batidor o Bordonero se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido de Aros Atabal Vasco Liso Batidor o Bordonero se hace indicando el número de Modelo.

TINTADOS  (Laquer)

Natural (16)

 ARO TAMBOR MORELLANO 35,6X3 CM LISO BATIDOR

ARO TAMBOR MORELLANO 35,6X3 CM LISO BORDONERO

31-2410-00

31-2420-00

 41,50 € 

 44,75€ 

DESCRIPCIÓNMODELO ARO TAMBOR MORELLANO LISO BATIDOR/BORDONEROPVP

COLORES
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ARO 40X4.0 CM BATERIA RANURA

ARO 45X4.0 CM BATERIA RANURA

ARO 50X4.0 CM BATERIA RANURA

ARO 55X4.0 CM BATERIA RANURA

ARO 60X4.0 CM BATERIA RANURA

31-4420-XX

31-4520-XX

31-4620-XX

31-4720-XX

31-4820-XX

 46,25€ 

 48,25€ 

 52,00 € 

 56,50€ 

60,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELOARO BOMBO BATERÍA RANURA PVP

ARO 40X4.0 CM BATERIA LISO

ARO 45X4.0 CM BATERIA LISO

ARO 50X4.0 CM BATERIA LISO

ARO 55X4.0 CM BATERIA LISO

ARO 60X4.0 CM BATERIA LISO 

31-4440-XX

31-4540-XX

31-4640-XX

31-4740-XX

31-4840-XX

 44,00 € 

 45,75€ 

 48,50€ 

 52,50€ 

 56,50€ 

ARO BOMBO BATERÍA LISODESCRIPCIÓNMODELO
PVP

AROS

PEDIDOS: El pedido del aro bombo batería ranura se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Bombo Batería con Ranura de 40x4.0 CM de color Miel, se indicaría:

PEDIDOS: El pedido del aro bombo batería liso se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Bombo Batería Liso de 45x4.0 CM de color Natural, se indicaría:

31-4420-15

31-4440-16

MODELO

MODELO COLOR CASCO: Natural

COLOR CASCO: Miel

AROS

TINTADOS  (Laquer)

Natural (16)Miel (15)Nogal (14)Caoba (12)Azabache (11)

COLORES



ARO 71X3.5 CM BOMBO CAMARA LISO

ARO 76X3.5 CM BOMBO CAMARA LISO

ARO 80X3.5 CM BOMBO CONCIERTO LISO

ARO 90X3.5 CM BOMBO CONCIERTO LISO

ARO 100X3,5 CM BOMBOCONCIERTO LISO

31-5050-XX

31-5150-XX

31-5250-XX

31-5450-XX

31-5550-XX

 70,50 € 

 75,75 € 

 80,50 € 

 91,00 € 

 101,25 € 

AROS BOMBO CÁMARA/CONCIERTODESCRIPCIÓNMODELO
PVP

AROS
COLOR: Natural

AROS

ARO 40X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 45X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 50X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 55X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 60X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 66X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 71X3.0 CM BOMBO RANURA

ARO 76X3.0 CM BOMBO RANURA

31-4410-XX

31-4510-XX

31-4610-XX

31-4710-XX

31-4810-XX

31-4910-XX

31-5010-XX

31-5110-XX

 45,00 € 

 47,00 € 

 50,75 € 

 55,50€ 

 59,00 € 

 65,25€ 

 70,50€ 

 75,75€ 

AROS BOMBO BANDA/MARCHA RANURADESCRIPCIÓNMODELO

ARO 40X3.0 CM BOMBO LISO 

ARO 45X3.0 CM BOMBO LISO

ARO 50X3.0 CM BOMBO LISO 

ARO 55X3.0 CM BOMBO LISO

ARO 60X3.0 CM BOMBO LISO

ARO 66X3.0 CM BOMBO LISO 

ARO 71X3.0 CM BOMBO LISO

ARO 76X3.0 CM BOMBO LISO

31-4430-XX

31-4530-XX

31-4630-XX

31-4730-XX

31-4830-XX

31-4930-XX

31-5030-XX

31-5130-XX

 43,00 € 

 44,675 € 

 47,50€ 

 51,50€ 

 55,25€ 

 61,50€ 

 67,25 € 

 72,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO AROS BOMBO BANDA/MARCHA/CHARANGA LISOSPVP

PVP

PEDIDOS: El pedido del aro tamboril gallego batidor liso se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Tamboril Gallego Batidor Liso de 30x3 CM de color Azabache, se indicaría:

31-2950-11

MODELO COLOR: Azabache

PEDIDOS: El pedido de aros bombo banda/marcha/charanga lisos se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aro Bombo para Banda/Marcha/Charanga Liso de 40x3.0 CM de color Natural, se indicaría:

31-4430-16

MODELO COLOR CASCO: Natural

PEDIDOS: El pedido del aro bombo cámara/concierto se hace indicando el número de Modelo y en XX el color.

Ejemplo de pedido: Para solicitar un Aros Bombo Cámara Concierto de 71x3.5 CM de color Caoba, se indicaría:

31-5050-12

MODELO COLOR CASCO: Caoba
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AROS

ARO DIE CAST WOOD 20 CM  5/ BATIDOR

ARO DIE CAST WOOD 25 CM  6/ BATIDOR

ARO DIE CAST WOOD 30 CM  6/ BATIDOR

ARO DIE CAST WOOD 33 CM 6/BATIDOR

ARO DIE CAST WOOD 35 CM  8/ BAT

ARO DIE CAST WOOD 35 CM  10/ BAT 

ARO DIE CAST WOOD 35 CM  10/ BOR 

ARO DIE CAST WOOD 40 CM  8/ BATIDOR

ARO DIE CAST WOOD 45 CM  8/ BATIDOR

31-5930-00

31-6130-00

31-6330-00

31-6550-00

31-6910-00

31-6930-00

31-6940-00

31-7410-00

31-7610-00

DESCRIPCIÓNMODELOAROS DIE CAST MADERA

ARO DIE CAST 20 CM 5/ BATIDOR

ARO DIE CAST 25 CM 6/ BATIDOR

ARO DIE CAST 30 CM   6/ BATIDOR

ARO DIE CAST 33 CM 6/ BATIDOR

ARO DIE CAST  35 CM    8/ BATIDOR

ARO DIE CAST  35 CM    8/ BORDONERO

ARO DIE CAST  35 CM  10/ BATIDOR

ARO DIE CAST  35 CM  10/ BORDONERO

ARO DIE CAST 38 CM 8/ BATIDOR

ARO DIE CAST 40 CM  8/ BATIDOR

ARO DIE CAST 45 CM 8/ BATIDOR

31-5810-00

31-6110-00

31-6310-00

31-6610-00

31-6810-00

31-6820-00

31-6830-00

31-6840-00

31-7110-00

31-7310-00

31-7610-00

 66,00€ 

 75,75€ 

 82,25 € 

 86,00 € 

 92,75 € 

 94,00 € 

 94,75€ 

 97,25€ 

 97,25 € 

 114,50€ 

 118,75€ 

AROS DIE CAST FUNDIDOS DESCRIPCIÓNMODELO
PVP

PVP

 80,25€ 

 83,75€ 

 87,50€ 

 90,25€ 

 93,50€ 

 97,75€ 

 99,75 € 

 114,50 € 

 118,75€ 

PEDIDOS: El pedido del aro die cast madera se hace indicando el número de Modelo.

AROS

PEDIDOS: El pedido de Aros Die Cast Fundidos se hace indicando el número de Modelo.
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AROS

ARO PLASTICO 25 CM BATIDOR RANURA

ARO PLASTICO 25 CM BORDONERO RANURA

ARO PLASTICO 30 CM BATIDOR RANURA 

ARO PLASTICO 30 CM BORDONERO RANURA

ARO PLASTICO 35 CM BATIDOR RANURA

ARO PLASTICO 35 CM BORDONERO RANURA

ARO PLASTICO 38 CM BATIDOR RANURA

ARO PLASTICO 38 M BORDONERO RANURA

ARO PLASTICO 25 CM BATIDOR LISO

ARO PLASTICO 25 CM BORDONERO LISO

ARO PLASTICO 30 CM BATIDOR LISO

ARO PLASTICO 30 CM BORDONERO LISO

ARO PLASTICO 35 CM BATIDOR LISO

ARO PLASTICO 35 CM BORDONERO LISO

ARO PLASTICO 38 CM BATIDOR LISO

ARO PLASTICO 38 M BORDONERO LISO

31-7710

31-7720

31-7810

31-7820

31-7910

31-7920

31-8010

31-8020

31-7730

31-7740

31-7830

31-7840

31-7930

31-7940

31-8030

31-8040

 11,00 € 

 12,75 € 

 13,75 € 

 14,75 € 

 15,00 € 

 16,50 € 

 17,75 € 

 18,25 € 

 9,75 € 

 9,75 € 

 10,25 € 

 10,25 € 

 14,50 € 

 14,50 € 

 15,25 € 

 15,25 € 

DESCRIPCIÓNMODELOAROS DE PLÁSTICO 
LISOS Y CON RANURA

GRAFITO Y FUEGO

PVP

AROS

ARO PANDERO 15 CM CROMADO 

ARO PANDERO 20 CM CROMADO 

ARO PANDERO 25 CM CROMADO 

ARO PANDERO 30 CM CROMADO 

ARO PANDERO 35 CM CROMADO 

ARO PANDERO 40 CM CROMADO 

ARO PANDERO 45 CM CROMADO 

ARO PANDERO 50 CM CROMADO

31-0150 

31-0200 

31-0250 

31-0300 

31-0350 

31-0400 

31-0450 

31-0500 

 5,00 € 

 5,25 € 

 5,50 € 

 5,75 € 

 5,75 € 

 6,00 € 

 6,25 € 

 6,75 € 

DESCRIPCIÓNMODELOAROS METÁLICOS PANDEROS
PVP

PEDIDOS: El pedido de Aros de Plástico Lisos y con Ranura Grafito y Fuego se hace indicando el número de Modelo.

PEDIDOS: El pedido de Aros Metálicos Panderos se hace indicando el número de Modelo.
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AROS

AROS METÁLICOS CROMADOS 1,5 mm 

ARO METALICO 15 CM 4/ BATIDOR

ARO METALICO 20 CM 4/ BATIDOR

ARO METALICO 20 CM 4/ BORDONERO

ARO METALICO 25 CM 6/ BATIDOR

ARO METALICO 25 CM 6/ BORDONERO

ARO METALICO 30 CM 6/ BATIDOR

ARO METALICO 30 CM 6/ BORDONERO

ARO METALICO 33 CM 6/ BATIDOR

ARO METALICO 33 CM 6/ BORDONERO

ARO METALICO 33 CM 8/ BATIDOR

31-5610

31-5710

31-5720

31-6010

31-6020

31-6210

31-6220

31-6510

31-6520

31-6530

 12,75 € 

 13,00 € 

 13,25 € 

 13,25€ 

 13,75€ 

 13,75€ 

 14,25€ 

 14,50€ 

 14,75€ 

 14,50€ 

DESCRIPCIÓNMODELO DESCRIPCIÓNCÓDIGO

ARO METALICO 33 CM 8/ BORDONERO

ARO METALICO 35 CM 6/ BATIDOR

ARO METALICO 35 CM 8/ BATIDOR

ARO METALICO 35 CM 8/ BORDONERO 

ARO METALICO 35 CM 10/ BATIDOR

ARO METALICO 35 CM 10/ BORDONERO

ARO METALICO 38 CM 8/ BATIDOR

ARO METALICO 38 CM 8/ BORDONERO

ARO METALICO 40 CM 8/ BATIDOR

ARO METALICO 45 CM 8/ BATIDOR

31-6540

31-6710

31-6730

31-6740

31-6750

31-6760

31-7010

31-7020

31-7210

31-7510

 14,75 € 

 16,25€ 

 16,25€ 

 16,75€ 

 16,75€ 

 17,25 € 

 17,75€ 

 18,00 € 

 19,00 € 

20,00 € 

ARO REPIQUE 25 CM  BATIDOR

ARO REPIQUE 25 CM BORDONERO

ARO REPIQUE 30 CM  BATIDOR

ARO REPIQUE 30 CM BORDONERO

ARO CONTRA 35 CM BATIDOR

ARO CONTRA 35 CM BORDONERO

ARO CONTRA 40 CM BATIDOR

ARO CONTRA 40CM BATIDOR

ARO REPOSTA 45 CM BATIDOR

ARO REPOSTA 45 CM BORDONERO

ARO MARCASAO 50 CM BATIDOR

ARO MARCASAO 50 CM BORDONERO

ARO SURDO 55 CM BATIDOR

ARO SURDO 55 CM BORDONERO 

31-8100

31-8110

31-8120

31-8130

31-8140

31-8150

31-8160

31-8170

31-8180

31-8190

31-8200

31-8210

31-8220

31-8230

 23,50€ 

 24,75€ 

 25,25 € 

 26,75€ 

 27,50€ 

 29,00 € 

 29,75 € 

 31,50 € 

 31,75 € 

 32,75 € 

 34,50 € 

 35,50 € 

 37,00 € 

 38,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO AROS METALICOS SURDO
PVP

PVR
(Sin IVA)

PVP
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PIEZAS Y TORNILLERÍA

CONSOLA CENTRAL BOMBO NP

PIEZA DESLIZANTE NP

ABRAZADERA TOM / BASE NP 12,7MM 

BRAZO TIMBAL ROTULA NP 12,7MM 

BOLA BRAZO TIMBAL NP 12,7MM

MEMORIA DE 12,7MM 

ADAPTADOR DE BOMBO PARA PEDAL

PATA BOMBO UNIDAD NP (PACK 2)

PATA + ABRAZADERA BASE BATERIA 12,7MM  

PATA + ABRAZADERA BASE ESCUELA  11,9MM

TORNILLO TENSIÓN CROME 115 MM

30-1540-00

30-1580-00

30-1620-00

30-1660-00

30-1700-00

30-1740-00

30-1820-00

30-1860-00

30-1900-00

30-3060-00

 68,75€ 

 68,75€ 

 37,25€ 

 37,25€ 

 13,00 € 

 6,25 € 

 66,25€ 

 81,50€ 

 54,75 € 

 27,00 € 

 5,75€

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

GANCHO DE COLGAR TAMBOR OLD

GANCHO DE COLGAR TAMBOR CROME

GANCHO DE COLGAR CAJA CROME

GANCHO DE COLGAR SAYON CROME

GANCHO DE COLGAR SAYON ORO

GANCHO DE COLGAR SAYON OLD

GANCHO DE COLGAR GALLEGO

GANCHO PEQUEÑO DE ARO

GANCHO CORREA SURDO CROME

30-7220-00

30-7260-00

30-7300-00

30-7380-00

30-7390-00

30-7460-00

30-7510-00

30-7520-00

30-7530-00

 4,75 € 

 3,75€ 

 4,75€ 

 4,75 € 

 5,75 € 

 5,25 € 

 15,00 € 

 4,75 € 

 6,25 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

ACCESORIOS BATERÍA

PATA + ABRAZADERA ESCUELA

TORNILLO TENSIÓN CROME

GANCHOS DE COLGAR

30154 30166
30158

30162

30186

30190

30306

30429

30738

30726 30730 30722

30746

30170

30739

30751 30753

PVP

PVP

PVP

30-4295-00
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PIEZAS Y TORNILLERÍA

PALANCA BORDONERA CROME 

PALANCA BORDONERA ORO

PALANCA BORDONERA OLD

PALANCA BORDONERA LOGO NP CROME

PUENTE BORDONERO REMO CROME  

PUENTE BORDONERO REMO OLD

PUENTE BORDONERO REMO ORO

PUENTE BORDONERO LOGO NP CROME   

PUENTE BORDONERO LOGO NP ORO

PUENTE BORDONERO LOGO NP OLD 

PALANCA BORDONERA ORQUESTAL  CROME

PLACA METÁLICA BORDÓN SEDA CROME (PACK 2)

PLACA METÁLICA BORDÓN SEDA ORO (PACK 2)

PLACA METÁLICA BORDÓN SEDA OLD (PACK 2)

PALANCA BORDONERA ORQUESTAL PICCOLO

ABRAZADERA TIMBAL ROTULA 13MM 

ABRAZADERA 2 PIEZAS ARTICULADO

ABRAZADERA 2 PIEZAS STANDAR

RIMS PARA TOMS 8” CON 5 DIVISIONES

RIMS PARA TOMS DE 10” CON 6 DIVISIONES 

RIMS PARA TOM DE 12” CON 6 DIVISIONES

RIMS PARA TOM DE 13” CON 6 DIVISIONES

RIMS PARA TOMS DE 14” CON 8 DIVISIONES

RIMS PARA TOMS DE 15” CON 8 DIVISIONES

RIMS PARA TOMS DE 16” CON 8 DIVISIONES

30-1100-00

30-1120-00

30-1140-00

30-1220-00

30-1260-00

30-1300-00

30-1320-00

30-1340-00

30-1360-00

30-1380-00

30-1230-00

30-1460-00

30-1480-00

30-1500-00

30-1250-00

30-1780-00 

30-3340-00

30-3380-00

30-6240-00

30-6260-00

30-6300-00

30-6340-00

30-6380-00

30-6420-00

30-6440-00

 34,25€ 

36,75 € 

 35,00 € 

 29,50€ 

 14,75€ 

 15,75 € 

 18,25€ 

 7,50 € 

 12,75€ 

 9,25€ 

 

 6,75 € 

 12,75 € 

 9,75€

 

 64,75 € 

 65,25 € 

 48,75 € 

 27,50€ 

 28,50 € 

 31,50 € 

 32,25€ 

 33,00 € 

 33,75€ 

 35,25€ 

SISTEMAS BORDONEROS

ABRAZADERAS

RIMS

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

30334

30122

30110 30114

30134 30138

30125 30130

30126 30130

30146 30150

30338

30178

30630

30638

PALOMILLAS

30442 30458

30-4420-00

30-4580-00

30-4600-00

 6,00 € 

 9,00 € 

 13,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

PALOMILLA CROME M-6 GRANDE (PACK 5)

PALOMILLA OLD M-6 GRANDE (PACK 5)

TUERCA EXAGONAL SURDO M-5 (PACK 10)

30148

30136

30112

30132

PVP

PVP

PVP

PVP

29,50€

29,50€
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30243

PIEZAS Y TORNILLERÍA

BELLOTAS

30202

30206

30246

30245

30258

30194

30193

30192

30250

30254

30238 30214
30222 30230

30234 30210

30226 30218 30242

DESCRIPCIÓNMODELO

30203 30235

30228 30220 30244

PVP

BELLOTA NP BOMBO CROME

BELLOTA NP BOMBO ORO

BELLOTA NP BOMBO OLD

BELLOTA NP TIMBAL CROME

BELLOTA NP TIMBAL OLD 

BELLOTA NP PICOLO SUP. CROME

BELLOTA NP PICOLO SUP. ORO

BELLOTA NP SUP. OLD

BELLOTA NP PICOLO INF. CROME

BELLOTA NP PICOLO INF. ORO

BELLOTA NP PICOLO INF. OLD

BELLOTA NP DOBLE CAJA CROME

BELLOTA NP DOBLE CAJA ORO

BELLOTA NP DOBLE CAJA OLD

BELLOTA NP PICOLO CAJA CROME

BELLOTA NP PICOLO CAJA OLD

BELLOTA NP PICOLO CAJA ORO

BELLOTA CAJA DESIRE 2,5 CM CROME

BELLOTA CAJA DESIRE 5,5 CM CROME

BELLOTA CAJA DESIRE 5,5 CM CROME

BELLOTA CAJA DESIRE 7,5 CM CROME

BELLOTA CAJA DESIRE 13,5 CM CROME

BELLOTA BOMBO DESIRE 6,7 CM CROME

BELLOTA DESIRE 1/P 2,5 CM ORO

BELLOTA DESIRE 1/P 5,5 CM ORO

BELLOTA TUBE LUG 31,75 CM

BELLOTA TUBE LUG 55,60 CM

BELLOTA TUBE LUG 88,90 CM

 6,25€ 

 9,25€ 

 6,75€ 

6,00 € 

 6,50€ 

 6,25€ 

9,00 € 

 6,75€ 

 6,25€ 

9,00 € 

 6,50€ 

 7,00 € 

 9,75 € 

 7,25 € 

 6,50€ 

7,00 € 

 9,25€ 

 8,75 € 

 13,00 € 

 9,50 € 

 14,00 € 

 14,75 € 

 13,00 € 

 11,00 € 

12,25€ 

30-2020-00

30-2030-00

30-2060-00

30-2100-00

30-2140-00

30-2180-00

30-2200-00

30-2220-00

30-2260-00

30-2280-00

30-2300-00

30-2340-00

30-2350-00

30-2380-00

30-2420-00

30-2430-00

30-2440-00

30-2450-00

30-2460

30-2470-00

30-2500-00

30-2540-00

30-2580-00

30-2680-00

30-2690-00

30-1920-00

30-1930-00

30-1940-00

6,25€

7,00€

9,25€
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LLAVES DE AFINAR

30298 30299 30300

PROTECTOR BELLOTA GRANDE (PACK 10)

PROTECTOR BELLOTA PEQUEÑA (PACK 10)

PROTECTOR BELLOTA DOBLE (PACK 10)

PROTECTOR BELLOTA PICOLO (PACK 10)

PROTECTOR DESIRE CAJA/ANILLA (PACK 10)

30-2700-00

30-2740-00

30-2780-00

30-2820-00

30-2900-00

 4,25€ 

 4,25 € 

 4,25 € 

4,00 € 

 3,75€ 

DESCRIPCIÓNMODELO

PIEZAS Y TORNILLERÍA

TORNILLOS
TORNILLO M-6X30MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X40MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X50MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X60MM CROME  (PACK 10)

TORNILLO M-6X60MM OLD (PACK 10)

TORNILLO M-6X60MM ORO (PACK 10)

TORNILLO M-6X70MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X70MM OLD (PACK 10)

TORNILLO M-6X70MM ORO (PACK 10)

TORNILLO M-6X80MM CROME  (PACK 10)

TORNILLO M-6X80MM OLD  (PACK 10)

TORNILLO M-6X80MM ORO  (PACK 10)

TORNILLO M-6X90MM CROME  (PACK 10)

TORNILLO M-6X90MM OLD (PACK 10)

TORNILLO M-6X90MM ORO (PACK 10)

TORNILLO M-6X100MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X100MM OLD (PACK 10)

TORNILLO M-6X100MM ORO (PACK 10)

TORNILLO M-6X110MM CROME (PACK 10)

TORNILLO M-6X110MM OLD  (PACK 10)

TORNILLO M-6X110MM ORO (PACK 10)

30-3700-00

30-3780-00

30-3820-00

30-3860-00

30-3900-00

30-3910-00

30-3940-00

30-3980-00

30-3990-00

30-4020-00

30-4060-00

30-4070-00

30-4100-00

30-4140-00

30-4150-00

30-4170-00

30-4210-00

30-4220-00

30-4240-00

30-4280-00

30-4290-00

3,00 € 

 3,25€ 

 3,50€ 

5,00 € 

5,00 € 

 8,75 € 

 9,50€ 

 12,25€ 

 18,25 € 

 10,00 € 

 13,00 € 

 18,75 € 

 10,25€ 

 13,75€ 

 19,00 € 

 10,75 € 

 14,75 € 

 19,50€ 

 11,50€ 

 15,50€ 

 20,25 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

PROTECTORES DE PLÁSTICO

30282
30274 30270 30278

30290

PVP

PVP

LLAVE TENSAR CROME

LLAVE TENSAR OLD

LLAVE TENSAR ORO

30-2980-00

30-2990-00

30-3000-00

4,00 € 

 5,25 € 

 5,75€ 

DESCRIPCIÓNMODELO
PVP
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PIEZAS Y TORNILLERÍA

ARANDELA NIQUELADA M-6 11X1,5 (PACK 20)

ARANDELA OLD/ORO  M-6 11X2 (PACK 20) 

ARANDELA CROMADA 12-6 HUECA  (PACK 20)

30-3420-00

30-3440-00

30-3460

 7,50 € 

 7,25 € 

 11,75 € 

VARILLA CROME 13 CM TAMBOR COMPLETA 

VARILLA CROME 16 CM TAMBOR COMPLETA  

VARILLA CROME 19 CM TAMB/TIMB COMPLETA

 VARILLA CROME 21 CM TAMB/TIMB COMPLETA

VARILLA CROME 27 CM TIMBAL COMPLETA   

VARILLA CROME 31 CM TIMBAL COMPLETA  

VARILLA CROME 41 CM TIMBAL COMPLETA  

VARILLA CROME 50 CM TIMBAL COMPLETA

VARILLA OLD 16 CM TAMB/TIMB COMPLETA  

VARILLA OLD 19 CM TAMB/TIMB COMPLETA  

VARILLA OLD 21 CM TAMB/TIMB COMPLETA  

VARILLA OLD 27 CM TIMBAL COMPLETA  

VARILLA OLD 41 CM TIMBAL COMPLETA

VARILLA OLD 50 CM TIMBAL COMPLETA

VARILLA REPIQUE CROME 32CM

VARILLA SURDO CROME 42CM 

30-4980-00

30-5140-00

30-5300-00

30-5340-00

30-5540-00

30-5700-00

30-5780-00

30-5920-00

30-6100-00

30-5960-00

30-5990-00

30-6010-00

30-6040-00

30-6070-00

30-6130-00

30-6150-00

 9,25 € 

 10,25 € 

 11,50€ 

 13,75€ 

 14,25 € 

 15,75 € 

 17,50€ 

 18,75€ 

 13,75€ 

 16,50 € 

 17,25 € 

 21,00 € 

 22,25 € 

 12,50 € 

 3,75 € 

 5,50 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

ANILLA CROME (PACK 4)

ANILLA OLD (PACK 4)

30-6620-00

30-6660-00

 8,25€ 

 10,25€ 

DESCRIPCIÓNMODELO

ARANDELAS

VARILLAS

ANILLAS

30342 3034630344

30666 30662

PVP

PVP

PVP

CASQUILLO BELLOTA CUADRADO NIQUEL + 
PLÁSTICO CASQUILLO (PACK 10)30-3180-00

30-3220-00

30-3260-00

 7,75 € 

 7,50€ 

 7,50€ 

DESCRIPCIÓNMODELOCASQUILLOS

30318 3032630322

PVP

CASQUILLO BELLOTA CUADRADO OLD/ORO + 
PLÁSTICO CASQUILLO (PACK 10)

CASQUILLO CAJA HEXAGONAL NIQUEL (PACK 10)
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PIEZAS Y TORNILLERÍA

ACCESORIOS PANDERO

ENGANCHE PANDERO CROME  JUEGO COMPLETO30-4300-00  7,25 € 

PUENTE Y BULONESDESCRIPCIÓNMODELO

ENGANCHESDESCRIPCIÓNMODELO

DESCRIPCIÓNMODELO

30474
30470 30490

3046230463

3069830682

30430

30466 30482

PIEZA DESCOMPRESIÓN CON ROSCA CROME

PIEZA DESCOMPRESIÓN CON ROSCA ORO

PIEZA DESCOMPRESIÓN CON ROSCA OLD

30-6540-00

30-6560-00

30-6580-00

 4,75€ 

 5,75 € 

 4,75 € 

PIEZAS DE DESCOMPRESIÓNDESCRIPCIÓNMODELO

3065830654

PUENTE TAMBOR + BULÓN CROME COMPLETO

PUENTE TAMBOR + BULÓN OLD COMPLETO

BULON CENTRAL OLD VARILLA (PACK 8)

BULON CENTRAL CROME VARILLA (PACK 8)

30-6820-00

30-6980-00

30-7150-00

30-7160-00

8,00 € 

 10,00 € 

 17,25 € 

 14,25 € 

ENGANCHE TAMBOR/TIMBAL CROME (PACK 2)

ENGANCHE SAYON CROME (PACK 2)

ENGANCHE SAYON OLD (PACK 2)

ENGANCHE SAYON ORO (PACK 2)

ENGANCHE TAMBOR/TIMBAL OLD (PACK 2)

ENGANCHE TAMBOR/TIMBAL ORO (PACK 2)

ENGANCHE B.CHARANGA CROME (PACK 2)

ENGANCHE B.CHARANGA OLD  (PACK 2)

ENGANCHE B.CHARANGA ORO (PACK 2)

ENGANCHE BOMBO CONCIERTO (PACK 2)

 6,00 € 

 5,50 € 

 7,00 € 

 13,00 € 

 6,75€ 

 13,25 € 

 5,75€ 

7,00 € 

 13,00 € 

30-4620-00

30-4660-00

30-4700-00

30-4710-00

30-4740-00

30-4750-00

30-4820-00

30-4900-00

30-4920-00

30-4630-00
30475 30471 30492

30656

3071530716

PVP

PVP

PVP

PVP

 25,00 € 

DESCRIPCIÓNMODELO

POSAPIERNA PARA REDOBLANTE MOD. 521630-3020-00

30302

PVP POSAPIERNA

12,25€



Tabla de colores
FORRADOS (Coverings) TINTADOS (Laquer) LACADOS

Blanco (00)

Azul (03)

Oro (04)

Negro (01)

Cereza (08)

Vino (02)

Verde (09)

Plata (05)

Coco (10)

Azul Vaquero (13)

Natural (16)

Azabache (11)

Nogal (14)

Membrillo (17)

Caoba (12)

Miel (15)

Esmeralda (19)

Nieve (20)

Azul marino (23)

Ocre (24)

Grafito (21)

Yema (25)

Morado (22)

Champagne (26) Mediterraneo (27)

Fuego (28) Pradera (29)Violeta (18)

Nazareno (33)

Magenta (06) Amarillo (07)

ALUMINIO

ROCIEROS

Negro (41) Oro (44)Violeta (42) Plata (45)Azul (43) Rojo (48)Morado (47)

Extremeño (61) Onubense (63) Granadino (64) Andaluz (69)Malagueño (62)

Verde (49)



APERTURA DE CUENTA COMO CLIENTE 
Para darse de ALTA como cliente es necesario que nos remitan los datos de su empresa, así 
como una fotocopia de su LICENCIA FISCAL y datos bancarios. 
Las primeras operaciones serán al CONTADO, siempre anticipado al envío de su pedido. Una vez 
fijado su Riesgo Comercial, le podremos girar según las condiciones que acordemos. 
Todo impagado anulara este Riesgo Comercial. 

PEDIDOS 
Los Pedidos pueden cursarse por e-mail, teléfono o a través de Nuestra web. 
Las consultas de los mismos se podrán realizar telefónicamente
 

NOVA PERCUSIO, S.L. 
C/ Balmes, n° 15 - 46940 MANISES (Valencia) 
Teléfonos 961 543 169 - Fax 961.521.462 
ventas@npdrums.com - www.npdrums.com 

PRECIOS 
Los precios en vigor son los indicados en la Tarifa y están sujetos a cualquier variación sin previo 
aviso par parte de la empresa. El desconocimiento del cliente de la tarifa vigente no le exime de 
aceptar el precio de facturación establecido en el momento de servir el pedido. 

ENVIOS 
Todos los envíos serán a portes pagados y cargados en factura.
Los embalajes serán siempre gratuitos. Si el cliente desea que se le adelante parte de un pedido 
pagar el porte del primero pedido y del segundo. Si el pedido del cliente no está completo y se le 
adelanta la mercancía NOVA PERCUSIO, pagara el resto del pedido. 

RECLAMACIONES 
Las reclamaciones por roturas, deterioros, extravíos y cualquier incidencia en los envíos, deberán 
comunicarse a la agencia de transportes en el mismo momento de la recepción o con un máximo 
de 24 h. desde la misma. Las reclamaciones imputables por errores a NOVA PERCUSIO, SL de-
berán comunicarse a la recepción de la mercancía o con un máximo de 5 días desde la recepción 
de la misma. La devolución de material deberá ser solicitada a NOVA PERCUSIO, SL indicando el 
número de Albarán o Factura, así coma también las causas de la misma. En caso de ser acepta-
da se devolverá siempre por la misma agenda de transporte en cual se recibió. 
Todas la devoluciones, que una vez recibidas no se consideren procedentes, llevarán un cargo 
adicional en concepto de gastos de gestión, revisión y manipulación, mínimo de 6€. 

CONDICIONES DE PAGO 
Para todos los clientes sin Crédito Comercial, su forma de pago es anticipado, se paga la mer-
cancía antes de servirla, aplicándose un descuento del 3%. Los clientes con Crédito Comercial 
pueden fraccionar sus pagos hasta 85 días, sin descuento ni cargo alguno. 
Todo impagado o retraso en el pago, anula la situación de Crédito Comercial, volviendo al pago 
anticipado. Si las causas no son atribuibles a NOVA PERCUSIO, SL, o son errores en datos no 
comunicados par el cliente, se le cargaran los gastos bancarios más gastos de gestión. 

LA SOLICITUD DE UN PEDIDO IMPLICA LA ACEPTACION 
DE TODOS Y CADA UNO DE LOS APARTADOS AQUI EXPUESTOS. 

AVISO: NOVA PERCUSIO se reserva el derecho  de hacer cualquier cambio sin previo AVISO, asi como no nos hacemos 
responsables de cualquier error tipográfico o fotográfico, ya que todos los clientes tendrán los precios y sus condiciones de venta. 

EL CATALOGO ES SOLAMENTE UNA HERRAMIENTA DE INFORMACION DE PRECIOS SUGERIDOS  



TOM CONCIERTO
TINTADOS

(Laquer)

COLORES

MODELOS

TINTADOS

Coco (10) Celeste (13) Natural (16)Azabache (11) Nogal (14) Membrillo (17)Caoba (12) Miel (15) Violeta (18) Esmeralda (19)

MODELO ARANDELAS 
CROME

TORNILLOS
CROME

ABRAZADERA
CROME

OJETE
CROME

TENSIÓN BELLOTAS 
CROMEMEDIDAS ACABADO AROS

	 07115

	 07120

	 07125

	 07130

	 07133

	 07135

	 07138

	 07140

	 07145 

ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIOS

PEDIDOS: El pedido de estos Toms se hace indicando el número de Modelo y color del Tom.
Ejemplo de pedido: Para solicitar un Tom Tintado de 33X30 CM de color MIEL, se indicaría:

MOD-07130 y COLOR MIEL

Los aros son siempre metálicos y soportes no incluidos (un soporte cada pareja de toms).

PARCHES SOPORTE TOMS PVP
TORNILLO 

CROME
ARANDELA 

CROME
ABRAZADERA 

CROME
OJETE

CROME

	 MOD-30378 	 MOD-30342 	 MOD-30162 	 MOD-30654	 REMO 	 REMO

 NPDrums / 155

	 15X19 CM

	 20X20 CM

	 25X23 CM

	 30X28 CM

	 33X30 CM

	 35X33 CM

	 38X35 CM

	 40X38 CM

	 45X43 CM

	 8 (MOD-30210)

8 (MOD-30210)

12 (MOD-30210)

12 (MOD-30210)

12 (MOD-30210)

16 (MOD-30202)

16 (MOD-30202)

16 (MOD-30202)

16 (MOD-30202)

SUPERIOR INFERIOR

8

8

12

12

12

16

16

16

16

8

8

12

12

12

16

16

16

16

LAQUER

LAQUER 

LAQUER 

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

LAQUER

2 (MOD-31561)

2 (MOD-31571)

2 (MOD-31601)

2 (MOD-31621)

2 (MOD-31651)

2 (MOD-31654)

2 (MOD-31701)

2 (MOD-31721)

2 (MOD-31751)

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

182,24 €

191,20 €

223,12 €

246,64 €

261,61 €

293,61 €

318,69 €

342,23 €

360,32 €

MOD-29145 219,80 €

Nova Percussió S.L.
C/Balmes, 15 - 46940 Manises (Valencia, España)
Tel. 96 154 31 69 /Fax. 96 152 14 62
informacion@npdrums.com
www.npdrums.com
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